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توسط مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان تشریح شد
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هرمزگان

معاون امور عمرانی استاندارهرمزگان خبرداد
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از آبشیرین‌کن یک میلیون مترمکعبی
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هشدار به مدیران برای  رفتار ملایم تر  با پیمانکاران

به نام مداحی، کارهای سیاسی و جناحی نشود 

امیر شاه صفی جانشین معاون هماهنگ کننده ارتش شد

ضرب الاجل دولت به مسئولان درباره اعلام حقوق

پشت پرده سیاست 
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مدیر عامل شرکت مدیریت منابع آب ایران: 

وضعیت سدهای 
هرمزگان 

نگران‌کننده است

 معاون امور عمرانی استاندارهرمزگان گفت: سهم آب هرمزگان از پروژه آبشیرین‌کن یک میلیون 
مترمکعبی خلیج فارس در حال احداث بندرعباس 40درصد می باشد.

 به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، رضا مدرس در حاشیه بازدید رئیس صندوق توسعه ملی کشور از روند 
اجرای پروژه آبشیرین‌کن یک میلیون مترمکعبی بندرعباس افزود: 30درصد از تولید آب توسط آبشیرین‌کن 
یک میلیون مترمکعبی بندرعباس برای مصرف آب شرب و ده درصد هم به صنایع استان اختصاص می یابد.وی 
اظهار داشت:یکی از چالش های بزرگ کشورواستان موضوع کم آبی و خشکسالی است  واراده حاکمیت و نظام 
و دولت براین قرار گرفت که همه ارکان خودش را سوق دهد برای راه حل مشخص، منطقی و پایدار که یکی از 

مهمترین این پروژه ها هم راه اندازی آبشیرین کن هاست.
معاون امور عمرانی استاندارهرمزگان خاطرنشان کرد: برای اجرای آبشیرین‌کن یک میلیون مترمکعبی که مدتی 
دچار رکود اعتباری شده بودیم و با سفر رئیس جمهور به استان، این موضوع مطرح شد که تاکید و دستور رئیس 
جمهور برای تشکیل کنسرسیوم های بانکی برای تامین منابع مالی این پروژه را به همراه داشت که ماحصل آن 
سفری بود که رئیس صندوق توسعه ملی به استان داشته و کنسرسیوم تشکیل شده و براساس این کنسرسیوم 

تامین مالی این پروژه روند سریعتری را گرفت.
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تبدیل مناطق آزاد 
به بارانداز قاچاق کالا 

در کشور

سهم استان در فاز اول پروژه هم 30 درصد آب شرب و ده درصد برای صنایع است

    

توسط مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان تشریح شد

موفقیت های چشمگیر دوساله امورمالیاتی هرمزگان
مالیاتی هرمزگان گفت:  امور  مدیرکل 
اداره کل  عوامل مختلفی در موفقیت 
امورمالیاتی استان در کسب عنوان برتری 
در جشنواره شهید رجایی و قدردانی 
استاندارهرمزگان از این اداره کل نقش 

داشتند.
 به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، شاکررضا 
مریدی با بیان اینکه اداره کل در دو بخش 
عمومی و اختصاصی این جشنواره به دلیل 
قرارگرفت؛  افزایش درآمدزایی مورد تجلیل 
افزود: این اداره کل در تحقق درآمدهای 
مالیاتی موفقیت داشت که نتیجه آن هم 
تخصیص صددرصدی اعتبارات استانی بود. 
وی اظهار داشت: پرداخت عوارض ارزش 
افزوده به شهرداری‌ها و دهیاری‌های هرمزگان 
با رشد86درصدی را داشتیم که منجربه رشد 
و آبادانی و توسعه شهرها و روستاهای استان 

می شود.
مریدی گفت: در دوسال اخیر شفافیت و 
به روزرسانی پرونده های معوقات مالیاتی 
و کسانی که به نحوی از تمکین مالیاتی 

خودداری می نمودند را داشتیم. 
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان خاطرنشان کرد: 
حمایت از صادرکنندگان را در این مدت در 
برنامه داشتیم؛ به نحوی که استرداد مالیات 
برارزش افزوده کالاهای صادراتی نسبت به 

سال های قبل رشدچشمگیری داشته است.
وی تصریح نمود: به روزرسانی پرونده ها 
و قطعیت معوقات مالیاتی را در این مدت 
داشتیم، به نحوی که 200پرونده مهم استان تا 

پایان سال95 تعیین تکلیف شدند. 
مریدی با بیان اینکه استقبال چشمگیر مودیان 
مالیاتی در تسلیم بموقع اظهارنامه مالیاتی را 
در استان شاهد بودیم؛ تاکید کرد: این موضوع 
باعث شد در تسلیم اظهارنامه مشاغل، 
هرمزگان به رتبه نخست کشوری دست یابد و 
در تسلیم اظهارنامه اشخاص حقوقی نیز رتبه 

سوم کشوری را کسب نماید.
به گفته مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان در 
دوسال اخیر تعامل و همکاری با اتاق اصناف، 
اتاق بازرگانی، اتاق تعاون، خانه صنعت و 
معدن و سایر تشکل ها و همچنین اصحاب 

رسانه در خصوص اطلاع رسانی و آموزش به 
مودیان مالیاتی افزایش یافته است که منجر به 

رضایت در این بخش ها شده است.
وی بابیان اینکه اداره کل امور مالیاتی 
هرمزگان به مقوله آموزش توجه ویژه ای 
دارد؛ اظهار داشت: اولویت را در این بخش 
به آموزش کارکنان و مودیان وسایر تشکل ها 
دادیم که به طور مرتب دوره های آموزشی را 

برگزار کرده و می کنیم.

جناب آقای مهندس ایوب زارعی 

مدیریت شرکت خدماتی قالب خدمات بندر 
پرسنل اداری، رانندگان، نیروهای فضای سبز و خدمات شهری

تلاش های حضرتعالی در جهت عمران و آبادانی شهر بندرکنگ 
و حمایت های همه جانبه از شرکت های فعال در حوزه 

شهرداری کنگ و پرداخت به موقع حقوق پرسنل و پیمانکاران 
را ارج می نهیم و مراتب قدردانی خود را اعلام می کنیم

شهردار معزز بندرکنگ 

من لم یشکر المخلوق لم یشکر الخالق

   رئیس سازمان زندانهای کشور از کاهش ۱۵درصدی تعداد 
متهمان در زندانهای هرمزگان طی ۵ سال اخیر خبر داد.

به گزارش مهر، علی اصغر جهانگیر با اشاره به مقوله جرم در تاریخ 
زندگی بشر گفت: از ابتدای تاریخ، از بین بردن جرم در جوامع مختلف 
دغدغه مهم اندیشمندان بوده است. وی با تشریح سیر تحول برخورد با 
جرم و مجرم در جوامع مختلف حبس را یکی از راهکارهای مقابله با 
جرم در جوامع عنوان کرد و گفت: هر چند زندان یکی از راهکارها برای 
مقابله با جرم بزه در جوامع است اما نباید از این راهکار استفاده نادرست 
بکنیم.مشاور رئیس دستگاه قضا یکی از اولویت های مهم در تحقق 
اهداف عدالت محور دستگاه قضا را استفاده حداقلی از مجازات حبس 
عنوان کرد و گفت: زندان نباید اولین و سهل ترین راه مقابله با جرم باشد 
و زندان باید صرفاً محل نگهداری ناامن کنندگان جامعه و مزاحمین اموال 

و نوامیس مردم باشد.
رئیس دفتر بازرسی ویژه قوه قضائیه با تاکید بر اینکه فضای زندان های 
کشور متناسب با تعداد زندانیان نیست اظهار داشت: اولین گام برای 
کاهش جمعیت کیفری توسعه فرهنگ گذشت و صلح در جامعه است.
وی تصریح کرد: امروز جامعه ما نیازمند ترویج فرهنگ صلح و آشتی به 

عنوان بخشی از فرهنگ غنی ایرانی اسلامی است‌.مشاور رئیس دستگاه 
قضا عنوان کرد: امروز بیشترین پرونده ها در محاکم قضایی مربوط به 
جرائم علیه اشخاص است که نشان دهنده پایین آستانه تحمل در جامعه 
و دور شدن از فرهنگ صلح و گذشت است.دکتر جهانگیر با بیان اینکه 
 دستگاه قضایی و سازمان زندان ها تولید کننده زندانی نیستند گفت: 
سوء مدیریت ها و ضعف کارکرد نهادهای مختلف زمینه ساز وقوع جرم 
و زندانی شدن افراد میشود ار این رو باید تمامی نهادهای مسئول سهم 
خود را در خصوص پیشگیری از وقوع جرم و کمک به اصلاح و تربیت 
زندانیان ایفا نمایند. این مقام ارشد قضایی در ادامه با ارائه آماری از 
شاخص های اجتماعی در استان هرمزگان به تحلیل و آسیب شناسی 

علل وقوع جرم در این استان پرداخت.
رئیس سازمان زندان ها در بخش دوم سخنان خود گفت: در این استان 
سه جرم مواد مخدر، سرقت و جرائم علیه اشخاص به ترتیب بیشترین 
زندانیان را به خود اختصاص داده اند.وی با بیان اینکه ۱۷درصد زندانیان 
استان را افراد متهم و تحت قرار تشکیل داده اند گفت: میانگین کشوری 
در این خصوص ۲۱درصد است. رئیس سازمان زندان ها گفت طی ۵ 
 سال گذشته شاهد کاهش ۱۵درصدی تعداد متهمین استان  هرمزگان  

می باشیم که این  موفقیت نشان دهنده تلاش  مضاعف مدیریت و کارکنان 
دستگاه قضایی استان هرمزگان در جهت کنترل جمعیت کیفری و تسریع 
در روند  رسیدگی به پرونده های زندانیان است.وی همچنین گفت: طی 
۶ سال گذشته شاهد روند رو به کاهش ورودی به زندان های این استان 

هستیم.
دکتر جهانگیر با اشاره با تشکیل پرونده شخصیت برای تمامی زندانیان 
در کشور گفت: آمار استخراج شده از این پرونده ها اطلاعات ارزشمندی 
در خصوص ریشه یابی علل وقوع جرم در اختیار ما قرار می دهد که 

میتوانیم در برنامه ریزی های مختلف از آن استفاده کنیم.
 وی فقر و بیکاری را همچنان مهم ترین عامل وقوع جرم در جامعه عنوان 
کرد و گفت: نباید از این مساله به سادگی عبور کنیم چرا که با وجود این 

عوامل نمی توانیم به هدف کاهش جمعیت کیفری دست یابیم.
 مشاور رئیس دستگاه قضا توجه به خانواده زندانیان را ضلع دیگر فرآیند 
اصلاح و تربیت دانست و گفت: نمیتوانیم به اهداف برنامه های اصلاحی 
و تربیتی در زندان ها دست یابیم در حالیکه خانواده زندانی با مشکلات 

عدیده دست به گریبان است.

ادامه از تیتر یک: 
وی اظهار اداشت: باشرایط موجود وتامین اعتبار 
500میلیون دلاری برای این پروژه امیدواریم از بهمن و 
اواخر سال جاری عملیات پیش راه اندازی این پروژه 
را شاهدباشیم و براساس گزارشی که سرمایه‌گذار 
اعلام کرده و تجهیزات این آب شیرین‌کن که وارد 
کشورشده است امیدواریم که تا اردیبهشت ماه سال 

آینده میزان 200هزارمترمکعب آب وارد مدارشود.
مدرس بابیان اینکه این 200هزارمترمکعب سهم 
استان‌های هرمزگان، کرمان و یزد است  و با توجه 
به پیگیری هایی که صورت می گیرد و پیش 
تفاهمنامه‌هایی که به امضای استاندارهرمزگان و شرکت 
مادرتخصصی آب وفاضلاب کشور رسیده است، سهم 

استان هرمزگان در هرفاز مشخص شده است. 
معاون امور عمرانی استاندارهرمزگان اظهارامیدواری 
کرد با بهره برداری از این پروژه، بخشی از نیازهای 
آبی استان هرمزگان در سطح شهر بندرعباس و 
شهرها و روستاهای طول مسیرخط انتقال تامنتهی الیه 
شمالی استان برطرف شود و امیدواریم با پیگیری های 
صورت گرفته ،موضوع اعداد و ارقام وخرید تضمینی 
آن هم به نتیجه قطعی برسد وبه محض ورود آب، سهم 

بندرعباس و استان را از این خط داشته باشیم.
وی تاکید کرد: سهم استان در فاز اول پروژه هم 
30درصد آب شرب و ده درصد برای صنایع است 
که در مرحله رایزنی هستیم واساس کار پذیرفته 
شده است و بدنبال این هستیم که میزان  آب مورد 

نیاز استان را تثبیت کنیم. پیش بینی وضع موجود 
نیازآبی استان، چشم انداز 1405، 1410 و1420 را 
دستگاه‌های زیربط انجام می دهند که در همین راستا 
جلسات مختلف در حال برگزاری است تا میزان آب 
مورد نیاز استان را براساس چشم انداز 20ساله آینده 
استان تثبیت کنیم و سهم استان را تثبیت شده و تضمین 

شده خریداری کنیم.
مدرس گفت: در مرحله اول 200هزار مترمکعب آب 
وارد مدار می شود و امیدواریم 30درصد آب شرب 
مورد نیاز بندرعباس در همان فاز اول اختصاص داده 
شود.البته هم سرمایه گذار وهم شرکت مادرتخصصی 
که این پروژه هلدینگ را مدیریت می کنند به این 
اعتقاد دارند که 30درصدسهم آب شرب استان از 

همان فاز اول بایستی تحویل دهند.
معاون امور عمرانی استاندار هرمزگان تصریح نمود: 
براساس برنامه ریزی صورت گرفته این آبشیرینکن 
در 5فاز اجرا می شود وتاافق 1400 تمام فازها به 
بهره‌برداری می رسند.به گفته وی اگردر فاراول 
630هزار مترمکعب آب شیرین سازی شود، برنامه 
ما این است که 200هزار مترمکعب را برداشت داشته 
باشیم.مدرس تاکید کرد: در اجرای هرپروژه‌ای ارزیابی 
زیست محیطی برای ما خیلی مهم است و ارزیابی 
زیست محیطی این پروژه انجام شده و تاییدیه ارزیابی 
ومجوز زیست محیطی در فاز نخست آبشیرینکن  که 
ظرفیت آن 630هزار مترمکعب است، توسط سازمان 

محیط زیست کشور صادر شده است.

ادامه در همین صفحه

معاون امور عمرانی استاندارهرمزگان خبرداد

40درصد، سهم هرمزگان از آبشیرین‌کن یک میلیون مترمکعبی

رئیس سازمان زندان های کشور عنوان کرد
کاهش ۱۵درصدی تعداد متهمان در زندانهای هرمزگان 

  رئیس صندوق توسعه ملی کشور گفت: 
500 میلیون دلار برای اجرای آبشیرین کن 
یک میلیون مترمکعبی خلیج فارس در 
ملی تخصیص توسعه  از صندوق   بندرعباس 

 می یابد.
  به گزارش خبرنگار روزنامه منطقه جنوب کشوردریا، 
مرتضی شهیدزاده در بازدید از آبشیرینکن یک میلیون 
مترمکعبی خلیج فارس در بندرعباس افزود: تاکنون 
300میلیون دلار برای اجرای این پروژه تخصیص 
داده شده است و تا500میلیون دلار پیش بینی شده 

است که تخصیص داشته باشیم.
وی اظهار داشت: صندوق توسعه ملی براساس 
سیاست های مقام معظم رهبری وبرنامه های رئیس 
جمهور و حمایت های مجلس موظف است که منابع 
خودرا برای حمایت از بخش خصوصی در توسعه 

اقتصادی بکار بگیرد.
رئیس صندوق توسعه ملی کشور تصریح نمود:یکی 
از پروژه هایی که در اقتصاد مقاومتی می تواندتعریف 

شود تولید آب برای مناطق کم آب ومناطقی است که 
براساس خشکسالی دچار آسیب شده اند.

وی ابراز داشت: این پروژه آبشیرینکن و آبرسانی 
که آب مورد نیاز بندرعباس، صنایع، فلات مرکزی، 
کرمان ویزد را تامین می کند که بوسیله صندوق توسعه 
ملی تامین اعتبار شده و بانک های عامل تجارت، 
کشاورزی و سینا در پشتیبانی از این پروژه نقش 
دارند. همچنین بخش خصوصی که برای اجرای این 
پروژه انتخاب شده، باتدبیر و برنامه ریزی دقیق و 
بموقع وبیش از 50درصد پروژه را تاکنون اجرا کرده 

است.
شهیدزاده تاکید نمود: امیدواریم در اردیبهشت ماه 
سال آینده آب موردنیاز بندرعباس و مناطق صنعتی 

و فلات مرکزی را بتوانیم از این پروژه تامین کنیم.
رئیس صندوق توسعه ملی کشور خاطرنشان کرد: 
یکی از اهدافمان این است که اثبات کنیم می توان آب 
مورد نیازمان را از نعمت هایی که خدا درمرزهایمان 
در اختیارمان قرار داده است بابرنامه ریزی و پشتیبانی 
مالی بخش خصوصی تامین کرد.مشکلاتی که در 
بخش مرکزی ایران براساس خشکسالی ایجاد شده 
است را با این پروژه ها می توان برطرف کرد که این 
پروژه می تواند توسعه یابدو تا بیش از 15میلیون 
مترمکعب در روز می تواند از دریا بهره برداری و 
شیرین سازی شودو کمبود آب را می توان با این 

پروژه برطرف نمود.
وی گفت: اجرای چنین پروژه هایی تبدیل به 

پروژه‌های درآمدزا می شود و مشکلات مردم را 
برطرف می کند و با توجه به تولیدات اقتصادی که 
در بخش صنعت، شرب و کشاورزی  دارد می تواند 
منابع مضاعف به صندوق برگردد ودر توسعه اقتصادی 

سرمایه گذاری شود.
شهیدزاده افزود: پیش بینی می شود تا500میلیون 
دلاراز این طرح پشتیبانی کنیم و به میزانی که توسط 
بخش خصوصی، وزارت نیرو و سازمان های صنعتی 
 صنایع  تمایل داشته باشند وبرنامه ریزی شود؛ 
می توانیم این پروژه را تا سه برابر توسعه دهیم. زیرا 
 ظرفیت و امکانات و زیرساخت ها وجود دارد و 

می توان هزینه تمام شده آب را کاهش دهد.

رئیس کل دادگستری هرمزگان:
افزایش ۶۲درصدی مجازات‌های 

جایگزین حبس در هرمزگان

اختصاص 500 میلیون دلار
صفحه 1 را بخوانید برای آبشیرین کن خلیج فارس بندرعباس

رئیس صندوق توسعه ملی کشورخبرداد
اختصاص 500میلیون دلار برای آبشیرین کن خلیج فارس بندرعباس

ریا
 د

س :
عک



روابط عمومی
رد هرمزگان  اداره کل استاندا

اجراي استانداردهاي بين المللي، در سطح ملي و منطقه اي 
كمك مي كند تا جهان به مكاني امن تر بدل شود 

انعکاس
فردا نیوز نوشت: پسر اسحاق جهانگیری در واکنش به فیلمی که در فضای مجازی 
به او منتسب شده در اینستاگرام خود نوشت: ما نه »فرِاری« داریم، نه از ایران 
عزیز »فرَاری« هستیم. به تازگی در فضای مجازی فیلمی از یک فرِاری طلایی 
و سرنشینان آن منتشر و ادعا شده است: »این بزرگوار پسر جهانگیری عزیزه که 
در اسپانیا با ماشین فراری طلایی اش داره با پول ملت بیچاره فخر می فروشه.« 
وی در اینستاگرام خود نوشته است: من محمدحسین جهانگیری فرزند دکتر اسحاق 
جهانگیری دانش آموخته دکترای مدیریت زنجیره تامین، اکنون مشغول انجام خدمت 
سربازی هستم. برادر کوچک ترم محمد حسام دانش آموز سال سوم دبیرستان است. 
دو خواهرم هم ازدواج کرده و ساکن تهران‌اند. همه این‌ها را برای این نوشتم که 
بگویم هیچ یک از ما، نه در اسپانیا هستیم و نه در هیچ کشوری غیر از ایران، و نه 
آن گونه که »اخبار جعلی« به خانواده ما هم رسید، »فرِاری« داریم، نه از ایران عزیز 

»فرَاری« هستیم.
تابناک نوشت: زاکانی تأکید کرد: دادگاه رحیم مشایی، کمدی به تمام معناست. 
وقتی بناست با هوچی گری و خلاف گویی، مظلوم نمایی کنند بهتر از این شو اجرا 
نمی‌شود. سال ۸۴ و در آغاز دولت آقای احمدی نژاد دو بار اشکالات جدی مشایی 

را به وی گفتم، ولی هر بار پاسخ ایشان انکار بود.
پارس نیوز مدعی شد: شنیده‌شده، حسین کروبی »فرزند دبیرکل حزب اعتماد ملی« 
از منتقدان منتجب نیا در اعتماد ملی است ازاین‌رو نقش تاثیرگذاری در تشکیل 
جلسه شورای مرکزی حزب و انتخاب حضرتی به‌عنوان قائم‌مقام این حزب ایفا کرده 
و نامه‌های منتشرشده کروبی توسط وی به تیم رسانه‌ای حضرتی ارسال می‌شود. 
»پارس« باخبر شد، نامه‌نگاری‌های اخیر برخی اعضا به منتجب نیا به دبیرکل 
حزب منتقل نشده و رابط او که فرزندش )حسین کروبی( است فیلتر شده اخبار و 

رویدادهای اعتماد ملی را به کروبی منتقل می‌کند.
الف نوشت: تعداد امضای استیضاح‌کنندگان شریعتمداری به ۷۰ نفر رسید. حسینعلی 
حاجی دلیگانی، عضو کمیسیون برنامه و بودجه درباره استیضاح وزیر صنعت گفت: 
تعداد امضاهای استیضاح آقای شریعتمداری به ۷۰ رسیده است که اگر امروز وزیر 

بگوید امور را اصلاح می‌کند این استیضاح را پس می‌گیریم.
تابناک نوشت: جان کری گزیده ‌ای از کتاب خاطراتش را که قرار است منتشر شود 
در اختیار رسانه‌ها قرار داده است. او در بخشی از این کتاب درباره »ظریف« نوشت: 
»او در حالی که از روی صندلی‌اش بلند می‌شد و آماده خروج از اتاق بود فریاد زد: 
این توهین است! شما دارید من را تهدید می‌کنید. هرگز یک ایرانی را تهدید نکنید.« 
در ادامه کتاب »کری«نوشته شده: »این اتفاق با سکوت مختصری همراه شد و سپس 

»سرگئی لاوروف« گفت که یک روس را هم تهدید نکنید.«
ضرب الاجل جدید دولت به مسئولان درباره اعلام حقوق و مزایا

بر اساس ابلاغیه روزهای اخیر یک مسئول ارشد اجرایی به همه اعضای کابینه، 
دستگاه های دولتی موظف شده اند تمام اطلاعات مربوط به حقوق کارکنان رسمی و 
پیمانی خود را در فواصل یک ماهه، از طریق سامانه ثبت حقوق و مزایای مقامات و 
کارکنان دستگاه های اجرایی که در بخشنامه سازمان اداری و استخدامی بیان شده، در 

اختیار این سازمان، سازمان برنامه و بودجه و وزارت اقتصاد قرار دهند.

پشت پرده سیاست 

آیت ا... مکارم: به نام مداحی، کارهای سیاسی و جناحی نشود 
ایسنا- آیت‌ا... ناصر مکارم شیرازی از مراجع عظام تقلید در دیدار مدیران رادیو 
معارف و رادیو محرم گفت: امروزه مداحی نسبت به سابق گسترده‌تر شده است؛ 
به همین دلیل باید مراقبت‌های ویژه‌ای در این خصوص صورت گیرد. این مدرس 
حوزه علمیه تأکید کرد: نباید به نام مداحی کارهای سیاسی و جناحی کرد؛ خطبای 
محترم نیز باید مراقبت‌های لازم را داشته باشند. وی در این دیدار افزود: رادیو 

محرم باید جنبه تبیین‌گری و هدایت‌گری داشته باشد.
امیر شاه صفی جانشین معاون هماهنگ کننده ارتش شد

فارس - امیر خلبان حسن شاه‌صفی، به سمت جانشینی معاون هماهنگ کننده 
ارتش جمهوری اسامی ایران منصوب شد. امیر شاه‌ صفی تا چندی پیش 
فرمانده نیروی هوایی ارتش بود. براساس این گزارش به تازگی حضرت آیت‌ا... 
خامنه‌ای فرمانده معظم کل قوا، امیر سرتیپ خلبان حسن شاه‌صفی فرمانده سابق 
 نیروی هوایی ارتش جمهوری اسامی ایران را مفتخر به دریافت نشان »نصر«

 کردند.
کنوانسیون  خزر در چارچوب منافع ملی و به تایید مقامات کشور رسیده است

علی نجفی خوشرودی سخنگوی کمیسیون امنیت ملی مجلس در گفت‌وگو با خانه 
ملت، در توضیح نشست کارگروه دریای خزر کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس و ادامه بررسی اجلاس سران کشورهای عضو دریای خزر در 
قزاقستان درباره رژیم حقوقی دریای خزر، گفت: تعدادی از نمایندگان سوال کننده 
در این نشست حضور پیدا کردند، مفاد کنوانسیون رژیم حقوقی دریای خزر در 
حضور کارشناسان مورد بررسی قرار گرفت و مشخص شد که مفاد کنوانسیون 
در چارچوب منافع و امنیت ملی کشور تنظیم شده و پیش از این به تایید مقامات 
عالی رتبه کشور رسیده است.نجفی خوشرودی یادآور شد: با توجه به نگرانی‌هایی 
که درباره تعیین حدود و سهم کشورها از دریا مطرح است، به این موضوع هم در 
جلسه مذکور پرداخته شد و کارشناسان وزارت امور خارجه تاکید کردند که در 
کنوانسیون به تعیین سهم و حدود کشورها از دریا پرداخته نشده و این مسئله به 
ادامه مذاکرات پنج کشور در آینده موکول شده است. در این میان روز گذشته معاون 
پیشین وزارت خارجه نیز در نشست تخصصی گسترش همکاری‌های خزری که 
در مرکز مطالعات سیاسی و بین المللی برگزار شد،  گفت: اگر به خزر و منطقه با 
عقلانیت بیشتر توجه کنیم به نفع ما خواهد بود.به گزارش ایسنا، ابراهیم رحیم‌پور 
بابیان این که  معتقدم این جلسات باید از چند ماه پیش برگزار می شد تا مسئله به 
خوبی برای افکار عمومی تبیین شود، خاطرنشان کرد: در چهار پایتخت ساحلی به 
خاطر امضای این کنوانسیون جشن گرفتند اما در تهران عزا گرفتند. این نشان‌دهنده 

حساسیت و توجیه نبودن و آگاه نبودن مردم و نخبگان از حقایق مسئله است.
بیانیه خلیفه گری ارامنه کاتولیک ایران: آزادی کامل داریم

ایرنا - اسقف و رئیس شورای خلیفه گری ارامنه کاتولیک ایران،‌ در بیانیه ای و 
در واکنش به اظهارات برخی مقامات آمریکا درباره حقوق اقلیت های دینی در 
ایران، این اظهارات را ادعایی مغرضانه خواند و تاکید کرد که ارامنه از آزادی کامل 
برای انجام مناسک و مراسم دینی و فعالیت های اجتماعی و فرهنگی در جمهوری 

اسلامی برخوردارند و ما نگران تحریم ها علیه ملت ایران هستیم. 

آیت ا... نوری همدانی: صداوسیما تذکرات مراجع را انعکاس نمی دهد 
آیت ‌ا... نوری همدانی از مراجع تقلید ضمن انتقاد از وضعیت معیشتی مردم، خطاب 
به مردم گفت: مردم عزیز از مراجع گله نکنند که چرا سکوت کرده‌اید! ما مکرر از 
مسئولان خواستیم، خواهش کردیم ولی متاسفانه اقدام عاجل و اثرگذار ندیدیم. 
البته متاسفانه صدا و سیما تذکرات مراجع و علما و حوزه را انعکاس نمی‌دهد. از 
این رو مردم گمان شان این است که ما سکوت می‌کنیم؛ در حالی که رهبر معظم 
انقلاب و مراجع و حوزه بیش از همه ناراحت این وضعیت هستند. این مرجع تقلید 
در دیدار جمعی از جوانان گروه‌های خودجوش جهادی تهران با بیان این که امروز 
ضعف مدیریت بزرگ‌ترین مشکل است، افزود: هیچ اشرافی بر قیمت‌ها نیست. 
بنده خودم خرید شخصی را انجام می‌دهم و می‌بینم که هر روز یک قیمت روی 
اجناس است. به گزارش فارس وی تصریح کرد: مردم از نظر معیشتی در وضعیت 
نامناسب هستند، قشر ضعیف جامعه از زندگی روزانه خود درمانده شده‌اند. چرا 
مسئولان اقدام عاجل نمی‌کنند؟ چرا با مفسدان و محتکران برخورد جدی نمی‌شود؟ 
 عده‌ای از وضع پیش آمده سوءاستفاده   و در عرضه اجناس به مردم سخت‌گیری 

می‌کنند.
حسینی: اعضای جمنا با بزرگان اصولگرا دیدارهایی داشته و دارند 

انوار- سخنگوی جبهه مردمی نیروهای انقلاب ‌اسامی درباره رایزنی جمنا با 
بزرگان اصولگرا مانند رئیسی و قالیباف گفت: اعضای هیئت رئیسه جمنا دیدارهایی 
با بزرگان اصولگرا داشته و دارند. سید محمد حسینی در گفت وگو با خراسان 
با اشاره به این که هر هفته اعضای هیئت رئیسه به صورت منظم نشست برگزار 
می‌کنند، گفت: با تشکیل مجمع ملی جبهه شورای مرکزی جدید با انتخاب افراد 
فعال‌تر و با انگیزه تر کامل خواهد شد، افرادی که جبهه را بهتر از گذشته هدایت کنند. 
به گفته این عضو هیئت رئیسه جبهه مردمی، هیئت رئیسه جبهه هشت نفر هستند و 
با انتخابات شورای مرکزی، این افراد مجدد انتخاب می شوند. وی همچنین تصریح 
کرد: احتمالا در سه ماه آخر امسال با برگزاری مجمع ملی و انتخاب شورای مرکزی 
جدید وارد بحث انتخاباتی خواهیم شد.همچنین عضو حزب موتلفه اسلامی درباره 
فعالیت های انجام شده و برنامه های آینده انتخاباتی اصولگرایان برای انتخابات سال 
98 مجلس اظهار کرد: سخنگوی جبهه اصولگرایان نیستم، اما تا آن جایی که اطلاع 
دارم فعالیت هایی صورت گرفته و جلسات مرتب برگزار می شود. حمیدرضا ترقی 
گفت: برنامه ها و فعالیت های صورت گرفته جمنا برای انتخابات دی ماه اعلام 
می‌شود. وی ادامه داد: جمنا هم اکنون مسائل انتخاباتی را رسانه ای نمی کند، زیرا 

فضای کشور از مسائل اصلی منحرف می شود.
هشدار به مدیران برای  رفتار ملایم تر  با پیمانکاران

یک نهاد مسئول اقتصادی در نامه ای به تعدادی از سازمان ها و ادارات استانی، 
از آن ها خواسته است با توجه به شرایط کنونی اقتصاد کشور و مواردی چون 
نوسانات نرخ ارز و نبود ثبات بهای تجهیزات، مصالح و ماشین آلات که پیمانکاران 
طرح های دولتی و تامین کنندگان کالا را با چالش های غیرقابل پیش بینی مواجه 
کرده، مدیران مربوط تا اطلاع ثانوی ضمن تعامل با اشخاص فوق، حتی الامکان از 
اقداماتی چون فسخ، اخطارهای نامتعارف یا ضبط تضامین قرارداد در موارد ناشی 

از شرایط فعلی، خودداری کنند.

تازه‌های مطبوعات
فرهیختگان- براساس گفته‌های یک منبع آگاه، با فشار وزارت ارتباطات به برخی 

مدیران صداوسیما، تیم مدیریتی و فنی پیام‌رسان سروش تغییر می‌کند.
همشهری- این روزنامه در گزارشی درباره قطعه‌های نصب شده در درختان تهران 
که ادعا شده برای شنود است، نوشت: در واقع این تگ‌ها به‌صورت الکترونیکی 
همان کاری را انجام می‌دهند که به‌صورت سنتی برعهده پلاک‌های نصب شده روی 
درخت‌ها بود. تگ‌های RFID برای درخت‌ها به‌صورت میخ طراحی شده تا به 
راحتی در تنه درخت قرار بگیرند و در مقابل مثلا هرس درخت هم از آن جدا 
نشوند. اطلاعات مربوط به هر درخت مانند تاریخچه، سن، وضعیت و سابقه بیماری 

احتمالی و... در چیپ قرار داده شده ذخیره می‌شود.
اعتماد- این روزنامه با اشاره به طرح اسامی آزیتا شفازند و لیلا زند در دادگاه 
مشایی نوشت: آزیتا شفا‌زند پیش از انقلاب از کشور خارج شد و اقامت آمریکا 
گرفت. او در مرداد ٨٩ به دعوت رحیم‌مشایی برای شرکت در جلسه استانی 
ایرانیان مقیم خارج که در اردبیل برگزار شد، به ایران آمد. شفازند در سال ٢٠٠٧ 
سخنگو و عضو کمیته برگزاری کنفرانس بنیاد پژوهش زنان در واشنگتن‌دی‌سی 
بوده است. لیلا زند نیز عضو سازمان نایاک و مسئول بخش خاورمیانه در سازمان 
آمریکایی رهپویان صلح است. اما عضویت در نایاک تنها حاشیه پیرامون لیلا زند 
 نیست؛ اقامت یک ساله زند و همسرش محمود کریمی‌حکاک در اسرائیل از دیگر 

حاشیه های اوست.
جمهوری اسامی- وزارت اوقاف و امور اسلامی مغرب یکی از خطبای نماز 

جمعه را به دلیل انتقاد تلویحی از حاکمان سعودی برکنار کرد. 
جام جم- این روزنامه در مصاحبه ای که با تیتر »سانسورِ چی؟« منتشر شده به 
نقل از رئیس مرکز طرح و برنامه و ارزیابی معاونت سیما می نویسد: کار عالمانه این 
است که ملاحظات روز را در نظر بگیریم. همان‌طور که سلبریتی‌ها به مرور زمان 
افکار و رفتارشان تغییر می‌کند این تغییر شامل حال بقیه افراد جامعه هم می‌شود. 
طبیعی است رسانه هم باید تغییرات اجتماعی را در تولیدات خود لحاظ کند. گاهی 
موضوعی در دهه‌های گذشته یک هنجار یا ناهنجاری بوده اما گذر زمان معنای آن 

را تغییر داده و در عرف تغییر هویت داده است.
جوان- روزنامه جوان خبر حضور وزیر امور خارجه در مجلس را با تیتر »ظریف: 

رابطه بنیاد سوروس را با ایران محدود و منظم کردم« پوشش داد.
کیهان- حسین شریعتمداری طی یادداشتی تأکید کرد: از قول هیئت ‌رئیسه مجلس 
اعلام شد که پرسش‌های بی‌پاسخ مانده نمایندگان از رئیس‌جمهور به دستگاه 
قضایی فرستاده نمی‌شود. این تصمیم هرچه هست و با هر انگیزه‌ای اتخاذ شده است 
نباید به مفهوم توقف پیگیری مطالبات مطرح شده نمایندگان مردم در چهار سؤال 

بی‌پاسخ مانده از رئیس‌جمهور محترم باشد!
فرهیختگان- سید ابوطالب حسینی که در اولین تجربه پس از فینال خنداننده شو 
در کنگره شهدای  مدافع حرم قرار است استندآپ خاطرات جبهه پدر را بازی کند، 
گفت:  این ژانر در حوزه کتاب‌ و رمان تجربه‌اش را پس داده و کتاب‌های طنز 
جبهه خیلی پرمخاطب هم بوده، اما این‌که به صورت استندآپ درمی‌آید و از آن هم 

حساس‌تر در حضور خانواده شهدا اجرا می‌شود، موضوع فرق می‌کند.

مدیر عامل شرکت مدیریت منابع آب ایران: 
وضعیت سدهای هرمزگان نگران کننده است

  مدیرعامل شرکت مدیریت منابع آب ایران اعام کرد در برخی 
استان‌ها مانند هرمزگان هیچ گونه ورودی آب به مخزن سد نداشتیم و به 
همین دلیل وضعیت سدهای این مناطق نگران کننده است.به گزارش خبر 
هرمزگان، محمد حاج رسولی ها افزود: مخازن سدها باید به گونه‌ای باشد 
که بتواند تا 18 ماه آب شرب مورد نیاز اهالی آن منطقه را تامین کند؛ 
سدی که این شرط را نداشته باشد، به اصطلاح در »وضعیت قرمز« قرار 
گرفته است.وی از کاهش 20 درصدی حجم مخازن سدهای کشور خبر 
داد و گفت: امسال به طور میانگین 42 درصد از مخزن سدهای کشور 
آب دارد.وی افزود: با توجه به اینکه تا پایان آذرماه از ذخایر آبی سال 
قبل استفاده می کنیم، حساسیت های تامین آب در بخش های مختلف 
تا پایان این ماه ادامه خواهد داشت.وی در پاسخ به برخی اظهار نظرها 
که گفته می شود حق آبه محیط زیست داده نمی شود، گفت: به نسبت 

ورودی سدها، این اقدام انجام می شود.

تولید محتوا ، مهمترین عامل گسترش فرهنگ مطالعه
  معاونت فرهنگی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان در 
آغاز سومین دوره آموزشی مربیان جام باشگاه های کتاب کودک و 
نوجوان گفت : تولید محتوای مناسب عامل گسترش فرهنگ مطالعه 
است.به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هرمزگان ، سعید موحدی به زیرساخت های فرهنگ مطالعه در استان 
اشاره کرد و افزود: حال کتاب چندان خوب نیست و شرایط سیاسی و 
اجتماعی و فرهنگی تاثیر مستقیمی بر فرهنگ مطالعه دارد.وی اضافه 
کرد : کتاب متعلق به همه صنوف و سنین جامعه است و نمی توان در 
این حوزه تفکیک قائل شد اما بیشترین کمبود کتاب در بخش کودک و 
نوجوان و به ویژه محتوای مناسب به چشم می خورد.معاون فرهنگی 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان از بی مهری بخش های 
مختلف به کتاب و فرهنگ مطالعه اظهار گله مندی کرد و اذعان داشت: 
هم اکنون کتاب در راس نگرش و دیدگاه مسئولان و متولیان نیست و 
اگر همچنان این شرایط ادامه داشته باشد و شاهد بی مهری ها به کتاب 
باشیم اوضاع بحرانی تر می شود. موحدی در ادامه بیان کرد: اقدامات 
انجام شده هر چند قابل ستایش است اما کافی نیست و هم اکنون 
53 موسسه در سراسر استان وارد کار شده اند و امیدواریم نهضتی 
خودجوش و جهادی در این عرصه شکل بگیرد.وی از آمادگی کامل 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی در جهت حمایت از فعالان عرصه 
فرهنگ مطالعه خبر داد و گفت : کمبودی در جهت تامین کتاب برای 

مناطق مختلف استان به ویژه مناطق محروم نداریم. 

توزیع مواد سوختی بین روستائیان هرمزگان
  مدیر تعاون روستایی هرمزگان گفت: 40 میلیون لیتر انواع مواد 
سوختی از ابتدای امسال بین روستائیان و کشاورزان هرمزگانی توزیع 
شد.به گزارش روابط عمومی سازمان تعاون روستایی هرمزگان، سیروس 
اسدپور در جمع خبرنگاران گفت: شبکه تعاونی های روستایی هرمزگان 
به عنوان عامل توزیع مواد سوختی بین روستائیان و کشاورزان با 100 
فروشندگی فعال، بنزین و گازوئیل مورد نیاز این قشر را توزیع می کنند.
وی با اشاره به افزایش 5 درصدی نسبت به مدت مشابه سال گذشته 
افزود: از ابتدای سال تاکنون بیش از 40 میلیون لیتر مواد سوختی بین 
روستائیان توزیع شده است.مدیر تعاون روستایی هرمزگان تصریح کرد: 
در این مدت 5 میلیون لیتر بنزین، 30 میلیون لیترگازوئیل، 9میلیون و 
200 هزار لیتر بنزین و 1 میلیون و 100 هزار لیتر در مراکز عرضه مواد 
نفتی و جایگاه سوخت روستایی وشهری و پمپ بنزین بین روستائیان 
و کشاورزان توزیع شد.وی افزود: ارزش سوخت‌های توزیع شده بین 

کشاورزان بالغ بر 19 میلیارد و 865 میلیون ریال است.
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سرمقاله
حباب قیمت و اجاره مسکن

  حباب بازار مسکن در هرمزگان هر روز با گرانی انجام گسیخته 
بادتر می شود و تاکنون اقدام خاصی برای ترکاندن این حباب صورت 
نگرفته است.همین موضوع باعث شده است که قیمت‌های باورنکردنی 
از فروش یا رهن و اجاره املاک در بنگاه های املاک شنیده می‌شود 
که نشان می دهد هیچ قاعده و قانونی در این مسیر حکمفرما نیست 
و مالکان یا بنگاه داران بدون توجه با توانایی شهروندان، قیمت های 
حبابی را اعلام می کنند.درحالی که اعلام شده هشتاد هزار واحد 
مسکونی خالی در استان داریم، اما برای پر شدن این واحد‌های 
مسکونی با استفاده از اهرم های تشویقی وقانونی اقدامی نشده است که 
اگر این واحدها به فروش برسند ویا رهن یا اجاره داده شوند، بطورحتم 
در قیمت مسکن و اجاره بها اثرگذار خواهد بود و بایستی به این 
موضوع توجه بیشتری شود.از طرفی دیگر اگر واحد‌های مسکن مهر 
نیز زودتر تکمیل وبه مالکان تحویل داده شود، آنگاه این تعداد واحد 
مسکن مهر که بیش از چندین هزار واحد می باشد، بخش دیگری 
از مشکل مسکن شهروندان برطرف می شود و قیمت ها فروکش 
می‌کند. زیرا تعداد زیادی از واحد‌های مسکن مهر به دلیل فراهم نبودن 
زیرساخت ها وآب وبرق، خالی از سکنه مانده اند و بایستی متولیان 
این بخش زمینه استفاده از این واحد‌های مسکونی را فراهم نمایند.
از طرفی دیگر باتوجه به شرایط مهاجرپذیری هرمزگان که میزان 
تقاضای مسکن را افزایش داده است، متاسفانه قیمت فروش واجاره 
بهای مسکن روند صعودی داشته است و حتی برخی از متقاضیان 
اجاره مسکن برای یافتن خانه مناسب با مشکلات فراوانی مواجهند 
و برخی از خانواده هایی که دوسه فرزند دارند هم برای رهن و اجاره 
بامشکلات بیشتری مواجهند.البته یکی از دلایل گرانی مسکن و اجاره 
بها بخصوص در مرکز استان این است که صنایع زیادی که درغرب 
بندرعباس وجود دارند و در واقع این صنایع هم عایدی برای بومیان 
جز ترافیک، دود وآلودگی و گرانی مسکن و... ندارند که اگر این 
صنایع هم مجتمع های مسکونی برای کارکنان خود احداث کرده 
بودند، آنگاه کارکنان این صنایع برای اجاره خانه مجبور نبودند به 
مرکز شهر بروند وهر روز دو سه ساعت را در ترافیک مسیر رفت 
و برگشت معطل بمانند.مسیری که حتی پایگاه اورژانس جاده ای 
در آن وجود ندارد و به همین دلیل برخی هم جانشان را حوادث 
و تصادفات از دست می دهند که اگر این صنایع برای پرسنل خود 
در غرب بندرعباس و نزدیک همین صنایع، مجتمع های مسکونی را 
احداث کرده بودند، هم از افزایش قیمت مسکن و اجاره بها در شهر 
بندرعباس جلوگیری می شد وهم بر ترافیک افزوده نمی شد و هم 
وقت کارکنان صنایع اینگونه در ترافیک به هدر نمی رفت.ضرورت 
دارد برای واقعی کردن اجاره بها وقیمت مسکن تدابیری در استان 
اندیشیده شود تا شهروندان دغدغه کمتری را برای تامین مسکن که 
یکی از حقوق اساسی آنها به شمارمی رود، داشته باشند تا باخیالی 
راحت بتوانند مسکن مورد نیازشان را تامین کنند.از طرفی هم بایستی 

بر بازار مسکن  نظارت بیشتری صورت گیرد.
     علی زارعی

  مدیرکل تعزیرات حکومتی هرمزگان گفت: 
مناطق آزاد به بارانداز محصولات قاچاق 
تبدیل‌شده که این امر ضربه مهلکی به اقتصاد 

کشور وارد کرده است. 
  به گزارش ایسنا، در چهارمین جلسه شورای بخش 
کشاورزی استان با حضور مدیرکل تعزیرات حکومتی 
هرمزگان برافزایش تعامل و هم‌افزایی بین دستگاهی 
در راستای احقاق حقوق مردم تأکید شد. رئیس 
سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان در این نشست 
گفت: بخش کشاورزی بیشترین تأثیر در تأمین 

مایحتاج مردم را دارد. 
علی باقرزاده افزود: در تمامی مبادی ورودی کالای 

استان پست‌های قرنطینه‌ای این سازمان مستقر گردیده 
است. وی با اشاره به اینکه نظارت دقیقی بر تائید 
سوخت به ماشین‌آلات بخش کشاورزی توسط 
کارشناسان این مجموعه صورت می‌گیرد، افزود: این 
امر از طریق سامانه سوخت کشور نیز قابل‌ردیابی 
است. باقرزاده بر لزوم توجه به شعار سال جاری تأکید 
کرد و گفت: در کنار حمایت از کالای ایرانی، حفظ 
سلامت و بهداشت محصولات کشاورزی نیز امری 

بسیار ضروری و مهم است. 
مدیرکل تعزیرات حکومتی استان نیز در این نشست 
به تعامل بیشتر و هم‌افزایی بین دستگاه‌ها با این 
مجموعه در خصوص اطلاع‌رسانی قوانین و مقررات 

و پیشگیری از جرائم اشاره کرد و افزود: یکی از 
دلایل افزایش ورودی پرونده‌های قاچاق به تعزیرات 
حکومتی عدم آشنایی مردم به قوانین و مقررات است. 
سید مرتضی مدنی یکی از عوامل مهم تحقق نیافتن 
شعار سال در هرمزگان را قاچاق کالا بیان کرد 
و گفت: درحالی‌که باید حمایت از کالای ایرانی را 
سرلوحه امور خود بدانیم اما شاهد آن هستیم که 
آن‌گونه که شایسته است به این امر توجه نشده است. 
وی، بازار اصلی محصولات تولیدشده در کشورهای 
عربی را جمهوری اسلامی نام برد و تصریح کرد: اکثر 
کالاهایی که به‌صورت قاچاق از کشورهای حاشیه 
خلیج‌فارس وارد ایران می‌شود نمونه داخلی آن با 

کیفیت به‌مراتب بالاتر تولید می‌شود. 
مدیرکل تعزیرات حکومتی هرمزگان گفت: مناطق 
آزاد به بارانداز محصولات قاچاق تبدیل‌شده که این 

امر ضربه مهلکی به اقتصاد کشور وارد کرده است. 
 مدنی افزود: در 5 ماهه نخست سال جاری نسبت به 
مدت مشابه سال قبل 37 درصد تشکیل پرونده‌های 
بخش کشاورزی در تعزیرات حکومتی کاهش‌یافته 

است. 
این مقام مسئول، پلاک گذاری دام توسط جهاد 
کشاورزی را بسیار تأثیرگذار دانست و اظهار کرد: 
با این امر تشخیص دام قاچاق و موضوع انتقال آن 

نیز تسهیل می‌شود.

مدیرکل تعزیرات حکومتی هرمزگان عنوان کرد

تبدیل مناطق آزاد به بارانداز قاچاق کالا در کشور

گفت:    بندرعباس  فرماندار 
مهری ماندگار را براي آغاز 
زده  رقم  دانش‌آموزان  فعاليت 

شود.
به گزارش فارس، احمد پویافر در  

جلسه شورای آموزش  و پرورش شهرستان که در محل سالن کنفرانس 
فرمانداری برگزار شد اظهار داشت: همه ما عضو خانواده مهر و آموزش 
و پرورش هستیم و نباید خود را جدا از این نهاد مقدس دانست و بایستی 

توجه همه جانبه به ارتقاء سطح آموزش و پرورش در شهرستان داشت.
وی در ادامه افزود: هدف همه دستگاه‌ها ساختن جامعه‌ای است با 
معیارهای الهی و انسانی و در این راه آموزش و پرورش در راس تعلیم 
و تربیت قرار دارد پس لازم است همه دستگاه‌ها تعامل و نزدیکی با آن 

را داشته باشند.
فرماندار بندرعباس افزود: رشد و ارتقاء تعلیم وتربیت در جامعه نیز در 
گرو تعامل و همکاری همه دستگاه‌های خدمات رسان با نهاد آموزش و 
پرورش است و لذا مسؤولان بایستی در همیار آموزش و پرورش باشند.

پویافر یاد آور شد: برای شروع سال تحصیلی جدید و ماه مهری پر از 
شور و شعف در بین دانش‌آموزان و خانواده‌ها، تمهیدات لازم اندیشیده 
شود و هماهنگی‌های لازم با ادارات خدمات رسان همچون شهرداری‌ها، 

پلیس راهور و نیروی انتظامی جهت همکاری صورت گیرد.
فرماندار بندرعباس در پایان تصریح کرد: همکاری و تعامل همه نهادهای 
دولتی و غیردولتی برای شروع سال تحصیلی جدید لازم است و باید 
مهری ماندگار را برای آغاز فعالیت دانش‌آموزان رقم زده شود و شور و 

نشاط را در بین آنان و خانواده‌هایشان ایجاد نمائید.

فرماندار بندرعباس:

 مسئولان باید همیار آموزش و پرورش باشند

  معاون بازرسی و حمایت از حقوق مصرف 
کنندگان گفت: طرح ویژه نظارتی بازگشایی 
متخلفان با  برخورد  منظور  به   مدارس 

 آغاز شد.
 به گزارش روابط عمومی سازمان صنعت، معدن 
و تجارت هرمزگان، عبدالرضا پیروی منش، در 
آستانه آغاز سال تحصیلی جدید طرح ویژه نظارتی 
بازگشایی مدارس در استان هرمزگان از نظارت بر 

بازار و برخورد جدی با متخلفان و گرانفروشان خبر 
داد و افزود: طرح ویژه نظارتی بازگشایی مدارس 
از 15 شهریور لغایت 10مهرماه آغاز و بر بازار و 
نحوه فروش ملزومات دانش آموزی نظارت ویژه‌ای 
خواهند داشت.   وی اظهار داشت: گروه گشت ویژه 
این اداره از مراکز، فروشگاه ها و بازارهای عرضه 
و فروش کیف، کفش، لوازم التحریر و فرم مدارس، 

بازرسی و با تخلفات احتمالی برخورد خواهند کرد.

  معاون بازرسی گفت: بازرسی و نظارت  بر نحوه 
عرضه کالا و خدمات اولویت دار به منظور جلوگیری 
از هرگونه کمبود یا افزایش غیرمنطقی قیمت و بروز 
تخلفات احتمالی از سوی واحدهای تولیدی، توزیعی 
و خدماتی و رسیدگی سریع به شکایت ها و گزارش 
های مردمی در قالب 40 تیم بازرسی انجام می شود.

  پیروی منش، نظارت بر میزان سود خرده فروشان 
و عمده فروشان، نصب برچسب قیمت، صدور فاکتور 

فروش و نظارت ویژه بر نرخ های تعیین شده را از 
جمله مهم ترین اهداف این طرح اعلام کرد.  

  وی با تاکید بر اینکه متخلفان و گران فروشان برابر 
قانون مجازات خواهند شد، افزود: مردم می توانند در 
صورت مشاهده هرگونه تخلف، موضوع را از طریق 
سامانه ارتباطی 124 به واحد بازرسی و رسیدگی به 
شکایات این سازمان در سراسر استان اطلاع دهند و 

پیگیر شکایت خود باشند.

آغاز طرح ویژه نظارتی بازگشایی مدارس

    

  فرمانده مرزبانی هرمزگان از تشکیل ۹۸۹ پرونده قاچاق کالا 
در استان خبر داد. 

  سرهنگ علی اصغر خرم روی فرمانده مرزبانی هرمزگان در گفتگو با 
باشگاه خبرنگاران جوان،گفت: ۹۸۹ فقره پرونده قاچاق کالا و ارز به 
ارزش بیش از ۲۷۰ میلیارد تومان در هرمزگان تشکیل شدوی افزود: 
از این تعداد پرونده، ۱۵۷ فقره بالای یک میلیارد ریال و ۸۳۲ فقره زیر 

یک میلیارد ریال است.

فرمانده مرزبانی استان گفت: در این مدت ۲۷۱ میلیارد و ۷۵۵ 
 میلیون و ۷۷۸ هزار تومان کالای قاچاق در مرز‌های هرمزگان کشف 

شده است.
سرهنگ علی اصغر خرم روی افزود: کالا‌های کشف شده شامل ۲ 
میلیون و ۱۳۰ هزارو ۲۲۵ لیتر سوخت، ۳ میلیون و ۱۵۲ هزارو ۱۴۰ 
پاکت دخانیات، یک میلیون و ۳۶۱ هزارو ۱۹۶ بسته موادخوراکی، یک 
میلیون و ۴۷۳ هزارو ۸۷۴ قوطی انواع نوشیدنی، ۱۳۳ هزارو ۴۵۱ 

دستگاه انواع لوازم خانگی، یک میلیون و ۳۱۶ هزارو ۶۶۵ ثوب البسه، 
۵۳۲ هزارو ۹۶ قلم انواع لوازم آرایشی و بهداشتی، یک تن و ۲۷۷ 
کیلوگرم برنج و چای و شکر، ۱۴۴ تن محصولا کشاورزی و هزاران قلم 

کالای قاچاق دیگر است.
وی افزود: در این مدت هزارو ۲۲۰ متهم دستگیر شدند.

فرمانده مرزبانی هرمزگان گفت: ۷۵۸ فروند شناور و ۲۲۴ دستگاه 
خودرو و موتورسیکلت حامل کالای قاچاق هم توقیف شده است.

تشکیل ۹۰۰ پرونده قاچاق کالا در هرمزگان
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احداث مسیر ارتباطی ایمن در آرامستان بندرعباس
  رئیس سازمان مدیریت آرامستان شهرداری بندرعباس از احداث مسیر 
ارتباطی در محوطه آرامستان خبر داد.  به گزارش ایسنا، علیرضا بهمن‌نژاد 
بندری اظهار کرد: احداث مسیر ارتباطی ایمن، در راستای افزایش ایمنی 
عبور و مرور عابران پیاده یکی از اولویت‌های این سازمان است. رئیس 
سازمان مدیریت آرامستان شهرداری بندرعباس با اشاره به اینکه تاکنون 
حمل متوفی از ساختمان غسالخانه تا محل نمازخانه از مسیر عبور و 
مرور وسایل نقلیه صورت می‌گرفت، بیان کرد: با توجه به نیاز این پروژه 
و با هدف پیشگیری از بوجود آمدن اختلال در تردد وسایل نقلیه و تردد 
شهروندان، این سازمان در راستای رفاه و آسایش شهروندان این مسیر 
ارتباطی را احداث کرده است. بهمن‌نژاد بندری احداث مسیرهای ارتباطی 
ایمن، پیاده‌روسازی و ایجاد فضای مناسب برای عابران پیاده، از لحاظ 
زیباسازی و حفظ امنیت عبور و مرور آنان را بسیار مهم و حائز اهمیت 
دانست و خاطرنشان کرد: این مسیر تردد با مساحت 660 متر مربع از محل 
اعتبارات داخلی سازمان و با همت و تلاش کارکنان این سازمان اجرا شده 
است. این مقام مسئول در ادامه با بیان اینکه پروژه هم‌سطح سازی قطعات 
آرامستان با هدف سامان‌دهی، زیباسازی و سهولت تردد شهروندان آغاز 
شده است، گفت: هم‌سطح سازی قطعه 23 با مساحت 5 هزار متر مربع و 
تعداد 648 نفر متوفی و قطعه 24 با مساحت 2500 متر مربع و تعداد 375 

نفر متوفی در این قطعات دفن شده‌اند، در دست اقدام است. 

با ابلاغ بانک مرکزی
بانک ها می توانند ارز مسافرتی عرضه کنند 

 بانک های کشور مجازند از محل ارزهای خریداری‌شده و با تأمین 
اسکناس از محل منابع خود، نسبت به فروش و پرداخت ارز مسافرتی 
و دانشجویی به نرخ بازار در سطح شعب داخل شهر با اخذ مدارک 
مثبته اقدام کنند. به گزارش جام جم آنلاین از روابط عمومی بانک 
مرکزی، این بانک پیرو بند )1( بخشنامه شماره 171968‏‏‏/97 مورخ 
20 مرداد 1397 در خصوص خرید و فروش ارز به نرخ بازار، طی 
بخشنامه شماره 201068 مورخ 12 شهریور 1397، بانک ها را مجاز 
به فروش و پرداخت ارز مسافرتی و دانشجویی اعلام کرد.بر این اساس، 
بانک‌ها مجازند از محل ارزهای خریداری‌شده و با تأمین اسکناس از 
محل منابع خود، نسبت به فروش و پرداخت ارز مسافرتی به نرخ بازار 
در سطح شعب داخل شهر با اخذ مدارک مثبته از قبیل گذرنامه‌ معتبر 
ج.ا.ا‌، بلیط‌ مسافرت هوایی، ویزای کشور مقصد، در مورد کشورهایی 
که نیاز به ویزا دارند اقدام کنند. همچنین لازم است مدارک مزبور به 
منظور نظارت بازرسان بانک در سوابق نگهداری شود.طبق مفاد این 
بخشنامه بانک‌های عامل مجازند از محل ارزهای خریداری‌شده و با 
تأمین اسکناس از محل منابع خود، نسبت به فروش و پرداخت ارز 
دانشجویی اعم از شهریه و اقامت به نرخ بازار با اخذ مدارک مثبته شامل 
تأییدیه وزارتخانه‌های علوم، تحقیقات و فناوری و بهداشت، درمان و 
آموزش پزشکی )حسب مورد(، صورتحساب دانشگاه محل تحصیل که 
اصالت و اعتبار آن توسط نمایندگی جمهوری اسلامی ایران در کشور 
محل تحصیل تأیید شده باشد، اقدام کنند. همچنین در رابطه با فروش 
و پرداخت ارز مسافرتی و دانشجویی، اخذ تعهد کتبی از متقاضی مبنی 
بر خرید ارز صرفاً از یک منبع اعم از بانک و یا صرافی مجاز و معتبر 

الزامی است.

  مشاور عالي استاندار هرمزگان خواستار 
سياست‌گذاري مناسب براي جذب تمامي استعدادها 

در حوزه بانوان و خانواده در استان هرمزگان شد.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، محمدباقر 
كشفي در آئين تكريم و معارفه مدیرکل اموربانوان و 
خانواده استانداری هرمزگان ايجاد رضایتمندی در بدنه 
سازمان را یک اصل مهم در مديريت دانست و عنوان 
كرد: مدیر موفق در درجه اول باید در مجموعه خود 
رضایتمندی، همدلی و همراهی ايجاد نمايد.وي ادامه داد: 
مديران برای انجام ماموریت ها، ابزارها، منابع و امكاناتي 
در اختیار دارند كه باید از آنها در جهت تحول آفرینی 

استفاده كنند.
مديركل حوزه استاندار هرمزگان با بيان اينكه فعاليت هاي 
حوزه بانوان بسیار گسترده است، افزود: بانوان در همه 
عرصه ها حضور فعال و پررنگ دارند و با شكوفايي و 
فعال سازي ظرفیت ها و استعدادهايي که در اين بخش 

وجود دارد، می توان به پیشرفت های چشمگیر رسید.
كشفي با تايكد بر اينكه اگر محدوده وظایف خود را 
بشناسیم و مطابق آن عمل كنيم، قطعا به موفقيت دست 
خواهيم يافت، تصريح كرد: استانداري به عنوان دستگاه 
عالي حاكميت در استان، وظيفه سياست گذاري، 
هماهنگي، هدايت و نظارت بر دستگاه ها را در استان 
بر عهده دارد و اگر اين محورها به خوبي مورد توجه 
قرار گرفته و عملياتي گردند، دستاوردهاي خوبي را 
شاهد خواهيم بود.وي گفت: دفتر اموربانوان و خانواده 
استانداری هرمزگان باید در سیاست گذاری هاي اين 
حوزه، به گونه ای عمل کند که همه ظرفیت ها و استعدادها 
در اين حوزه جذب شوند و مسير فعاليت آنها هموار گردد.

مشاور عالي استاندار هرمزگان اضافه كرد: ديگر وظيفه 
مهم استانداری نظارت عالي بر دستگاه هاي اجرايي استان 
است و اين نظارت بر روند، نحوه و شیوه انجام کار بايد 
به صورت دائمي و مستمر صورت گيرد.كشفي خاطرنشان 
كرد: ايجاد هماهنگی و تعامل بین مجموعه دستگاه هاي 
دولتي و بخش خصوصی ديگر ماموريت مهم در حوزه 
استانداري است و بايد توجه داشته باشيم كه بدون تعامل 

به نتيجه مناسبي دست نخواهيم يافت.
وي با بيان اينكه با تدبیر، تفكر و مشورت، کارها به 
شكل مناسبي به پيش خواهد رفت، اظهار داشت: داشتن 

تدبیر در انجام كار بسیار مهم است و در مواردي همچون 
مديريت امور، چگونگی برخورد با کار و چگونگی 

برخورد با موانع بايد تدبير بخرج دهيم.
رئيس گروه مشاوران استاندار هرمزگان بيان داشت: ما 
نیاز داریم از فکر و اندیشه دیگران در انجام امور استفاده 
کنیم و نبايد درها را بروی ایده ها، نظرات و فکرهای 
خلاقانه ببنديم بلكه بايد از شیوه ها و روش هاي به روز 
و نوآورانه بهره ببريم.وي با بيان اينكه امروز با توجه به 
گسترش تكنولوژي هاي جديد و فضاي مجازي، در 
فضایي شیشه اي قرار داريم كه مردم از هر موضوعي 
اطلاع مي يابند، عنوان كرد: در شرايط امروز، مدیری 
موفق است که شرایط روز را رصد كند و متناسب با 

واقعيت ها و نيازها برنامه ريزي و اقدام نمايد.
مشاور عالي استاندار هرمزگان با تايكد بر اينكه لازم است 
رویکرد تازه اي براي انجام كارها داشته باشیم، اظهار 
داشت: نياز است با انجام نظرسنجی، ميزان تاثيرگذاري 
كارها، مورد ارزيابي و سنجش قرار گيرد تا نقاط ضعف و 

قوت مشخص گردد.
كشفي انعطاف در برنامه ریزی را یک موضوع کاملا جدی 
دانست و گفت: برنامه ها باید قابلیت انعطاف پذیری داشته 
باشند.وي بر لزوم استفاده صحیح و بهینه از قابلیت ها و 
توانمندي هايي که در استان هرمزگان وجود دارد تايكد 
كرد و بيان داشت: ايجاد هماهنگي در جهت استفاده 
مناسب از استعدادها و ظرفیت ها از عوامل موفقيت 

مديران است.
رئيس گروه مشاوران استاندار هرمزگان خلق فرصت و 
ثروت را از هنرهاي مديريتي دانست و خاطرنشان كرد: 
مديران بايد با کشف منابع جدید و همفکری و تعامل با 
گروه ها، تشکل ها و سازمان ها، هنر خود را به منصه 

ظهور رسانده و کار را به جلو ببرند.
كشفي اضافه كرد: مدیران نیازمند آمار جدید و بروز از 
حوزه كاري خود هستند و غفلت از اين موضوع، موجب 

مي شود در مسیر اشتباهي گام بردارند.
در پايان اين نشست، از زحمات زهرا يعقوب نژاد مديركل 
سابق اموربانوان و خانواده استانداری هرمزگان قدرداني و 
نازنين شيباني تذرجي به عنوان سرپرست جديد دفتر امور 

بانوان و خانواده استانداری هرمزگان معرفي شد.

  دبیر انجمن خودروسازان گفت: امیدواریم 
تا یک ماه آینده نقص قطعات حداقلي و 
خودروهای پیش فروش شده تحویل شود.

به گزارش صداوسیما از وزارت صنعت، معدن 
و تجارت؛ احمد نعمت بخش درباره تحویل 
خودروهای تولیدی که با مشکل نقص فنی 
روبه رو بودند، توضیح داد: برخی قطعه سازان 
از نظر مواد اولیه قطعات به خارج وابسته هستند 
که بخش زیادی از این قطعات یا مواد اولیه 
قطعات در گمرک مانده بود و دولت اخیرا اجازه 
ترخیص آن ها را بدون پرداخت مابه‌التفاوت 

صادرکرده است.
وی با ابراز امیدواری از ترخیص قطعات و مواد 
اولیه از گمرک افزود: با توجه به بخشنامه اخیر 
دولت شرکت ها به دنبال ترخیص قطعات یا 
مواد اولیه هستند و امیدواریم تا یک ماه آینده 
ناقصی ها به حداقل برسد و خودروهایی که به 

مردم پیش فروش شده تحویل خریداران شود 
و با عرضه این خودروها به بازار قیمت ها سیر 

نزولی پیدا کند.
رشد تولید خودرو

دبیر انجمن خودروسازان ایران با اشاره به 
افزایش تولید در بازار خودرو توضیح داد: 

خودروسازی در سال 95 نسبت به 94 چهل 
درصد افزایش تولید داشته و سال 96 نسبت 
به سال قبل15 درصد و در دو ماهه اول امسال 
31درصد افزایش تولید داشته است. در واقع با 
توجه به این اصل که قیمت هر کالا را عرضه و 
تقاضا تعیین می‌کند می توان گفت خودروسازان 

به این صورت تولید و عرضه را افزایش داده‌اند.
دلایل آشفتگی های بازار خودرو

نعمت بخش همچنین نقش دلال ها و واسطه‌ها 
را در گرانی خودرو کلیدی دانست و گفت: 
بخش عمده ای از آشفتگی های بازار خودرو 
به افرادی برمی‌گردد که خودرو به تعداد زیاد 

خریداری کرده اند و هر روز در روزنامه آگهی 
فروش خودرو با قیمت های آنچنانی منتشر 
می‌کنند و بدین ترتیب قیمت خودرو را در بازار 

به صورت روزانه و هفتگی افزایش می دهند.
دبیر انجمن خودروسازان ایران در ادامه خواستار 
ورود دستگاه های نظارتی به این موضوع 
شده و تاکید کرد: لازم است همان طور که با 
اخلال‌گران ارز و سکه برخورد کردند بررسی 
 کنند این کسانی که این آگهی ها را منتشر کرده

 و اذهان عمومی را مشوش می کنند چه کسانی 
هستند.

قطعات تامین می‌شوند؛

کاهش قیمت خودرو تا یک ماه آینده

مشاور عالي استاندار هرمزگان خواستار شد
انجام سياست گذاري مناسب 

  وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات در چابهار براي جذب استعدادها در حوزه بانوان
گفت: پوشش تلفنی در تمام جاده های سیستان و 

بلوچستان تا قبل از پایان سال برقرار می‌شود. 
  به گزارش تسنیم، محمد جواد آذری جهرمی در نشست 
شورای اداری چابهار با بیان اینکه سیستان و بلوچستان 
4 هزار و 700 کیلومتر جاده دارد، اظهار داشت: از این 
میزان هزار و 400کیلومتر فاقد ارتباط است که مقرر شده 
تا پایان سال جاری پوشش تلفنی در تمام جاده‌های 
سیستان و بلوچستان برقرار شود.وزیر ارتباطات و 
فناوری اطلاعات همچنین از برطرف شدن مشکل اینترنت 
در مرز ریمدان چابهار خبر داد و افزود انشاالله تا  10 روز 
آینده شاهد تحولی عظیم در این منطقه خواهیم بود چون 
سیستان و بلوچستان ظرفیت‌های گردشگری فراوانی دارد 
که  توسعه ارتباطات می‌تواند بسیاری از مشکلات مردم 

را مرتفع سازند.
وی با اشاره به اینکه در سیستان و بلوچستان 5 هزار 
روستای بالای 20خانوار وجود دارد که 95 درصد از 
آنها از ارتباط کامل مخابراتی نظیر تلفن، همراه و اینترنت 
محروم هستند خاطرنشان کرد: از مجموع روستاهایی که 
ارتباط کامل مخابراتی دارند 34 درصد 2 سرویسه، 58 
درصد تک سرویسه و 14درصد هیچ گونه راه ارتباطی 
ندارند پیش بینی شده تا پایان سال ارتباط به 25 درصد 
برسد و برای 14 درصد فاقد ارتباط در استان سیستان 
و بلوچستان نیز اقدامات لازم انجام شده تا حداقل یک 
ارتباط داشته باشد.آذری جهرمی بیان کرد استان سیستان و 
بلوچستان منطقه ای است که به دلیل پراکندگی از بسیاری 
از امکانات بی بهره است و باید برای سرمایه‌گذاری در این 
استان شرایط فراهم شود که در حال حاضر دولت بیش 

از 450 میلیارد تومان و بخش خصوصی 132 میلیارد 
تومان در بحث ارتباطات در این استان سرمایه‌گذاری 
انجام داده‌اند. وی سیستان و بلوچستان را گذرگاه 
اتصال جمهوری اسلامی در حوزه دیتا به جامعه ارتباطی 
بین‌الملل دانست و افزود: متاسفانه با این حال سیستان 

و بلوچستان در شاخص های ارتباطی رتبه 31 را دارد.
آذری جهرمی با اشاره به اینکه رئیس جمهور در ابتدای 
دولت دوازدهم بر توسعه و خدمات دهی ارتباطات تاکید 
داشته است عنوان کرد: خوشبختانه مجمع نمایندگان 
سیستان و بلوچستان هم پیگیر بحث ارتباطات در این 
استان بوده است.وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات گفت: 
در بخش زیرساخت های مخابراتی خرابی ها در سیستان 
و بلوچستان بالا است که باید تدابیر ویژه ای در این زمینه 

اندیشیده شود.

وزیر ارتباطات خبر داد
برقراری پوشش تلفنی در تمام جاده‌های سیستان و بلوچستان 

  رئیس سازمان بسیج اساتید و مراکز 
آموزش عالی هرمزگان گفت: سازمان 
دهه  راهبردنگاری  در  اساتید  بسیج 
پنج انقلاب و تمدن سازی اسلامی 

نقش بسزایی دارد. 
   احسان کامرانی در گفت و گو با فارس اظهار داشت: هیجدهمین اجلاس سراسری 
سازمان بسیج اساتید دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی و پژوهشی کشور با عنوان 
نقش بسیج اساتید و آغاز دوره تمدن انقلاب اسامی امروز در تالار فردوسی 
دانشگاه تهران برگزار می‌شود. وی افزود: نقش بسیج اساتید در استفاده از نخبگان 
دانشگاه و حوزه در تمدن سازی اسلامی بوده و دستاورد مهمی که در این اجلاس 
رونمایی می‌شود ستاد راهبرد نگاری دهه پنجم انقلاب اسلامی است که با هدف 

تعیین استراتژی برای ورود به دهه پنجم انقلاب اسلامی تشکیل می‌شود. 
رئیس سازمان بسیج اساتید هرمزگان تاکید کرد: با کمک صاحب نظران حوزوی 
و دانشگاهی و استفاده از تمامی ظرفیت‌های موجود در کشور و فراتر از مسایل 
حزبی، قومی و مذهبی باید بدنبال تصمیم گیری‌های کلان و ترسیم افقی نو در 

دنیای معاصر باشیم.
کامرانی افزود: شناسایی چالش‌های موجود در بعد داخلی، منطقه‌ای و بین‌المللی با 
توجه به رویکردهای جدید در حوزه‌های ژئوپلتیک، ژئواکونومیک و ژئوکالچرال 
باید از نظریات اساتید این حوزه و صاحب نظران و تمام ظرفیت‌های جغرافیایی، 
نظامی، فرهنگی و علمی و ... و حتی نخبگان داخل و خارج از کشور بهره بگیریم.

وی گفت: برای این منظور بسیج اساتید کشور، اندیشکده ملی تحت عنوان اندیشکده 
ایرانی مطالعات راهبردی تشکیل داده تا بتواند موضوعات راهبردی ملی و موضوع 

محور را برای تعیین ضروریات مهم کشور را تعیین نماید.
عضو هیات علمی دانشگاه هرمزگان گفت: با توجه به اینکه جایگاه ایران در غرب 
آسیا و مسایل سیاسی جهان و حوزه‌های فرهنگی و اقتصادی و با در نظر گرفتن 
جایگاه خاص جغرافیایی و دورنمای راهبردی نظام مقدس جمهوری اسلامی در 
سطوح ملی، جهانی و فرامنطقه‌ای تعیین‌کننده است نگاه مقام معظم رهبری هم ناظر 
بر تمدن سازی نوین اسلامی است و اهداف اندیشکده ملی در راستای مراحل پنج 
گانه‌ای که رهبری بر آن تاکید داشته براساس اندیشه‌ورزی و تولید فکر و محتوای 

اسلامی است.
  وی گفت: بازشناسی شرایط، فرصت‌ها، موانع و تهدیدات در راستای تحقق و 
تثبیت دستاوردهای تمدن نوین ایرانی و اسامی است پس نیازمند بازشناسی 
شرایطی هستیم که طی 4 دهه پشت سرگذاشتیم با شیوه پژوهشی و آینده پژوهی و 
افزایش ارتقای ظرفیت و کارآمدسازی ایده‌ها و اندیشه‌ها به بررسی و پایش و ارائه 
راه حل‌های مناسب با نگاه به تهدیدهای حال و آینده پرداخته و به گفتمان سازی و 

راهبردنگاری در زمینه موضوعات راهبردی و بسیار مهم بپردازیم.
این استاد تمام دانشگاه هرمزگان تاکید کرد: هم افزایی و همگرایی میان نخبگان 
داخلی و خارجی که دلشان در گرو انقلاب اسلامی است در زمینه‌های راهبردی 
می‌تواند برای رسیدن به تمدن نوین اسلامی و تشکیل کشورو دولت اسلامی نقش 

بسزایی داشته باشد.

رئیس سازمان بسیج اساتید هرمزگان: 
بسیج اساتید در تمدن‌سازی اسلامی تاثیرگذار است

  فرمانده نیروی انتظامی اعلام کرد که در ایام محرم ماموران پلیس 
در کنار عزاداران حسینیه‌ها، تکایا و مساجد خواهند بود و نسبت به 

تامین امنیت این مراسم اقدام خواهند کرد. 
  به گزارش جام جم آنلاین از ایسنا، سردار حسین اشتری در حاشیه نشست 
فصلی فرمانداران و مدیران عالی ناجا که با ممانعت از حضور خبرنگاران 
برگزار شد، اظهار کرد: نشست فصلی فرماندهان و مدیران عالی ناجا کار 
خود را با حضور وزیر کشور آغاز کرد.وی با بیان اینکه در این جلسه 
بررسی اقدامات انجام شده از سوی ناجا در ماه‌های گذشته و نیز آمادگی 
برای ماموریت‌های پیش‌رو در نیمه دوم سال مورد بررسی قرار گرفت گفت: 
خوشبختانه در سال ۹۷ نیروی انتظامی به صورت شبانه روزی در آماده باش 

بوده و مشغول خدمت رسانی به مردم بود.
  اشتری امنیت را بالاترین سرمایه برای مردم برشمرد و گفت: با لطف و 
عنایت خداوند همکاری مردم و نیز اقدامات ماموران امروز امنیت مطلوبی 
در کشور ما ساری و جاری است و روز به روز این امنیت در حال ارتقاست 
و شاهدیم که در مرزها شهرها و روستاهای ما وضعیت امنیتی خوبی برقرار 

است.
فرمانده ناجا به ارتقای توان ماموران نیروی انتظامی برای اجرای هرچه 
بهتر خدمات و ماموریت‌های خود نیز اشاره کرد و گفت: امیدواریم با 

آموزش‌های انجام شده این توان و مهارت هر روز بیشتر شود.
اشتری با اشاره به نظرسنجی‌های انجام شده درباره جایگاه اجتماعی ناجا و 
میزان محبوبیتش بدون نام بردن از موسساتی که این نظرسنجی‌ها را انجام 
دادند گفت: طبق نظرسنجی‌های انجام شده اعتماد مردم به ناجا افزایش داشته 
است و ما جزو دستگاه‌هایی بودیم که بیشترین اعتماد به مردم را دارند.وی 
در پاسخ به سوالی درباره برخورد با بد حجابی و کشف حجاب در خودروها 

اظهار کرد: ناجا بر اساس وظیفه ذاتی خود با هرگونه هنجارشکنی که 
مصادیق آن بارها اعلام شده و بی حجابی نیز جز آن است، برخورد خواهد 
کرد؛ بر این اساس به مالکان خودروها تذکر خواهد داد و اگر قبلا تذکر داده 
شده باشد نسبت به توقیف خودرو اقدام داده می‌شود البته خوشبختانه مردم 
همکاری خوبی با پلیس داشته و امیدواریم این موارد بیشتر از گذشته مورد 

توجه قرار بگیرد.
وی در پاسخ به سوالی درباره اقدامات پلیس در ایام ماه محرم نیز گفت: 
ماموران پلیس در کنار عزاداران، تکایا و مساجد و حسینه‌ها حضور داشته و 

نسبت به تامین امنیت عزاداران اقدام خواهند کرد.
وی در پاسخ به سوالی درباره اینکه آیا قانون امر به معروف و نهی از منکر 
به ناجا ابلاغ شده یا خیر؟ بدون بیان پاسخی در این خصوص گفت: براساس 
قانون برخورد با ناهنجاری‌ها برعهده پلیس است و ما هماهنگ با مقام 

قضایی با این موارد برخورد خواهیم کرد.
اشتری در پاسخ به سوالی درباره اینکه چرا طرح جمع آوری اراذل و اوباش 
در مشهد اجرا نمی‌شود؟ نیز گفت: طرح جمع آوری اراذل و اوباش در تمامی 
استان‌ها اجرا می‌شود و مردم نیز با مراجعه به پلیس و یا تماس با سامانه 

۱۱۰ این موارد را اطلاع رسانی کنند.
فرمانده ناجا درباره درگیری با مامور پلیس نیز اظهار کرد: ما هتک حرمت و 
بی احترامی به ماموران را برنمی‌تابیم و امیدواریم با این موارد طوری برخورد 
شود تا درس عبرتی باشد برای دیگران، البته از مردم نیز به خاطر همراهی و 

پیگیری‌هایشان تشکر می‌کنم.
اشتری درباره پیگیری نامه معاون اول رئیس‌جمهور برای ماجرای بریده 
شدن گوش یک کودک زباله گرد نیز اعلام کرد که فرصتی برای پاسخ گویی 

نداشته و باید به جلسه برود.

فرمانده ناجا تشریح کرد

آماده باش پلیس برای محرم 

مدیرکل پدافند غیرعامل استانداری هرمزگان تايكد كرد 

نگاه حرفه ای به رعایت الزامات پدافند غیرعامل در زیرساخت ها
 مدیرکل پدافند غیرعامل استانداری هرمزگان 
بر ضرورت نگاه حرفه ای به رعایت الزامات 

پدافند غیرعامل در زیرساخت ها تايكد كرد.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، 
محسن زینلی تختی در نشست كارگروه هاي 
پدافند غيرعامل استان هرمزگان به تشریح 
برنامه‌های ابلاغی سال 97 در حوزه پدافند 
غيرعامل پرداخت و اظهار داشت: هرمزگان یک 
استان بسیار حساس و مهم است و در این برهه  از 

زمان همه نگاه ها به سوی این استان است.
وي ادامه داد: بایستی تمامی دستگاه های اجرایی  
استان مانند حلقه های یک زنجیر با تصمیم گیری 
های فنی، تخصصی و حرفه ای، تعامل و همکاری، 
پدافند غیرعامل را در جامعه  نهادینه سازي كنند و 
نگاه حرفه ای به رعایت الزامات پدافند غیرعامل 

در زیرساخت ها داشته باشند.
مدیرکل پدافند غیرعامل استانداری هرمزگان از 
مردم به عنوان سرمایه های اجتماعی نام برد و 
بر لزوم آموزش عمومی مباحث پدافند غیرعامل 
تاکید کرد و بيان داشت: راه اندازی انجمن علمی 
پدافندغیرعامل، اجرای طرح ERP در استان و 
بازدید، بازرسی و نظارت بر زیرساخت ها از 
جمله برنامه هاي حوزه پدافند غیرعامل است 
كه در هرمزگان اجرايي خواهند شد.زینلی 
تختی خاطرنشان كرد: به منظور اثربخشی بیشتر 
برنامه‌های هفته پدافند غیرعامل لازم است از هم 
اکنون برنامه ریزی ها براي اين هفته صورت پذیرد. 
رئیس گروه تهدیدات تخصصی اداره كل پدافند 
غیرعامل استانداری هرمزگان نيز در اين نشست 
اظهار داشت: حفاظت از زیر ساخت ها با تاکید 

بر حفظ و تداوم کارکردی آنها در شرایط تهدید 
و  بحران به عنوان یک اولویت جدی در سال 
جاری مورد توجه قرار گرفته است.جوادی با 
اشاره به حذف بند ز تبصره 12 در لایحه بودجه 
سال 97  افزود:  دستگاه های اجرایی مجاز به 
هزینه کرد اعتبارات از محل ماده 58 قانون احکام 
دائمی برنامه های توسعه کشور و بند پ ماده 106 
قانون برنامه ششم توسعه کشور در ذیل موافقتنامه 
اعتبارات ردیف تملک دارایی های سرمایه ای 

می‌باشند. 
در اين نشست دبیران کارگروه هاي دوازده گانه 
پدافند غیرعامل هرمزگان ضمن ارائه گزارش 
عملکرد خود به بیان موانع و مشکلات پرداختند 
و پیشنهاداتی را در جهت پیشبرد اهداف پدافند 

غیرعامل در استان بیان نمودند.
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برگزاری دوره آموزشی مد و لباس درسیریک
  رییس نمایندگی فرهنگ و ارشاد اسلامی سیریک از برگزاری 
دوره آموزشی مد و لباس در شهرستان سیریک خبر داد. به گزارش 
روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان ، مصطفی 
کریمی زاده گفت : طراحی و الگوسازی پوشاک به عنوان یک رشته 
مهارتی است که درتقویت اقتصاد هرجامعه ای مورد استفاده قرار 
گرفته می شود . کریمی زاده گفت : تربیت طراح پوشاک که برمبنای 
شناخت فرهنگ اسلامی و آداب و رسوم بومی و محلی و موقعیت 
جغرافیای باشد به تقویت فرهنگ عمومی و هویت ایرانی و هر منطقه 

جغرافیای کمک شایانی می نماید . 
کریمی زاده عنوان کرد : هدف از برگزاری این بازدید دوره از کارگاه 
های کوچک تولیدی مد و لباس شهرستان شناسایی توانمندی ها و 
نیاز سنجی آموزشی و تقویت هنر بومی و محلی و تربیت نیروی 
کارآفرین و مبتکر و خلاق و خوداشتغالی و تحقق اقتصاد مقاومتی 
و ترمیم معیشت خانواده بوده است .  وی افزود : شهرستان سیریک 
در پوشاک سنتی و بومی و محلی که نوع پوشش این منطقه از تبلور 
زیبایی و هنر  منحصر به فرد مردم این خطه از استان می باشد که 
می شود با حمایت مادی و معنوی از هنر  زنان این شهرستان که از 
هنرهای ارزشمند این منطقه به حساب می آید در رونق بازار آن 
درسطح استان و کشور در حمایت تولید داخلی و همچنین حمایت 
کالاهای ایرانی شکل بگیرد . کریمی زاده اضافه کرد : تهیه و دوخت 
لباس در طول تاریخ به عنوان نماد فرهنگی هر منطقه در بین اقوام 
و ملل مختلف از اهمیت ویژه ای برخوردار بوده است که در این 
بین زنان شهرستان سیریک با حفظ هنرهای بومی و محلی خود و 
همچنین با وجود تهاجم فرهنگی زنان هنرمند این شهرستان توانسته 
اند  هنوز با گذشت سالها اصالت هنرمندی خود درحوزه پوشش 
حفظ نمایند . وی در ادامه گفت : تزیین پوشاک سنتی و بومی و 
محلی زنان شهرستان سیریک با سوزن و یراق دوزی و سیاه دوزی 
اوج زیبایی لباس محلی زنان این منطقه را به نمایش می گذارد.گفتنی 
است : کارگاه های کوچک تولیدی طراحی مد و لباس شهرستان 
سیریک در راستای ایجاد شغل پایدار روستایی و حمایت مشاعل 
خانگی بوده است که درحال حاضر  2نفر متقاضیان تسهیلات خود 
را به مبلغ 100 میلیون ریال دریافت نموده اند و10نفرمتقاضیان جهت 
دریافت تسهیلات به بانک عامل معرفی شده اند و همچنین این دوره 
ها در روستا های پالور ، روتان ، زیارت کوچک و شهرهای گروگ 

و سیریک برگزار می گردد.

 توزیع کتاب‌های درسی پایه‌های اول و دوم متوسطه
 نظری

 کتاب‌های درسی پایه‌های اول و دوم متوسطه نظری از ۱۵ شهریور 
در بیش از ۴۰۰ کتاب‌فروشی معتبر هرمزگان توزیع می‌شود. به گزارش 
ایسنا، منطقه خلیج‌فارس، معاون توسعه مدیریت و پشتیبانی اداره کل 
آموزش‌وپرورش هرمزگان گفت: قیمت کتاب‌های درسی براساس 
قیمت روی جلد کتاب‌ها تعیین می‌شود. مرتضی رئیسی افزود: 
کتاب‌های دوره ابتدایی، کار و دانش و فنی و حرفه‌ای نیز اول مهر 
در مدارس توزیع می‌شود. وی اظهار کرد: دانش آموزان این دوره‌ها 
برای دریافت کتاب‌های درسی باید تا ۱۵ شهریور در سامانه فروش 
و توزیع مواد آموزشی نام‌نویسی کنند. رئیسی ابراز کرد: از امروز 
کتاب‌های درسی ابتدایی به واحد‌های آموزشی توزیع و کتاب‌های 
دوره‌های کار و دانش و فنی و حرفه‌ای از ۲۰ شهریور توزیع می‌شود.

راه یابی گروه موسیقی صدف میناب به جشنواره 
زاگرس نشینان 

 رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسامی میناب از اعزام گروه 
هنری صدف به یازدهمین جشنواره موسیقی زاگرس نشینان استان 
چهار محال و بختیاری شهرستان بروجن خبرداد.به گزارش روابط 
عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی هرمزگان ، رضااوژند 
گفت : یازدهمین جشنواره موسیقی محلی زاگرس نشینان از12الی 
14 شهریور با حضور 12 گروه نواز و30 تکنواز از استانهای 
کرمانشاه ، هرمزگان )میناب( ، لرستان، کردستان،آذربایجان 
شرقی،اصفهان ،فارس، بوشهر و چهارمحال و بختیاری به میزبانی 
شهرستان بروجن برگزار می گردد که پس از داوری نفرات برتر 
به بخش موسیقی  جشنواره بین المللی  فجر راه پیدا خواهندکرد .

برگزاری کنسرت علی شمس اللهی در بندرلنگه
  رییس اداره فرهنگ و ارشاد اسامی بندرلنگه از برگزاری 
کنسرت علی شمس اللهی در فرهنگسرای گوهر خبر داد.به گزارش 
روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان ، حسین 
محسنی بیان داشت : این کنسرت که به مناسبت هفته دولت برگزار و 
با استقبال مردم خوب این شهرستان مواجه شد.وی ادامه داد: هدف 
اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شاداب سازی و تزریق شور و نشاط 
به جامعه است و فراهم کردن این شرایط برای مردم خوب شهرستان 
بندرلنگه می باشد.وی در پایان از همکاری دستگاه های نظارتی در 

برگزاری این رویداد فرهنگی تقدیر و تشکر کرد.

»تنگه ابو قریب«سه میلیاردی شد 
 فیلم سینمایی»تنگه ابو قریب«به کارگردانی بهرام توکلی و تهیه 
کننده سعید ملکان سه میلیاردی شد. به گزارش حوزه سینما گروه 
فرهنگی باشگاه خبرنگاران جوان؛ فیلم سینمایی»تنگه ابو قریب«به 
کارگردانی بهرام توکلی و تهیه کننده سعید ملکان سه میلیاردی شد و 
استقبال از بهترین فیلم جشنواره فیلم فجر ادامه دارد.جواد عزتی،امیر 
جدیدی،حمید رضا آذرنگ،علی سلیمانی ،مهدی قربانی از جمله 

بازیگران این فیلم سینمایی هستند.

اجرای نمایش خیالات دم کرده در میناب 
  نمایش خیالات دم کرده در میناب به روی صحنه رفت.به گزارش 
خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس؛ رئیس اداره فرهنگ و 
ارشاد اسلامی شهرستان میناب گفت: این کار هنری به کارگردانی 
علی رحیمی شهواری و کاری از گروه هنری انگاره میناب است که 
به مدت ۳ شب در سالن تئاتر فرهنگسرای شهید بهشتی میناب به 
نمایش در می‌آید.وی گفت: جشنواره تئاتر استانی فجر آبان امسال 

در بندرعباس برگزار می‌شود.

      رئیس هیئت‌مدیره اتحادیه چاپخانه‌داران 
و کانون‌های آگهی هرمزگان با اشاره به 
دردهایمان  مسئولین  متأسفانه  اینکه 
میراث‌دار  کرد:  عنوان  نمی‌شنوند،   را 
سوء مدیریت مدیرانی هستیم که امروز در 
استان نیستند و علی‌رغم کارگروه‌های مختلفی 
که برای تولید ایجادشده است، عوامل بازدارنده 
دست‌به‌دست هم داده و مانع از تولیدشده و سلب 

انگیزه را برای تولیدکننده ایجاد کرده‌اند. 
به گزارش ایسنا،فرهاد شهریاری در نشستی خبری با 
بیان اینکه این اتحادیه 15 شهریور سال 76 تأسیس 
شد، افزود: مؤسس اتحادیه خودم بودم و اکنون 15 
رسته صنفی مرتبط با چاپ و تبلیغات نیز در این 
اتحادیه گنجانده‌شده است. وی با بیان اینکه تابلوهای 
تبلیغاتی که نصب می‌شوند باید عوارض دهند، تصریح 
کرد: تاکنون تابلوها متولی نداشت اما اکنون مسئولیتش 
به سازمان سیما و منظر شهرداری بندرعباس محول 
شده است. شهریاری با اشاره به اینکه عوارض نصب 
تابلو، گلوگاهی برای وصول سایر عوارض شهرداری 

است و همین موضوع سبب می‌شود که مردم تابلوی 
غیرمجاز نصب می‌کنند و از دریافت مجوز نصب 
می‌گذرند، خاطرنشان کرد: تاکنون نتوانسته‌ایم با 
شهرداری به نقطه‌نظر مشترکی برسیم اما با توجه به اینکه 
حیدری زاده بر سکان سازمان سیما و منظر نشست و 
تابلوها اکنون متولی پیداکرده‌اند، جلساتی برگزارشده و 
امیدواریم به نقطه مشترکی برای مجوزهای نصب تابلو 
با معرفی‌نامه اتحادیه مربوطه و اتحادیه چاپخانه‌ها 
صادر شود. رئیس هیئت‌مدیره اتحادیه چاپخانه‌داران و 
کانون‌های آگهی هرمزگان اضافه کرد: تاکنون 7 طرح 
در این رابطه به شهرداری ارائه داده‌ایم که به علت عزل 
و نصب‌های متوالی اجرایی نشده‌اند و اعضای صنف ما 
نیروی اجرایی خود شهرداری می‌شوند! شهریاری ادامه 
داد: در حال حاضر 190 عضو داریم که از این تعداد 

55 تابلوساز، 40 کانون تبلیغاتی و 30 چاپخانه و چاپ 
دیجیتال، 20 مهرساز، 60 تایپ و تکثیر و دو مورد 
صحاف را شامل می‌شود. وی با بیان اینکه در خصوص 
چاپ مطبوعات نیاز به زیرساخت‌هایی است که اکنون 
وجود ندارد و نیاز به سرمایه‌گذاری مناسبی در این 
زمینه دارد و این میزان در توان‌بخش خصوصی نیست، 
خاطرنشان کرد: از استانداری و اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی خواسته‌ایم سرمایه‌گذاران و افراد داوطلب 
را حمایت کنند اما متأسفانه حمایت‌ها از افرادی بوده 
که آشنایی با بحث چاپ نداشتند و با رانت واردشده و 

هیچ‌کدام سرنوشت خوبی نداشتند.
    شهریاری با بیان اینکه چاپ مطبوعات، 
پیش‌زمینه‌های پیش، هنگام و پس از چاپ دارد و وقتی 
توجیه اقتصادی برای کسی نداشته باشد کسی هم در این 

زمینه ورود نمی‌کند، اظهار کرد: صنعت چاپ ما پسرفت 
داشته و بعد از 40 سال یک برگ روزنامه نمی‌توانیم 
چاپ کنیم! رئیس هیئت‌مدیره اتحادیه چاپخانه‌داران و 
کانون‌های آگهی هرمزگان با اشاره به اینکه متأسفانه 
مسئولین این دردها را نمی‌شنوند، عنوان کرد: ارث 
سومدیریت مدیرانی هستیم که امروز در استان نیستند و 
علی‌رغم کارگروه‌های مختلفی که برای تولید ایجادشده 
است، عوامل بازدارنده دست‌به‌دست هم داده و مانع 
از تولیدشده و سلب انگیزه را برای تولیدکننده ایجاد 
کرده‌اند. وی با بیان اینکه اگر صنایع غرب هرمزگان 
مالیات خود را پرداخت کنند ما شاهد نابسامانی‌ها در 
شهر نیستیم، اظهار کرد: مالیات چاپخانه‌های بندرعباس 
بین 20 تا 300 برابر سایر شهرهای کشور است؛ 
نمی‌خواهیم کار غیرقانونی داشته باشیم، دولت شریک 

ماست ولی امروز سهمی از ما می‌خواهد که در حد توان 
ما نیست! وی ادامه داد: وقتی برای اعتراض به مالیات‌ها 
به سازمان‌های متولی مراجعه کردیم به ما گفتند این همه 
پوستر و تبلیغات در شهر است از سود همین‌ها مالیات 
خود را بدهید، درصورتی‌که حتی یک نفر از نامزدهای 
انتخاباتی چاپ تبلیغات خود را در داخل استان سفارش 
نداده بودند. شهریاری با اشاره به اینکه 40 هکتار زمین 
در جاده ایسین در نظر گرفته‌شده بود و حدود 10 
سال پیش به‌عنوان نماینده صنوف آلاینده که مشتمل 
7 اتحادیه بودند باید به حومه شهر منتقل می‌شدند، بیان 
کرد: این  زمین را گرفتیم جانمایی شد اما زمان واگذاری 
در دوره استانداری‌های پیشین به شهرداری واگذار شد 
تا واگذاری 3 سال طول کشید بعد اعلام کردند باید از 
شهرداری زمین را دریافت کنید که 7 سال است از این 
زمین‌ها خبری نیست! وی در پایان با اشاره به اینکه 
قطعه زمینی در شهرک مروارید در نظر گرفته شد که 
به علت پرخرج و زمان‌بر بودن آن منتفی شد، اضافه 
کرد: رستوران امپراطور بندرعباس در ابتدا مجوز سالن 

نمایش گرفت اما اکنون تبدیل به رستوران شده است.

رئیس هیئت‌مدیره اتحادیه چاپخانه‌داران و کانون‌های آگهی هرمزگان:

میراث‌دار سوء مدیریت مدیران گذشته هستیم

با بازیافت کاغذ از قطع درختان جلوگیری کنیم

  اداره خبرنگاران معاونت مطبوعاتی آخرین زمان تکمیل 
 مراحل ثبت نام برای بیمه تکمیلی خبرنگاران را اعلام

 کرد. 
   به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان؛خبرنگاران و اصحاب 
رسانه که در تیرماه برای استفاده از بیمه تکمیلی در سامانه جامع 
رسانه ها ثبت نام کرده بودند، بعد از بررسی، نام آنها تایید شده 
است که تا پایان امروز فرصت دارند با مراجعه به سایت صندوق 
اعتباری هنر نسبت به »عضویت، انتخاب طرح بیمه مورد نظر 
و پرداخت وجه« اقدام کنند. با توجه به برخی تغییرات نسبت 

به سال گذشته از جمله بهره مندی افراد تحت تکفل، توصیه می 
شود قبل از انتخاب طرح مدنظر و پرداخت وجه، آیین نامه 

اعلامی را با دقت مطالعه کنید.  
   طبق اعلام صندوق اعتباری هنر، درخواست‌های ثبت شده 
پس از این تاریخ مشمول بیمه تکمیلی نخواهد شد.لازم به ذکر 
است؛ طبق تفاهم میان معاونت مطبوعاتی و صندوق اعتباری 
هنر، امسال 3 هزار خبرنگار از خدمات بیمه پایه و 3 هزار 
خبرنگار از خدمات بیمه تکمیلی صندوق اعتباری هنر بهره مند 

می شوند.

     

       ا ستاندار هرمزگان در حکمی نازنین شیبانی تذرجی را به سمت 
سرپرست دفتر امور بانوان و خانواده استانداری هرمزگان منصوب کرد.

   به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، در متن حکم دکتر فریدون 
همتی استاندار هرمزگان خطاب به نازنین شیبانی تذرجی آمده است:با استعانت 
از درگاه خداوند و نظر به تعهد و تجربیات جنابعالی به موجب این ابلاغ به سمت 
سرپرست دفتر امور بانوان و خانواده استانداری منصوب می شوید..امید است در 

 پرتو عنایات الهی و با جدیت و پشتکار و در راستای منویات مقام عظمای ولایت
  ضمن برنامه ریزی مطلوب و بهره گیری مناسب از امکانات، استعدادها و

  ظرفیت های موجود در تحقق اهداف نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران و برنامه های 
دولت تدبیر و امید جناب دکتر روحانی موفق و موید باشید.شایان ذکر است؛ 
پیش از این زهرا یعقوب نژاد مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری هرمزگان 

بود.

با حکم استاندار هرمزگان؛
سرپرست دفتر امور بانوان و خانواده استانداری منصوب شد

آخرین مهلت ثبت نام بیمه تکمیلی خبرنگاران 

   مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع 
دستی و گردشگری هرمزگان از 
آموزشی  دوره  نخستین  برگزاری 
رودخانه نوردی با حضور استاد 
هرمزگان  در  رفتینگ  المللی  بین 

خبر داد. 
   به گزارش خبرنگار  گروه

خبرنگاران  باشگاه  های  استان   
،اشکان  بندرعباس  از  جوان  
فرهنگی،  میراث  مدیرکل   مختاری 
صنایع دستی و گردشگری هرمزگان 
گفت: نخستین دوره آموزشی رودخانه 
نوردی با حضور استاد بین المللی 
رفتینگ در هرمزگان برگزار شد.وی 
افزود: این دوره با همکاری موسسه 

گردشگری  گروه  و  آفرینش  مشق 
کارنجک در دو بخش تئوری و 
عملی با حضور ۲۰ علاقه‌مند در 
محل سایت پارک آبخیز حوزه آبریز 
سراب جاماش )بخش سیاهو( برگزار 
شد.مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع 
هرمزگان  استان  گردشگری  و  دستی 
گفت: هدف از برگزاری این دوره 
ارتقای سطح دانش فعالین حوزه 
راهنمایان  و خصوصا  گردی  طبیعت 
گردشگری در برنامه‌های رودخانه و 
دره نوردی بوده است.اشکان مختاری 
افزود: شرکت کنندگان این دوره 
مدرک معتبر شرکت در دوره را از این 

اداره کل دریافت می‌کنند.

 برگزاری نخستین دوره آموزشی
 رودخانه نوردی در هرمزگان 

   رییس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی 
استان هرمزگان گفت: جشن پیروزی در 
انقلاب  تنهابه جمهوری اسلامی ایران ختم 
نمی شود، چرا که این موضوع کاملا عرفی 
و بین المللی است و هرساله در کشورهایی 
 که انقلاب کرده و به پیروزی رسیده اند 
برگزار این چنین عنوانی  با   جشن هایی 

 می شود. 
   به گزارش ایسنا، منطقه خلیج فارس، حجت 
الاسلام و المسلمین علی اکبر میرزایی در نشست 
باشکوه آئین چهلمین  برگزاری  برنامه ریزی 
ساگرد پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی در 
استان هرمزگان، عنوان کرد: با توجه به این که 
امسال چهلمین سال پیروزی انقلاب اسلامی 
است، برگزاری مراسم با شکوه راهپیمایی از 

اهمیت ویژه تری برخوردار است. وی افزود: 
همانگونه که ملت ایران مستحضر هستندبه 
علت شرایط خاص و ویژه کشورمان و نیز 
لزوم وحدت ملی و نشان دادن حضور گسترده 
مردم در این راهپیمایی به کشورهای دشمن ، 
ضروری است که برنامه ریزی وسیع تر و دقیق 
تری صورت بگیرد .  حجت الاسلام و المسلمین 
میرزایی، با اشاره به این که اولین نشست برنامه 
ریزی راهپیمایی 22 بهمن را ترتیب دادیم، 
خاطر نشان کرد: ما تا زمان برگزاری راهپیمایی 
نشست های تخصصی تری را برگزار خواهیم 
کرد تا بتوانیم نقاط ضعف سال های گذشته را از 
بین ببریم. وی تصریح کرد: هدف ما این نیست 
که تنها مسائل و اتفاقات خوب و مورد پسند 
واقع شده درجامعه را نشر دهیم بلکه باید انواع 

موضوعات، مشکلات و انتقادات را بشنویم و 
از آن ها در جهت انجام هرچه بهتر وظایف و 
برگزاری باشکوه تر این مراسم بهره بگیریم. 
رییس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی استان 
هرمزگان، افزود: این راهپیمایی دارای دو اصل 
تبیین و ترسیم است، اهدافی که برای این کار از 
قبل تبیین شده است، تاکید برسرعت روز افزون 
جمهوری اسامی ایران و شکوفایی انقلاب در 
چهلمین سال پیروزی انقلاب به رغم دشمنی‌های 
بی وقفه استکبار، زمینه سازی آشنایی اقشار 
مختلف مردم به ویژه جوانان با دستاوردهای 
انقلاب است،آن چه قرار است باقی بماند 
دستاورد این راهپیمایی است و این همان ترسیم 

نقش انقلاب اسلامی به شمار می رود.
  وی در پایان گفت: قرار است سازمان های 

مختلف با توجه به تخصص و فعالیت خود در 
این راهپیمایی سهمی داشته باشند. 

  امیدواریم با همکاری و برنامه ریزی بیشتر 
بتوانیم مراسمی شایسته جمهوری اسلامی ایران 
برگزار کنیم. به گزارش ایسنا، سازمان ها و کمیته 
های امنیتی و اجتماعی نیروی انتظامی، ورزش 
و جوانان ، اتاق اصناف، اداره کل تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی، کانون پرورشی _فکری کودکان، 
برگزاری  تبلیغات،  انجام  شهرداری در جهت 
مسابقات و جشن های انقلاب در مدارس ، 
غرقه محصولات فرهنگی، مسابقات نقاشی و 
ورزشی و نیزبنیاد شهید با نواختن زنگ انقلاب و 
عطر آگینی مزار شهدا، با حضور در این نشست 
آمادگی خود را مبنی بر همکاری در برگزاری 
راهپیمایی باشکوه انقلاب اسلامی اعلام کردند. 

نشست برنامه ریزی چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب در هرمزگان

آگهی مزایده
 شرکت عمران قشم درنظر دارد نسبت به فروش دو واحد اپارتمان واقع در  طبقات

 ٤و ٧ برج دو قلو آپادانا به متراژ ٦٠ متر و ٣٠ متر از طریق مزایده اقدام نماید.متقاضیان 
می توانند از تاریخ انتشار به مدت 10 روز جهت بازدید ودریافت اسناد مزایده به دفتر 

شرکت عمران واقع در نخل زرین .پشت برجهای دوقلو آپادانا مراجعه نمایند.     
تلفن تماس  076-35242615

شرکت عمران قشم

آگهی مزایده
 به موجب پرونده اجرایی ۹۵۰۰۰48 له بانک ملت شعبه چابهار و علیه آقای محمد سلیم جوام ، ششدانگ یک فروند لنج 
صیادی فایبرگلاس بشماره ثبت 4/3996 ثبت )شماره ثبت موقت ۹۳۸( شناوران چابهار با مشخصات طبق سند 
رهنی : موتوریانمار جنس بدنه فایبرگلاس، شماره موتور ۰۸۵۴ و قدرت موتور۴۰۵ اسب بخار، بطول 21/12  
متر و عرض 7متر و عمق3/50 مترو ظرفیت خالص 25/57 تن وظرفيت غیرخالص 85/25 تن و مشخصات 
طبق نظریه کارشناس رسمی، لنج صیادی با ظرفیت خالص ۱۵۰ تن و طول 26متر و عرض 7مترو عمق 3/80 
متر، ساخت شناورسازی مرجان خلیج فارس-محل تردد آبهای داخلی و سرزمینی، موسسه رده بندی آسیا، 

پرچم ایران و شناورمذکورنیمه مغروق و مخازن حمل ماهی به میزان 150تن دارای آب گرفتگی و همچنین دارای دو کمپرسور سردخانه که 
دارای پوسیدگی میباشد و همچنین فاقد تجهیزات ناوبری و کمک ناوبری ، موتور خانه آن دچار آبگرفتگی می باشد که هم اکنون لنج مذکور 
در اسکله دریابانی فجر جزیره قشم توقيف می باشد. مورد وثیقه سند رهنی شماره 52293-87/10/4 تنظیمی دفترخانه ۸چابهار که در قبال مبلغ 
4/344/185/950 ریال دررهن بانک ملت شعبه چابهار قرار گرفته و متعلق به آقای محمد سلیم جوام و برابر نظریه مورخ 95/6/7 کارشناس 
رسمی دادگستری به مبلغ 900/000/000 ریال )نهصد میلیون ریال( ارزیابی گردیده، از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده از ساعت ۹ 
الی ۱۲ مورخ 97/7/3 در محل اداره ثبت اسناد و املاک قشم ، واقع در بلوار مشاهیر-میدان حافظ ضلع جنوبی دادگستری قشم برگزار، و 
مزایده از مبلغ ارزیابی آغاز و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدأ فروخته خواهد شد و چنانچه روز مزایده مصادف با تعطیل رسمی غیر مترقبه 
گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیل در همان محل و ساعت انجام می شود و حقوق دولتی و حق مزایده طبق مقررات وصول خواهد شد. 

ضمنا کلیه هزینه های قانونی به عهده برنده مزایده می باشد.97/236م/الف- تاریخ انتشار: 97/9/14

عزیز بهرامی –رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی حراج حضوری کالا و وسایط نقلیه دریایی و زمینی «

مؤسسه ای اقتصادی در بندرعباس در نظر دارد اموال مشروحه ذیل را از طریق حراج 
حضوری بصورت نقدی به فروش برساند.

انواع لوازم برقی خانگی ، ظروف آشپزخانه ، چمدان ، پوشاک و کفش ، پارچه ، برچسپ 
کاغذی ، چتر ، عینک آفتابی ، توپ فوتبال ، لامپ ، گوشی تلفن همراه مستعمل ، باطری 
تلفن همراه ، جلد تلفن همراه ، میز ال سی دی ، کانتینر ۴۰فوت ، شیلنگ پلاستیکی ، 
مخزن پلاستیکی ، لوازم مستعمل خانگی ، دستگاه صنعتی ، لوله فلزی ، سیلندر و اجاق 
گاز مستعمل ، موتور آب بنزینی مستعمل و انواع خودرو و موتورسیکلت قابل شماره 
گذاری و اوراقی ، قایق موتوری وتشت قابل توجه اینکه متقاضیان بایستی 20%مبلغ 
خرید را به صورت نقدی یا چک تضمینی در زمان برگزاری حراج به همراه داشته و 
در صورت برنده شدن پرداخت نمایند. ضمنا برای رفاه حال خریداران گرامی دستگاه 

کارت خوان بانکی موجود است .
 زمان بازدید : * * * یکشنبه6/18/ ۹۷ از ساعت ۹ الی ۱۲ و ۱۶ الی ۱۸ 

مکان بازدید :1- بندر عباس :
- بلوار جمهوری اسامی )کمربندی( نرسیده به سه راه جهانبار - انتهای 
 خیابان بازرگانی - پاک ۲۰ )کالا ، قایق موتوری ، تشت ، خودرو( ۲-
 بندر عباس : پارکینگ دانش )موتور قایق(  ۳- میناب : پارکینگ صاحب الزمان ) موتور 
سیکلت اوراقی و قابل شماره گذاری ( ۴- رودان: پارکینگ )فجرخودرو( ۵ - قشم : 
پارکینگ هامون ) موتور قایق( ۶- بستک : پارکینگ سهیل ) موتور سیکلت اوراقی و 

قابل شماره گذاری (
 زمان و محل برگزاری حراج :

* * * دوشنبه :6/19/ ۹۷ کالا، خودرو، موتور قایق      از ساعت ۹صبح
 * * ** بندرعباس - بلوار جمهوری اسلامی )کمربندی( - نرسیده به سه راه جهانبار 

- انتهای خیابان بازرگانی - پلاک ۲۰ 
تلفن : ۳۳۵۶۱۸۳۰ - ۳۳۵۵۲۶۶۰ -076

سازمان مدیریت 
پسماند شهرداری بندرعباس 

مفقودی 
کارت فعالیت بازرگانی به شماره 2813 به نام شرکت صداقت قشم )مدیرعامل عبدل 
الرحمن سفاری(واقع در شهرک صنعتی فجر روبروی دانشگاه پیام نور قشم مفقود و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد
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  خواننده زیرزمینی که در استودیوی ضبط صدا دست 
به جنایت زده بود دیروز با حکم قضایی به قصاص 

محکوم شد. 
  به گزارش جام جم، نهم شهریورماه سال 96 جسد 
غرق خون پوریا 20 ساله که آهنگساز و صدابردار 
بود در استودیوی ضبط صدا در شهرک ولیعصر پیدا 
شد. شواهد نشان میداد وی با شلیک شش گلوله به 
قتل رسیده و از استودیوی او کارت عابربانک و یک 
دستگاه میکروفن ضبط صدا به ارزش تقریبی 10 
میلیون تومان به سرقت رفته است. ردپای خواننده 

زیرزمینی به نام رضا، معروف به رضاتک در این 
پرونده به دست آمد.متهم 19ساله بازداشت شد و به 
قتل اعتراف کرد. وی گفت: پوریا را از قبل میشناختم. 
برای تکمیل آهنگهای آلبومم به پول نیاز داشتم و 
هزینه ضبط صدا در استودیوی پوریا روزانه دو میلیون 
تومان بود. به همین خاطر از یکی از دوستانم 100 
میلیون تومان پول قرض گرفتم اما نتوانستم پول را 
پس دهم. به همین خاطر به فکر سرقت افتادم و این 
جنایت رقم خورد. این خواننده زیرزمینی و همدست 
17 ساله اش مدتی پیش در شعبه پنجم دادگاه کیفری 

یک استان تهران پای میز محاکمه ایستادند اما یکدیگر 
را به عنوان عامل جنایت معرفی کردند. رضا ادعا کرد 
دوستش مهدی با اسلحه به پوریا شلیک کرده اما او به 
خاطر رفاقت قتل را گردن گرفته است.اما مهدی که از 
کانون اصلاح و تربیت به دادگاه منتقل شده بود رضا 
را دروغگو خواند و گفت او با اسلحه پوریا را کشته 
است.دیروز هیات قضایی پس از بررسی مدرکهای 
 موجود در پرونده و شور و مشورت سرانجام رضا

 را به قصاص و مهدی را به سه سال زندان محکوم 
کردند.

     رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر از افزایش مصرف مواد مخدر در محیط‌های کارگری خبر داد.
سردار محمد مسعود زاهدیان، رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر ناجا در نشست خبرنگاران با بیان این مطلب 
گفت: »در سال‌های اخیر شاهد تغییر در نوع مواد مخدر هستیم. این تغییر تبعات مصرف را نیز خطرناک‌تر کرده 
و در بسیاری از موارد شاهد رفتارهای پرخطرتری از معتادان هستیم.متأسفانه در محیط‌های کارگری شاهد رشد 
چشمگیر معتادان بودیم. بدون شک باید برای حل این معضل مجلس و دولت نیز وارد عمل شوند تا با ایجاد 
بستری مناسب بتوان بهترین عملکرد را داشت.«زاهدیان به روند دستگیری معتادان و چرخه نادرست بازگشت 
آنها به جامعه اشاره کرد و افزود: »ما به‌دنبال اجتماعی کردن بحث مبارزه با مواد مخدر هستیم.باید تهدیدهای 
این موضوع را بشناسیم. اگر جامعه به این باور برسد ایمنی در کل کشور ایجاد می‌شود. باید بپذیریم با وجود 
همه برنامه‌ها همچنان در بحث پیشگیری ضعف داریم. وقتی آموزش همگانی را جدی بگیریم، افراد آسیب دیده 
یا افرادی که با معضل اعتیاد درگیر هستند می‌توانند با مراجعه به مراکز مشاوره به‌ سمت ارگان‌های مربوطه مانند 
بهزیستی هدایت شده و مورد حمایت قرار گیرند. بحث پیشگیری باید مناسب با سطح تهدید باشد. در حوزه 

دانشگاهی نیز باید کار جدی صورت گیرد.« 

      

عاقبت عاشقی در شبکه های اجتماعی! 
  خودم را زرنگ تر از او تصور می کردم. وقتی در 
شبکه های اجتماعی احساس کردم عاشقم شده 
است، نقص جسمانی‌ام را از او پنهان کردم ولی او 
با چرب زبانی خودش را عاشق من نشان می داد تا 
این که به بهانه گفت وگو درباره آینده مرا به منزل 

مجردی کشاند و ...
  دختری با دلی شکسته و چشمانی اشکبار در 
حالی که به قانون پناه آورده بود به کارشناس و 
مشاور اجتماعی کلانتری پنجتن مشهد گفت: 24 
سال پیش در یکی از شهرهای خراسان جنوبی 
به دنیا آمدم با معلولیت جسمی شدیدی که توان 
راه رفتن نداشتم و با ولیچر حرکت می کردم. این 
درحالی بود که آخرین فرزند همسر دوم پدرم 
بودم و کسی توجهی به مشکلات جسمی من 
نداشت به طوری که تنها یک چشم ام بینایی 
داشت و همین نقص ها باعث شده بود تا همیشه 
مورد تمسخر دیگران قرار بگیرم. این وضعیت تا 
شش سالگی ام ادامه داشت تا این که با مراجعه 
به پزشکان متخصص ارتوپدی و فیزیوتراپی 
های متعدد توانستم به سختی و لنگ لنگان 
حرکت کنم. تحمل این شرایط جسمی مرا خیلی 
عذاب می داد و سعی می کردم از محیط بیرون 
فرار کنم و با کودکان دیگر در ارتباط نباشم. اما 
از سویی عاشق درس و مدرسه بودم و بعد از 
پایان دوره متوسطه در دانشگاه پذیرفته شدم. از 
این که به موفقیتی دست یافته ام خیلی خوشحال 
بودم اما این شادی با مرگ پدرم به غم و اندوهی 
سنگین تبدیل شد و دچار ضعف و نگرانی شدم 
چرا که پدرم حامی و پناهگاهم در این روزگار 

سرد و بی رحم بود.
 از این رو اوقاتم را در فضای مجازی می 
گذراندم و ساعت های زیادی را مشغول چت 

کردن با دوستانم می شدم. در همین اوضاع و 
احوال بود که با »قدرت« آشنا شدم. او 18 
سال دارد و در مشهد زندگی می کند در پی 
این آشنایی من کم کم به او علاقه مند شدم اما 
در همه این مدت آشنایی از روبه رو شدن با 
»قدرت« ترس و واهمه داشتم چرا که او از 
وضعیت ظاهری و معلولیت من خبر نداشت. 
مدتی از دوستی مان می گذشت که تصمیم 
گرفتیم همدیگر را در مشهد ببینیم. این بود که 
من به تنهایی به سوی مشهد به راه افتادم و اولین 

قرار ملاقاتمان را در یک پارک گذاشتیم.
 این تصور که قدرت با دیدنم دیگر حاضر 
نیست با من ازدواج کند خیلی مرا عذاب می 
داد دلشوره عجیبی داشتم اما بعد از ملاقات 
حضوری که با قدرت داشتم منتظر بودم که 
در همان قرار اول او رابطه اش را با من قطع 
کند ولی نه تنها این گونه نشد بلکه او مرا 
به خانه اش دعوت کرد و گفت وضعیت 
 جسمی ام برایش اهمیتی ندارد و به زودی
 با من ازدواج می کند. او با چرب زبانی مرا به 
منزلش برد و ... . بعد از این ماجرا چندین بار 
دیگر نیز به مشهد آمدم اما او به خواستگاری ام 
نیامد و با وعده های دروغین چند ماه از من سوء 
 استفاده کرد. حالا بعد از این همه مدت ادعا می کند

 از این که در خیابان همراه من راه برود خجالت 
می کشد و دیگر حاضر نیست مرا ببیند و به 
دختر دیگری علاقه دارد و... اکنون من مانده ام 
با این آبروی از دست رفته و یک دنیا تنهایی...

شایان ذکر است به دستور سروان ولیان )رئیس 
کلانتری پنجتن( این دختر جوان برای طی 

مراحل قانونی به مراجع ذی صلاح معرفی شد.

در امتداد تاریکی

افزایش اعتیاد در محیط های کارگری

حوادث

روابط عمومی 
با مصرف ماهي میگو از پيري زودرس جلوگيري كنيد شیلات هرمزگان 

حکم مرگ برای خواننده زیرزمینی

    سه دستگاه خودروی لوکس قاچاق به ارزش 
۳۵ میلیارد ریال در شهرستان صحنه استان 

کرمانشاه  توقیف شد.
  سردار منوچهر امان اللهی- فرمانده انتظامی 
استان کرمانشاه- با بیان این مطلب اظهار 
داشت: به دنبال کسب خبر مأموران انتظامی 
مبنی بر ورود یک محموله خودروی لوکس 
قاچاق از یکی از شهرستان‌های غربی به شهر 

صحنه، موضوع به صورت ویژه در دستور کار 
پلیس قرار گرفت.با زیر نظر گرفتن محورهای 
مواصلاتی شهرستان صحنه، مأموران به یک 
دستگاه کامیون که سه دستگاه خودروی 
لوکس خارجی حمل می‌کرد برخورد و آن را 
با شگردهای پلیسی متوقف کردند.به گزارش 
پلیس این سه دستگاه خودروی لوکس شامل 

هیوندا، تویوتا کرونا و فورد بود که همراه با 
کامیون حامل آنها توقیف و به پارکینگ منتقل 
شد.طبق نظر کارشناسان، ارزش خودروهای 
کشف شده حدود ۳۵ میلیارد ریال برآورد 
شد..سردار امان اللهی همچنین از دستگیری 
راننده کامیون و معرفی وی به دستگاه قضایی 
برای صدور حکم لازم خبر داد و گفت: 

تحقیقات بیشتر راجع به این موضوع همچنان 
ادامه دارد.وی در پایان مبارزه با پدیده 
قاچاق را از مهمترین برنامه‌های پلیس در 
سال حمایت از کالای ایرانی عنوان و تأکید 
کرد: به افراد سودجو و مخل نظم اقتصادی 
اجازه فعالیت نداده و قاطعانه با آنها برخورد 

می‌شود.

توقیف خودروهای میلیاردی قاچاق درشهرستان صحنه

    فرمانده انتظامی شهرستان بافق از کشف 253 
کیلو تریاک و دستگیری یک سوداگر مرگ توسط 

مأموران پلیس مبارزه با موادمخدر خبر داد. 
    به گزارش خبرنگار پایگاه خبری پلیس، 
سرهنگ »محمد کمالی« درباره جزئیات 
این خبر گفت: مأموران پلیس مبارزه 
با موادمخدر شهرستان بافق در راستای 

ارتقاء امنیت اجتماعی و هنگام کنترل 
 خودروهای عبوری در محورهای مواصلاتی
 به یک دستگاه پژو 405 مشکوک شدند.
وی افزود: مأموران با مشاهده خودرو 
 فرمان ایست صادر کردند که راننده

 بدون توجه به دستور از محل متواری 
بافق  شهرستان  انتظامی   شد.فرمانده 

تصریح کرد: ماموران در یک عملیات 
تعقیب و گریز، خودرو را متوقف و ضمن 
دستگیری یک متهم، 253 کیلو تریاک را 
کشف کردند.این مقام انتظامی خاطرنشان 
 کرد: قاچاقچی دستگیر شده که قصد انتقال
 این محموله موادافیونی به شمال کشور را داشت 

به مراجع قضائی معرفی شد.

حوادث جهان
شهادت جوان فلسطینی به ضرب گلوله 

شغالگران صهیونیست 
 وزارت بهداشت فلسطین از شهادت یک جوان فلسطینی به 
ضرب گلوله اشغالگران صهیونیست در کرانه باختری خبر داد. 

به گزارش جام جم آنلاین به نقل از تسنیم، وزارت بهداشت 
فلسطین اعلام کرد که یک جوان فلسطینی به ضرب گلوله 
اشغالگران صهیونیست در شرق شهر الخلیل در کرانه باختری 
به شهادت رسید.منابع محلی اعلام کردند که نظامیان رژیم 
صهیونیستی به سمت وائل عبدالفتاح عبدالغنی الجعبری جوان 
28 ساله فلسطینی ساکن شهر الخلیل تیراندازی کردند که وی 
در دم به شهادت رسید.این در حالی است که شبکه خبری 
الجزیره به نقل از منابع صهیونیستی اعلام کرد که اشغالگران 
صهیونیست به بهانه اینکه این جوان قصد انجام یک عملیات 
استشهادی داشت به سمت وی تیراندازی کردند.مناطق مختلف 
کرانه باختری و قدس اشغالی هر از گاهی صحنه عملیات‌های 
استشهادی جوانان فلسطینی است و تاکنون ده‌ها اشغالگر 
صهیونیست در پی این عملیات‌ها به هلاکت رسیده و یا زخمی 

شده‌اند. 

غرق شدن ۳۳ مهاجر در آب‌های یمن
 قاچاقچیان انسان 33 مهاجر آفریقایی را که سوار بر قایق 
بودند با تهدید اسلحه به دریا ریختند.به‌گزارش خبرگزاری 
شینهوا، بنابر اعلام سازمان بین‌المللی مهاجرت، قاچاقچیان 
انسان این ۳۳ مهاجر آفریقایی را مجبور کردند از داخل قایق 
خود را به آب بیندازند که در نهایت به غرق شدن آنان منجر 
شد. گزارش‌ها حاکی از آن است که قربانیان شامل ۲۲ مرد و 
۱۱ زن بودند که در آب‌های جنوب شرق یمن کشته شدند. 
همچنین گفته شده این ۳۳ مهاجر بخشی از ۳۶۰ مهاجر و 
پناهنده آفریقایی هستند که سوار بر دو قایق کوچک بوده‌اند.

سازمان بین‌المللی مهاجرت اعلام کرد: قاچاقچیان یکی از این 
قایق‌ها اقدام به تیراندازی کرده و سپس مسافران را مجبور کردند 

وارد آب شوند

مرگ یک معترض عراقی در جریان تظاهرات 
بصره

   منابع پزشکی عراقی اعلام کردند که یک معترض عراقی 
در جریان اعتراضات در استان بصره جان خود را از دست 
داده است.به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از راشا تودی، منابع 
پزشکی عراقی از مرگ یکی از معترضان عراقی در استان بصره 
خبر داده اند.بر اساس این خبر، یکی از نیروهای وابسته به تیم 
های امدادی عراقی گفت که یک معترض عراقی حدودا ۳۰ 
ساله به نام »یاسر مکی« بعد از اینکه توسط نیروهای امنیتی به 
او شوک الکتریکی وارد شده جان خود را از دست داده است.

دیدبان حقوق بشر عراق در توییتر هم ضمن اعلام این خبر 
از زخمی شدن شمار دیگری از معترضان در جریان تظاهرات 
در بصره خبر داده است.پیشتر هم گزارش های فعالان حقوق 
بشری عراق حاکی از بازداشت تصادفی شماری از معترضان 
خیابانی توسط نیروهای پلیس بوده است.معترضان عراقی در 
استان بصره به اوضاع بد معیشتی خود از جمله کیفیت پایین آب 
شُرب اعتراض دارند، بصره یکی از استان های نفت خیز عراق 

به شمار می رود.

3کشته در سقوط بالگرد روسی
 سقوط بالگرد »ام.آی-هشت« که از یکشنبه دراستان 
ایرکوتسک منطقه سیبری روسیه ناپدید شده بود، 3 کشته بر جا 
گذاشت.به گزارش  ریانووستی، لاشه این بالگرد صبح دوشنبه 
پیدا شد و مرکز منطقه وزارت موقعیت‌های اضطراری روسیه 
در سیبری اعلام کرد که بالگرد به طور کامل متلاشی شده و 
لاشه آن در منطقه‌ای کوهستانی به نام کازاچینسکو- لنسکی 
واقع در 290 کیلومتری جنوب شرقی شهر اوست- کوت استان 
ایرکوتسک قرار دارد.بالگرد از شهر اوست- کوت پرواز کرده و 
مأموریت فیلمبرداری هوایی برای زمین شناسی را انجام می‌داد 
و قرار بود در منطقه کونرما فرود آمده و چند نفر دیگر را نیز 

سوار کند. 

 ۱۰ مجروح در تیراندازی در کالیفرنیا 
 تیراندازی در یک مجتمع مسکونی در ایالت کالیفرنیای 
آمریکا به مجروح شدن دست کم ۱۰ نفر منجر شده است.  
رکنا، رسانه‌های آمریکا از تیراندازی در یک مجتمع مسکونی 
در کالیفرنیا خبر دادند که در پی آن ۱۰ نفر مجروح شدند. به 
گزارش آمریکا، این تیراندازی در شهر »سن برناردینو« روی 
داده و حال سه نفر از مجروحان به شدت وخیم گزارش شده 
است  مظنونان این تیراندازی در کالیفرنیا از محل حادثه فرار 

کرده‌اند.

تیراندازی به خاطر تمام شدن بلیت کنسرت
 مرد امریکایی وقتی موفق نشد بلیت کنسرت بخرد شروع 
به تیراندازی کرد اما از سوی پلیس مجروح شد. به‌گزارش 
رسانه‌های امریکا، این مرد بعد از مراجعه به باجه فروش بلیت 
کنسرت »آیس کیوب« وقتی به وی گفته شد بلیت تمام شده 
است اقدام به تیراندازی هوایی و شلیک چند گلوله کرد و 
بلافاصله پلیس وارد عمل شد و معاون کلانتر به سمت این 
مرد تیراندازی کرد و وی هدف چندین گلوله قرار گرفت و 
روانه بیمارستان شد. گزارشی از وضعیت وی منتشر نشده است.

آتش زدن دو کودک آزار در مکزیک
 مردم مکزیک دو مرد کودک آزار را زنده زنده در آتش 
سوزاندند.به‌گزارش دیلی میل، این دو متهم عمو و برادر‌زاده 
هستند که چندی قبل دو کودک را ربوده و مورد آزار و اذیت 
قرار داده بودند. پس از دستگیری این دو متهم مردم به اداره 
پلیس شهر یورش برده و با این عنوان که خودشان می‌خواهند 
عدالت را اجرا کنند هر دو متهم را زنده در آتش سوزاندند تا 

درس عبرتی برای سایر کودک آزاران باشد.

  فرمانده انتظامی استان فارس از دستگیری 
متهم اصلی پرونده ضاربان پلیس راهور شیراز 

خبر داد.
 به گزارش خبرگزاری فارس از شیراز، 
سرهنگ احمدعلی گودرزی در نشست 
خبری با اشاره به دستگیری ضارب اصلی 
مامور پلیس راه شیراز اظهار داشت: عصر 
پنجشنبه گذشته مأموران پلیس راه محور 
شیراز-کازرون با آگاهی از خراب شدن یک 
خودرو و درخواست سرنشینان آن برای کمک 
و امدادرسانی به سمت آنها می‌روند که ناگهان 
متوجه واژگون شدن یک دستگاه خودرو 

لندکروز می‌شوند.
وی با اشاره به اینکه سرعت این خودرو 
لندکروز توسط دوربین پلیس راه 138 کیلومتر 
ثبت شده است، افزود: پس از اینکه مأمور 
پلیس راه برای انجام وظیفه به سراغ سرنشین 
این خودرو می‌رود مورد ضرب و شتم وی 
قرار گرفته و با انتقال مأمور به بیمارستان 
ضارب همچنان وی را تعقیب و به فحاشی و 

تهدید مأمور ادامه می‌دهد.
فرمانده انتظامی فارس با اشاره به انتشار ویدئو 
از ضرب و شتم مامور انتظامی در فضای 
مجازی، بیان کرد: متهم به نام »م.ک« با تلاش 

ماموران و در محل اختفای وی در یکی از 
محلات شیراز دستگیر شد.

وی تمرد از قانون، ضرب و شتم، درگیری و 
وارد کردن خسارت به خودروی پلیس را از 
جرائم این متهم عنوان کرد و گفت: سایر افراد 

مرتبط با این حادثه نیز دستگیر شده‌اند.
گودرزی خاطرنشان کرد: بلافاصله پس 
از انتشار این ویدئو فرمانده ناجا از تمام 
مسوولان انتظامی و نظامی درخواست کرد در 
کمترین زمان ممکن متهم شناسایی و دستگیر 
شده و بدون هیچ گونه گذشتی با وی برخورد 

شود.

   سخنگوی سازمان تعزیرات حکومتی از کشف دومین 
محموله پوشک میلیاردی از یک انبار در کرج خبر داد. 

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان؛ سید یاسر رایگانی 
سخنگوی سازمان تعزیرات حکومتی در جمع خبرنگاران 
اظهار داشت: ۲۰۸ هزار بسته پوشک با ارزش ۱۰ 
میلیارد تومان در انباری در استان البرز کشف و ضبط 
شد.وی افزود: مالک این محموله قبلا نیز اقدام به احتکار 
یک میلیون و دویست هزار بسته پوشک به ارزش ۳۰ 
میلیارد تومان کرده بود که توسط دستگاه‌های نظارتی و 
با حضور تعزیرات حکومتی کشف و ضبط شد.رایگانی 
با اشاره به اینکه پرونده‌های مذکور در حال رسیدگی 

است، گفت: ماموران دستگاه‌های نظارتی در گشت 
مشترک با تعزیرات حکومتی از یک انبار که محموله 
مواد بهداشتی و شوینده در آن نگهداری می‌شد؛ بازرسی 
کردند.وی تصریح کرد: در بررسی‌ها مشخص شد این 
محموله تولید سال ۲۰۱۳ میلادی است، اما تاریخ تولید 
این اقلام دستکاری و تبدیل به سال ۲۰۱۹ میلادی 
 شده است و بر همین اساس محموله مذکور توقیف و

 پرونده متهم این پرونده که قصد عرضه کالا‌های تقلبی در 
بازار را داشت به تعزیرات حکومتی احضار شد.

کشف محموله پوشک 10 میلیاردی در کرج

فرمانده انتظامی فارس:

ضارب اصلی مأمور پلیس راه شیراز دستگیر شد

  مرد میانسال حین فرار از دست پلیس خودش را از پنجره به پایین 
پرتاب کرد و جان باخت. 

  به گزارش جام جم آنلاین از تسنیم، مأموران کلانتری 154 چیتگر 
مرگ مرد میانسالی را به بازپرس کشیک قتل پایتخت اعلام کردند.بنابر 
اظهارات مأموران کلانتری، مأموران پلیس امنیت برای بازداشت یک 
متهم به منزل وی مراجعه کرده که متهم با اطلاع از این موضوع پا به 
فرار گذاشته و از پنجره منزل خودش را به پایین پرتاب کرده بود که بر 
اثر شدت جراحات جان باخت.در نهایت جسد مرد پنجاه و سه ساله 
برای بررسی بیشتر به پزشکی قانونی منتقل شد و تحقیقات بیشتر درباره 

این پرونده ادامه دارد.

مرگ یک مرد هنگام فرار از دست پلیس

   پسر شیاد که با تهدید دختر جوان به 
فضای  در  خصوصی‌اش  عکس‌های  انتشار 
مجازی از وی اخاذی می‌کرد از سوی 

پلیس دستگیر شد.
 به گزارش ایران چند روز قبل دختر 
جوانی به اداره پلیس آمد و از یک 
پسر شکایت کرد. وی گفت: مدتی قبل 
از شبکه‌های اجتماعی  از طریق یکی 
با این پسر آشنا شدم، او به بهانه اینکه 
قصد ازدواج دارد از من خواست چند تا 

عکس برایش بفرستم تا به مادرش نشان 
دهد و بعد به خواستگاری ام بیایند، من 
هم فریب خوردم و عکس هایم را برایش 
فرستادم اما او با دستیابی به این تصاویر 
مدتی بعد مرا تهدید کرد که اگر به او 
پول ندهم عکس هایم را همه جا منتشر 
می‌کند و در این مدت مبلغ ۳۰ میلیون 

ریال از من اخاذی کرده است.پس از این 
تحقیقات  فتا  پلیس  کارشناسان  شکایت 
خود را آغاز کرده و متهم را در شهر 
زاهدان شناسایی و به پلیس فتا احضار 
کردند.سرهنگ علی سرحدی - رئیس 
پلیس فتای سیستان و بلوچستان- در 
تشریح این پرونده به مهر گفت: متهم 

در بازجویی‌های به عمل آمده وقتی با 
مدارک و مستندات موجود رو به رو شد 
به جرم خود اعتراف کرد.وی با اشاره به 
معرفی متهم به دادسرا بیان کرد: به هیچ 
عنوان عکس‌های شخصی و خانوادگی 
خود را در شبکه‌های اجتماعی قرار 
ندهید و فراموش نکنید افراد آنلاین که 
در فضای مجازی و شبکه‌های اجتماعی 
هستند غریبه بوده و هیچگونه اطلاعاتی 

را برای آنها به اشتراک نگذارید.

 اخاذی به بهانه خواستگاری

آگهی ابلاغ      نوبت دوم
خواهان زینب هیزم شکن فرزند غلام دادخواستی به طرفیت خوانده دادستان محترم عمومی و انقلاب شهرستان 
بندرعباس به خواسته صدور حکم فوت فرضی مرحوم رضا رضوانی فرزند غلام بشماره شناسنامه 1349 متولد 
1349/3/3 صادره از  بندرعباس  مطرح که به این شعبه ارجاع و به شماره پرونده کلاسه 9709987619600199 
شعبه 2 دادگاه خانواده شهرستان بندرعباس ثبت ،که حسب دستور دادگاه طبق  موضوع ماده 73 قانون آئین 
دادرسی مدنی حسب درخواست خواهان  مراتب در سه نوبت متوالی  در یکی از جراید  کثیرالانتشارو همچنین 
روزنامه محلی آگهی گردد.تا خوانده ظرف یک ماه  پس از تاریخ انتشار آگهی به دفتر  دادگاه مراجعه و ضمن 
اعلام نشانی کامل خود ،نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی در 

دادگاه حاضر گردد. 97/5/14

مدیر دفتر دادگاه حقوقی شعبه 2 دادگاه خانواده شهرستان بندرعباس- قاسمی نژاد رائینی

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

سند مالکیت خودرو  سواری استیشن هیوندای توسان  پلاک شماره  57862 قشم شخصی 
شماره شاسی KMHJT81B6Bv174298شماره موتور KDAU121682مالکیت مریم محمد 

تقی سرابی مدل خودرو 2011 رنگ قهوه‌ای مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد 

مفقودی نوبت دوم

 فردی که با سلاح سرد اقدام به سرقت از یک 
کارمند شرکت دولتی کرده بود توسط پلیس 

بازداشت شد. 
به گزارش گروه باشگاه خبرنگاران جوان؛ 
سرهنگ حسین فاضلی رئیس کلانتری ۱۵۰ 
تهرانسر از دستگیری فردی که پس از ورود به 
شرکتی به عنوان مشتری با تهدید سلاح سرد 
اقدام به سرقت از کارمند آن‌جا کرده بود، خبر داد.
سرهنگ حسین فاضلی گفت: در پی تماس یکی 
از کارمندان شرکتی خصوصی مبنی بر حضور 
سارقی در شرکت و تهدید کارمندان از سوی او، 
بلافاصله تیمی از ماموران کلانتری ۱۵۰ تهرانسر 
برای بررسی موضوع به آدرس اعلامی اعزام 

شدند.وی با اشاره به حضور ماموران در محل 
گفت: شاکی به ماموران گفت که داخل شرکت 
مشغول کار بودم و فردی زنگ در را به صدا 
در آورد و سپس داخل شرکت شد و گفت که 
با مدیر عامل شرکت کار دارد، او را راهنمایی 
کردم تا مدتی منتظر بماند، اما پس از مدتی 
انتظار، یکباره آن فرد با سلاح سرد به من حمله 
ور شد و با زخمی کردن سرم، گوشی همراهم را 
درخواست کرد که با مقاومت من روبرو و با سر 
و صدایی که ایجاد کردم همسایه‌ها برای کمک 
کردن وارد عمل شده و وی را دستگیر کردند.
فاضلی با اشاره به تحقیقات میدانی صورت گرفته 
و بازبینی دوربین‌های نصب شده در محل، گفت: 

صحت اظهارات شاکی تایید و متهم که توسط 
همسایگان دستگیر شده بود، برای تحقیقات به 

کلانتری منتقل شد.
به گفته وی، متهم پس از انتقال به کلانتری و 
انجام بازجویی با پرونده تشکیل شده برای ادامه 
روند رسیدگی به جرم روانه دادسرا شد.رئیس 
کلانتری ۱۵۰ تهرانسر با تاکید بر اینکه کارکنانی 
که در محیط های کم جمعیت مشغول به فعالیت 
هستند، آسیب پذیری بیشتری دارند، گفت: این 
افراد باید از رها کردن اموال بر روی میز کار 
اجتناب کرده و قبل از ورود افراد به داخل 

شرکت، هویت آنان را احراز کنند.

 سرقت از کارمند شرکت دولتی با سلاح سرد

 

خانواده پسر جوانی که به دست وحید مرادی - شرور معروف تهران- به 
قتل رسیده بود درخواست دیه فرزندشان را کردند.

به‌گزارش خبرنگار جنایی »ایران«، مادر حسین، پسر جوانی که 
ساعت 19:54 دقیقه چهارشنبه 26 اردیبهشت در میهمانی شبانه 
در خانه‌اش توسط وحید مرادی به قتل رسیده بود خواستار دیه از 

خانواده متهم شد
باتوجه به اینکه وحید مرادی 11 تیر در زندان رجایی شهر به قتل 
رسیده است، مادر حسین – مقتول- به‌عنوان اولیای دم درخواست دیه 

پسرش را به دادسرای جنایی تهران ارائه کرد.

تقاضای دیه از خانواده  قاتلی که خودش 
کشته شد

فرمانده انتظامی بافق:

کشف 253 کیلو موادافیونی در بافق

     فرمانده مرزبانی هرمزگان از شناسایی و انهدام یک باند قاچاق سوخت و 
کشف محموله سوختی قاچاق در سواحل جزیره ابوموسی خبر داد. 

   به گزارش ایسنا، منطقه خلیج‌فارس، سرهنگ علی اصغر خرم روی در 
این خصوص گفت: ماموران مرزبانی هرمزگان یک باند قاچاق سوخت و 
کشف محموله سوختی قاچاق در در سواحل آب‌های جزیره ابوموسی را 
شناسایی و منهدم کردند. وی افزود: در این عملیات یک فروند موتورلنج 
توقیف و ۷۰ هزار لیتر سوخت قاچاق از نوع گازوئیل به ارزش ۸ میلیارد و 
۳۲۵ میلیون ریال نیز کشف شد. فرمانده مرزبانی هرمزگان با بیان اینکه در 
این رابطه ۴ متهم دستگیر شدند، اظهار کرد: اقدامات قانونی از طریق مراجع 
قضائی به صورت ویژه در حال پیگیری است. سرهنگ خرم روی بیان کرد: 
مرزبانی هرمزگان با عزم جدی خود برای مبارزه با پدیده سازمان یافته 
قاچاق، اجازه هیچگونه فعالیت سودجویانه را در مناطق ساحلی و دریایی 

هرمزگان نخواهد داد.

انهدام باند قاچاق سوخت در سواحل ابوموسی
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خدمت رسانی به مناطق محروم حاجی آباد
  مسئول بسیج سازندگی شهرستان حاجی آباد از برگزاری اردوی 
جهادی ۷ روزه گروه جهادی مدافعان حریم ولایت به مناطق محروم 
حاجی آباد خبر داد. مسعود سالاری  مسئول بسیج سازندگی در 
گفتگو با خبرنگار شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ اظهار کرد:گروه 
جهادی مدافعان حریم ولایت به مدت هفت روز جهت تعمیر و 
بازسازی منازل نیازمندان محله شاهانی اعزام شدند.سالاری تصریح 
کرد: هدف از کار در مناطق کمتر توسعه یافته و آسیب پذیر شناسایی 
افراد نیازمند و مشکلات آنها و اعلام آن به گروه های جهادی است، 
تا با حضور گروه‌های جهادی و اقدامات جهادگران، مقداری از 
مشکلات این عزیزان حل و فصل شود.وی گفت:در مناطق کمتر 
توسعه یافته و آسیب پذیر  شهرستان ۱۰ خانه شناسایی که توسط 
گروه جهادی مدافعان حریم ولایت به مدت هفت روز باز سازی و 
تعمیر می شوند.سالاری اهم فعالیت های این گروه جهادی زا در 
عرصه های عمرانی، حصارکشی خانه ، ساخت سرویس بهداشتی 
و در عرصه فرهنگی آموزشی، برگزاری کلاس های آموزشی ویژه 

سنین مختلف و اعزام تیم پزشکی عنوان کرد.

همزمان با سراسر کشور؛
رزمایش گروههای جهادی در میناب آغاز شد

 در نخسین روز از رزمایش بسیجیان محمد رسول الله)ص( 
بیش از شش گروه جهادی به مناطق محروم میناب اعزام شدند. 
به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛به نقل از میناب جنوب،احمد 
رنجبر زاده مسئول بسیج سازندگی شهرستان میناب اظهار کرد: در 
یک بخش از رزمایش بسیجیان محمد رسول الله)ص( ۲۲ گروه 
جهادی فعال به استعداد ۴۴۰نفر به تفکیک بسیج محلات ۱۰ گروه 
جهادی،جامعه زنان ۵ گروه جهادی،جامعه پزشکی ۲،دانشجویی 
۴ و بسیج طلاب هم یک اردوی جهادی برای خدمت رسانی به 
 مردم در مناطق محروم اعزام می شوند.وی افزود: در نخسین روز 
از رزمایش بسیجیان محمد رسول الله)ص( بیش از ۶ گروه جهادی 
به مناطق محروم میناب اعزام شدند و کار جهادی خود را آغاز 

کردند.

آغاز عملیات اجرایی پروژه آبخیزداری در کهور
 پروژه آبخیزداری روستای کهور در شهرستان بشاگرد با 
مشارکت مردم منطقه در دست اجرا قرار گرفت. به گزارش شبکه 
اطلاع رسانی هرمز؛به‌ منظور مدیریت و کنترل سیلاب و تثبیت 
بستر رودخانه های روستاهای بشاگرد و حفاظت از خانه‌های 
روستاییان از اتفاقات طبیعی مانند سیل عملیات اجرای پروژه 
آبخیز داری با مشارکت اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری 
شهرستان بندرعباس در دست اجرا قرار گرفت . قرار است ضمن 
احداث بندهای تثبیتی در آبراهه‌های فرعی در بالادست این حوضه 
 آبخیز در روستای کهور اقدام به احداث دیوار برای تثبیت دیواره‌ها 
اجرا شود تا از خطر ریزش و ناپایداری در این منطقه جلوگیری به 
عمل آید.پروژه بند تثبیتی به‌صورت سنگی، ملاتی در این رودخانه 
انجام شده که با مشارکت و همیاری مردم منطقه در حال توسعه 

می باشد.

برداشت دو هزار تن خرما در بخش سندرک 
  نخل داران سندرکی از ابتدای فصل برداشت خرما تاکنون 
دوهزار تن خرما برداشت کرده اند.به گزارش خبرگزاری صداوسیما 
مرکز خلیج فارس، مدیرجهادکشاورزی بخش سندرک گفت: به 
علت خشکسالی برداشت خرما در این منطقه نسبت به پارسال 

دودرصدکاهش دارد.
  سیدافشین وحدانی افزود: برداشت خرما از خردادماه آغاز شده 
است و تا مهرماه ادامه دارد.مدیرجهادکشاورزی بخش سندرک 
پیش بینی کرد تاپایان فصل برداشت دو هزار و ۵۰۰ تن خرما 
از نخلستان‌های بخش سندرک برداشت شود.وحدانی افزود: بخش 
سندرک هزار هکتارنخلستان دارد که آل مهتری، زرک، کریته، 
مضافتی، مرداسنگ و هلیلی از مهمترین ارقام خرمای بخش سندرک 
است.خرمای برداشت شده افزون بر بازار‌های داخلی هرمزگان به 

استان‌های کرمان و فارس نیز فرستاده می‌شود.

خبری

   مسئول ارشد دفتر سازمان همکاری‌ های بین ‌المللی 
ژاپن )جایکا( در ایران گفت: سیاست کلی دولت ژاپن و 
جایکا تقویت روابط اقتصادی بین 2 کشور و ثبات توسعه 
در اقتصاد ایران از طریق انتقال تجربیات و برنامه های 

همکاری مشترک است.
   به گزارش ایرنا، هیرویوکی تاناکا در چهارمین نشست 
کمیته هماهنگی مشترک طرح جایکا در قشم افزود: 
طرح جامع جایکا سال 2015 در قشم آغاز شد تا در 
این جزیره شرایط برای توسعه بر اساس مشارکت جوامع 
محلی و همراه با حفظ محیط زیست فراهم شود.وی ادامه 
داد: جزیره قشم دارای بوم سازگان )اکوسیستم( منحصر به 
فردی است که منابع طبیعی غنی دارد که حفظ و حراست 
از آن باعث جذب بیشتر گردشگران و در نتیجه رونق 
اقتصادی می شود.مسوول ارشد دفتر جایکا در ایران 
تصریح کرد: محیط زیست طبیعی، منابع ضروری برای 
زندگی انسان مانند آب، غذا و دارو را فراهم می کند و 
بهترین حافظ او در مقابل خطرات طبیعی است.وی افزود: 
یکی از پایگاه های اصلی توسعه جزیره ایجاد رابطه بین 
همه مردم منطقه و ایجاد هماهنگی بین بوم سازگان و 
جامعه انسانی است.تاناکا اظهار داشت: طرح جامع 

به مراحل پایانی خود نزدیک می شود که این مسئله 
به معنی پایان همکاری ها نیست و از این رو سازمان 
منطقه آزاد باید اجرای طرح های شاهد )پایلوت( را ادامه 
دهد و نقش نظارتی خویش را حفظ کند.مسوول ارشد 
دفتر جایکا در ایران تصریح کرد: شیلات و گردشگری 
ظرفیت های بی نظیر جزیره قشم هستند و حضور سالانه 
4 میلیون گردشگر در این جزیره فرصت مناسبی برای 
توسعه متوازن و همه جانبه در سراسر جزیره است.به 
گفته وی، ایجاد اسکله و بندری برای ارتباط با سرزمین 
اصلی در باسعیدو واقع در غرب جزیره، حمایت بیشتر از 
روستاهای لافت، طَبل و سُهیلی، ایجاد پیوند با سرزمین 
اصلی از طریق بندر لافت، ایجاد اسکله باری در کووه ای 
و احداث کارخانه فولاد در شمال جزیره قشم از جمله 
اقداماتی دانستند که برای توسعه سراسر جزیره لازم و 

ضروری است.تاناکا گفت: در صورت انجام طرح های 
مزبور پیش بینی می شود جمعیت جزیره قشم در سال 

1415 به 270 هزار نفر افزایش یابد.
   معاون توسعه مدیریت سازمان منطقه آزاد قشم گفت: 
دولت ژاپن 80 میلیون دلار تسهیلات با نرخ حداکثر 4 
درصد و با مدت زمان پرداخت 20 سال برای اجرای 
طرح های سازمان همکاری‌های بین‌المللی این کشور 
)جایکا( به قشم اختصاص می دهد.سعید بنی عامریان 
افزود: با توجه به ضرورت اجرای طرح جامع جایکا به 
دلیل شکاف توسعه ای موجود بین شرق و غرب جزیره 
قشم، سازمان منطقه آزاد به دنبال بسترسازی در جزیره 
برای جذب تسهیلات مزبور است.وی ادامه داد: جوامع 
محلی قشم در طرح جامع جایکا برای ایجاد توسعه پایدار 
و واقعی نقش ویژه ای دارند و از سوی دیگر مسائل 

زیست محیطی توسعه جزیره نیز در این برنامه پیش بینی 
شده است.مدیر کل برنامه ریزی و بودجه سازمان منطقه 
آزاد قشم تصریح کرد: مبنای اصلی این طرح ارتقای جامع 
محلی با هدف تشکیل یک اجتماع هوشمند و خلاق و بر 

اساس تعامل با مردم منطقه است.
   وی تجربه مشارکت مردم در این طرح را موفق ارزیابی 
کرد و افزود: این طرح الگوی مناسبی برای همراه کردن 
مردم در ساختن جامعه ارائه می کند.بنی عامریان تاکید 
کرد: مهم ترین تضمین برای موفقیت یک طرح، مشارکت 
پایدار و مستمر مردم است که این طرح در انجام آن موفق 
عمل کرده است.وی اظهار داشت: جایکا 5 میلیون دلار 
برای تهیه طرح جامع هزینه کرد و 300 هزار دلار اعتبار 
نیز برای انجام 10 طرح شاهد در نظر گرفته است.عضو 
هیات مدیره سازمان منطقه آزاد قشم نیز در این نشست 

اظهار داشت: یک تیم فکری برای توسعه جزیره باید 
تجهیز و ساماندهی شود تا بتوان نسبت به برنامه ریزی 
صحیح و اجرای آن اطمینان حاصل کرد.علی یدقار 
افزود: برنامه ریزی هنوز به بلوغ کامل نرسیده است و 
یک فاصله بین تیم برنامه ریز و تیم اجرایی وجود دارد 
که تحقق اهداف برنامه را دشوار می کند.اقدامات اجرایی 
رطح عماج هعسوت دياپار رمدم وحمر ريزجه مشق از سال 
1394 با هدف بهبود معیشت ساکنین محلی، حفظ منابع 
طبیعی جزیره و توسعه جزیره با محوریت حفظ محیط 
زیست آغاز شد.در نتیجه اجرایی شدن این طرح، برنامه 
جامع سوئکو که 20 سال پیش برای قشم تدوین شده بود 
در مورد بازنگری قرار می گیرد و همچنین یک طرح 
جامع برای حفظ و بهبود معیشت مردم محلی و حفظ 
منابع طبیعی با چشم‌انداز سال 1414 تدوین می شود.
موسسه جایکا فعالیت های خود را در کشورهای کمتر 
توسعه یافته و در حال توسعه پیگیری می کند و از حدود 
40 سال پیش تاکنون طرح های مشترک خود را در ایران 
آغاز کرده است.شهرستان قشم شامل جزیره های قشم، 
هرمز، هنگام و لارک حدود یکهزار و 628 کیلومتر مربع 

وسعت و 150 هزار نفر جمعیت دارد.

   صید سنتی و متفاوت ماهی متو که به پرساین 
دوقایقی معروف می باشد تنها روش صیادی 
است که موجب اشتغال بانوان دوشادوش 

ملوانان می شود.
  به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛همجواری 
استان هرمزگان با خلیج فارس و دریایی عمان 
و برخورداری از هزاران کیلومتر نوار ساحلی 
نقش بسزایی در زندگی و معیشت مردم این 
سرزمین دارد و فرهنگ و سنن مردم ساحل 
نشین الهام گرفته از این نعمت است لذا از 
دیرباز تاکنون با رشد فعالیت اقتصادی که منشا 
آن دریا محور است روز به روز نقش خود را 

در زندگی مردم پررنگ تر می کند.شغل آبا و 
اجدادی مردم استان هرمزگان وسایر ساحل 
نشینان این مرز وبوم صیادی است ودریا 
همچون مادری مهربان آغوش پر لطفش را بر 
روی مردمان دیار آفتاب گسترانده تا با بهره 
گیری از این فرصت امرار معاش داشته باشند 
از این رو در تمامی فصل های سال شاهد 
 تلاش صیادانی هستیم که با صید های خود

 سفره های مردم این سرزمین را از روزی دریا پر 
 می کنند.بنا به احتساب فصول در هر فصل از سال 
گونه های متفاوتی از آبزیان در استان هرمزگان 
صید می شود که د راین بین صید ریز ماهی متو 

متفاوت تر از سایر آبزیان است.ماهی متو که از 
دسته ساردین ماهیان است در استان های جنوبی 
و کشورهای حاشیه خلیج فارس طرفداران 
پرشماری دارد و با وجود صید طاقت فرسای 
آن طعم خوش این آبزی بر سختی دستاورد آن 
ارزشمنداست.شهرستان های بندرلنگه، قشم و 
جاسک عمده مراکز صید این ریز ماهی در استان 
هرمزگان می باشد که با آغاز فصل پاییز صید 
این ماهی در سواحل هرمزگان آغاز می شود 
و  تلاش صیادان تا اردیبهشت سال بعد به مدت 
هفت ماه ادامه دارد.صید متفاوت ماهی متو که به 
پرساین دوقایقی معرفی است بدین شکل است که 

دوقایق در کنار یکدیگر با استفاده از ابزار صیادی 
و تلاش ملوانان این گونه آبزی را صید می کنند 
و این شیوه صیادی سنتی موجب اشتغال ملوان 
بیشتری نسبت به سایر روش های صید می شود.
فعالیت بانوان در صید و خشک کردن ماهی متو 
نیز از وجهه تمایز این صید است لذا تنها روش 
صیادی که با مشارکت بانوان صورت می گیرد، 
صید ریز ماهی متو است.ملوانان هرمزگانی پس 
از صید متو و بازگشت به ساحل به کمک بانوان 
صید خود را از قایق ها تخلیه می کنند و برای 
خشک کردن بر روی شن های ماسه ای ساحل 
پهن می کنند و برای خشک شدن مناسب متو 
باید به صورت روزانه به مدت ۱۰ روز ماهی 
ها زیر و بالا شود.خشک کردن ماهی متو وظیفه 
سنگین و طاقت فرسایی که با همکاری بانوان 

دوشاشوش صیادان انجام می شود و با وجود 
اهمیت اقتصادی این صید زنان فعال در این 
عرصه هیچ جایگاه شغلی ندارند.علی رمضانی، 
رئیس شیلات شهرستان جاسک با اشاره به 
فعالیت گسترده صیادان جاسکی در زمینه صید 
ماهی متو اظهار کرد: در شهرستان جاسک بالغ 
بر ۲۰ قایق و پنج لنج صیادی عملیات صید 
را انجام می دهد که موجب اشتغال زایی ۵۱۵  
نفر در فصل صید این آبزی است.وی با اشاره 
به آغاز فصل صید ماهی متو از مهر ماه  اظهار 
کرد:در سال صیادی گذشته بالغ بر شش هزارو 
۲۰۰تن متو از سواحل جاسک صید شد که از 
این میزان ۹۵درصد برای تهیه غذای آبزیان، دام 
و طیور به کارخانه های پودر ماهی در سراسر 
کشور فرستاده شده است.رمضانی افزود: تنها 

پنج درصد از ماهی خشک متو صید شده در 
جاسک برای مصرف خوراکی استفاده می شود 
که به شهرستان ها و استان های همجوار فرستاده 
می شود.وی تصریح کرد: ماهی متو در تهیه سس 
ماهی یا مهیاوه که خوراک سنتی جنوب می باشد 

استفاده می شود.

پرساین دوقایقی صیدسنتی ماهی متو در هرمزگان 

مسوول ارشد دفتر جایکا در ایران:

سیاست جایکا تقویت روابط ژاپن و ایران است

شهرستان

   مدیرعامل منطقه آزاد کیش گفت: مدرسه و آموزشگاه عالی 
هتلداری در کیش راه اندازی می شود.

   به گزارش مهر، محمد ابراهیم انصاری لاری در حاشیه 
دهمین نمایشگاه بازار سفر کیش و با اشاره به حضور یاسر 
هاشمی مدیرعامل انجمن خیریه رها گفت: آیت الله هاشمی 
رفسنجانی بنیان گذار ایرانی نوین پس از جنگ است و جزیره 
کیش مرهون خدمات و تفکر ارزشمند ایشان است. مرحوم 
آیت الله هاشمی رفسنجانی با توسعه جزیره کیش تلاش 
داشت نمونه ای استاندارد برای ارتقاء کل کشور ایجاد کند تا 
از نظر آرامش، امنیت، زیبایی و فرهنگ شهرنشینی در همه 
کشور شاهد تسری این استانداردها باشیم.مدیرعامل سازمان 
 منطقه آزاد کیش در ادامه با تقدیر از جامعه هتلداران کشور که 
در جهت انجام مسئولیت های اجتماعی، خدمات دهی به 
خانواده های بیماران را مورد توجه قرار داده اند افزود: اهتمام 
جامعه هتلداران کشور در رفع مشکلات مربوط به اسکان 
خانواده های بیماران اقدامی بسیار ارزشمند است و جای تقدیر 

دارد. بسیاری از خانواده ها علاوه بر مشکلات فرد بیمار به دلیل 
مشکلات جسمی و روانی که دیگر اعضا در حین درمان فرد 
بیمار دچار می شوند با معضلاتی بیشتر از بیماری به خانه باز 
می گردند که توجه تشکل های اقتصادی به این موضوع می 
تواند کمک بزرگی به رفع این گونه مشکلات باشد.وی در ادامه 
با تبریک اعیاد قربان و غدیر خم گفت: اقتصاد کشور امروز 
دچار دشواری های زیادی است و مجموعه هتلداران ما نقش 
مهمی دارند و اگر بخواهیم این دوران مدیریت شود باید همه 
اجزاء و ارکان اقتصادی کشور نقش خود را به درستی ایفا کنند.

دکتر انصاری لاری تصریح کرد: اگر معتقدیم دوران رکودی را 
در حال سپری کردن هستیم و فشارهای اقتصادی از خارج از 
کشور تحمیل می شود باید نسبت به نقش آفرینی خود به عنوان 

تشکل های اقتصادی بازنگری جدی داشته باشیم.  مدیرعامل 
سازمان منطقه آزاد کیش با بیان اینکه جزیره کیش به واسطه 
تمهیدات اجرا شده و همراهی و همکاری بخش های اقتصادی 
و جامعه هتلداران در شرایط دشوار کنونی رشد ۱۰ درصدی 
ورود گردشگران را داشته است گفت: در حالیکه شاهد کاهش 
۳۵ درصدی مسافران و تعطیلی واحدهای تجاری در برخی 
شهرها و مناطق آزاد کشور هستیم، جزیره کیش به واسطه تدابیر 
اتخاذ شده نه تنها کاهش گردشگری نداشته بلکه شاهد رشد 
۱۰ درصدی ورود مسافران بوده است.دکتر انصاری لاری تبیین 
وضعیت رقابتی را لزوم برنامه ریزی های آتی برشمرد و گفت: 
مشخص شدن نقش کیش در گردشگری کشور از این نظر حائز 
اهمیت است که بخشی از گردشگران ایرانی را که به کشورهای 

حاشیه خلیج فارس سفر می کنند به کیش جذب کنیم و جزیره 
کیش را از نظر جاذبه ها و ظرفیت ها به نقطه رقابت با مقاصد 
منتخب گردشگران ایرانی در حوزه خلیج فارس برسانیم تا 
به اقتصاد ملی کشور کمک کنیم. این موضوع هدف و آرمان 
ما در اقدامات اجرایی است.وی ادامه داد: بر اساس آمارهای 
ارائه شده توسط رییس جامعه هتلداران کشور از بین حدود 
۲ هزار هتل فعال کشورمان ۷ درصد از ظرفیت هتل، اتاق و 
تخت اقامتی متعلق به جزیره کیش است و از بین ۵۳ هتل ۵ 
ستاره کشور ۱۱ هتل در جزیره کیش وجود دارد که ۲۰ درصد 
از آمار کشوری است.دکتر انصاری لاری تاکید کرد: برنامه ما 
درکیش این است که با توجه به شرایط خاص کیش این جزیره 
به مقصد گردشگری پنج ستاره تبدیل شود. در این خصوص 

آماده هستیم در همکاری مشترک بین سازمان منطقه آزاد کیش، 
سازمان میراث فرهنگی و صنایع دستی و جامعه هتلداران کشور 
در کیش مدرسه عالی هتلداری را راه اندازی کنیم و جزیره 
کیش به مرکز آموزش عالی هتلداری، پذیرایی و خدمات حوزه 
گردشگری تبدیل شود. جزیره کیش به لحاظ زیرساخت های 
موجود و سهولت تردد برای اساتید بین المللی به دلیل عدم نیاز 
به دریافت روادید، ظرفیت های خوبی برای اجرای این طرح 
دارد.مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش با اعلام آمادگی در این 
خصوص گفت: جزیره کیش می تواند محل فعالیت یک مدرسه 
عالی هتلداری با استانداردهای بین المللی باشد. لذا از فعالان 
این حوزه و مسئولان سازمان میراث فرهنگی در خصوص راه 
اندازی این مرکز دعوت به همکاری می کنم.وی در پایان صبر، 
مقاومت و تکیه بر خرد ورزی را سه عامل گذر از بحران ها 
برشمرد و گفت: کشور ما از بحران های بسیاری گذر کرده و با 
تکیه بر این سه عامل و توکل بر خداوند از شرایط امروز نیز به 

خوبی گذر خواهیم کرد.

 شما می توانید با ارسال منابع طبیعی به شماره 10008590 به آدرس و اطلاعات منابع 
طبیعی و آبخیزداری استان هرمزگان دسترسی پیدا کنید

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

 

 

 

 

آگهی اخطار ماده 101
بدین وسیله به آقای حسن امیرزاده، به وکالت محمود لیاقت  به شماره 
187057 مورخ 83/9/3 نام پدر: علی شماره شناسنامه :39 به نشانی : 
بندرعباس پشت اداره کل زندانها شرکت دیداس) اعلامی بستانکار( که 
حسب مورخ 1396/10/30 مامور در آدرس اعلامی ابلاغ واقعی میسر 
نگردید ابلاغ میشود :در خصوص پرونده اجرایی کلاسه 9600020 
له بانک توسعه صادرات ایران شعبه تجریش علیه شرکت دیداس با 
نمایندگی و امضا حسن امیرزاده سمت رئیس هئیت مدیره با وکالت 

محمود لیاقت به شماره 187057 مورخ 83/9/3 و حسن امیرزاده با وکالت محمود لیاقت به 
شماره 187057 مورخ 83/9/3 طبق گزارش مورخ 96/10/17 کارشناس رسمی دادگستری ،پلاک 
ثبتی:فرعی 6701 از پلاک اصلی3در بخش: بندرعباس ناحیه:2 واقع در : بندرعباس مورد وثیقه سند 
رهنی شماره 113238 تنظیمی به مبلغ 2/442/000/000 ریال ارزیابی گردیده. لذا چنانچه به مبلغ 
ارزیابی پلاک مذکور معترض می باشید، اعتراض کتبی خود  را ظرف مدت پنج روز ازتاریخ انتشار 
این اخطاریه به ضمیمه فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر به مبلغ 6/452/000 ریال به دفتر 
این اجرا تسلیم نمایید . ضمناً به اعتراضی که خارج از موعد یا فاقد فیش بانکی دستمزد کارشناس 

تجدید نظر باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد .35411 /الف-تاریخ انتشار : 1397/06/14
مریم چمنی

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی ا خطار ماده 101
بدین وسیله به آقای حسن امیرزاده، نام پدر: علی شماره شناسنامه :39 به 
نشانی : بندرعباس پشت اداره کل زندانها شرکت دیداس) آدرس اعلامی 
بستانکار( که حسب مورخ 1396/10/30 مامور درآدرس اعلامی ابلاغ 
واقعی میسر نگردید ابلاغ میشود :در خصوص پرونده اجرایی کلاسه 
9600037 له بانک توسعه صادرات ایران شعبه تجریش علیه شما 
وشرکت دیداس با نمایندگی و امضا حسن امیرزاده سمت رئیس هئیت 
مدیره وبا وکالت محمود لیاقت به شماره 187057 مورخ 83/9/3 طبق 

گزارش مورخ 96/10/17 کارشناس رسمی دادگستری ،پلاک ثبتی 3/6700- اصلی مورد وثیقه سند 
رهنی شماره 113236 تنظیمی به مبلغ 2/442/000/000 ریال ارزیابی گردیده. لذا چنانچه به مبلغ 
ارزیابی پلاک مذکور معترض می باشید، اعتراض کتبی خود  را ظرف مدت پنج روز ازتاریخ انتشار 
این اخطاریه به ضمیمه فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر به مبلغ 6/452/000 ریال به دفتر 

این اجرا تسلیم نمایید .
 ضمناً به اعتراضی که خارج از موعد یا فاقد فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر باشد ترتیب 

اثر داده نخواهد شد .35412 /الف
تاریخ انتشار : 1397/06/14

مریم چمنی
رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی ا خطار ماده 101
بدین وسیله به آقای حسن امیرزاده، به وکالت محمود لیاقت  به 
شماره 187057 مورخ 83/9/3 نام پدر: علی شماره شناسنامه :39 
به نشانی : بندرعباس پشت اداره زندانها شرکت دیداس)آدرس 
اعلامی بستانکار( که حسب مورخ 1396/10/30 مامور در آدرس 
اعلامی ابلاغ واقعی میسر نگردید ابلاغ میشود :در خصوص پرونده 
اجرایی کلاسه 9600041 له بانک توسعه صادرات ایران شعبه 
تجریش علیه شما به وکالت محمود لیاقت به شماره 187057 

مورخ 83/9/3 وشرکت دیداس با نمایندگی و امضا حسن امیرزاه سمت رئیس هئیت مدیره 
وبا وکالت محمود لیاقت به شماره 187057 مورخ 83/9/3 طبق گزارش مورخ 96/10/17 
کارشناس رسمی دادگستری ،پلاک ثبتی:3/6672 -اصلی مورد وثیقه سند رهنی شماره 113244 
تنظیمی به مبلغ 3/564/000/000 ریال ارزیابی گردیده. لذا چنانچه به مبلغ ارزیابی پلاک مذکور 
معترض می باشید، اعتراض کتبی خود  را ظرف مدت پنج روز ازتاریخ انتشار این اخطاریه به 
ضمیمه فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر به مبلغ 7/855/000 ریال به دفتر این اجرا 
تسلیم نمایید . ضمناً به اعتراضی که خارج از موعد یا فاقد فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید 

نظر باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد .35413 /الف-تاریخ انتشار : 1397/06/14
مریم چمنی

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

آگهی ا خطار ماده 101
بدین وسیله به آقای حسن امیرزاده، به وکالت محمود لیاقت  به 
شماره 187057 مورخ 83/9/3 نام پدر: علی شماره شناسنامه :39 
به نشانی : بندرعباس پشت اداره کل زندانها شرکت دیداس)آدرس 
اعلامی بستانکار( که حسب مورخ 1396/10/30 مامور در آدرس 
اعلامی ابلاغ واقعی میسر نگردید ابلاغ میشود :در خصوص 
پرونده اجرایی کلاسه 9600042 له بانک توسعه صادرات ایران 
شعبه تجریش علیه شما به وکالت محمود لیاقت به شماره 187057 
مورخ 83/9/3 وشرکت دیداس با نمایندگی و امضا حسن 

 امیرزاده سمت رئیس هئیت مدیره وبا وکالت محمود لیاقت به شماره 187057 مورخ 83/9/3 
طبق گزارش مورخ 96/10/17 کارشناس رسمی دادگستری ،پلاک ثبتی:3/6704 -اصلی مورد 
وثیقه سند رهنی شماره 113254 تنظیمی به مبلغ 2/367/750/000 ریال ارزیابی گردیده.لذا 
چنانچه به مبلغ ارزیابی پلاک مذکور معترض می باشید، اعتراض کتبی خود  را ظرف مدت 
پنج روز ازتاریخ انتشار این اخطاریه به ضمیمه فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر به 
مبلغ 6/359/688 ریال به دفتر این اجرا تسلیم نمایید . ضمناً به اعتراضی که خارج از موعد یا 

فاقد فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد .
35414 /الف -تاریخ انتشار : 1397/06/14

مریم چمنی-رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 
آگهی ا  خطار ماده 101

بدین وسیله به آقای حسن امیرزاده، 
به وکالت محمود لیاقت  به شماره 
187057 مورخ 83/9/3 نام پدر: 
علی شماره شناسنامه :39 به نشانی: 
بندرعباس پشت اداره کل زندانها 
شرکت دیداس) اعلامی بستانکار( 
مورخ 1396/10/30  که حسب 
مامور در آدرس اعلامی ابلاغ واقعی 

میسر نگردید :در خصوص پرونده اجرایی کلاسه 9600043 له 
بانک توسعه صادرات ایران شعبه تجریش علیه شرکت دیداس 
با نمایندگی و امضا حسن امیرزاده سمت رئیس هئیت مدیره وبا 
وکالت محمود لیاقت به شماره 187057 مورخ 83/9/3 و حسن 
امیرزاده با وکالت محمود لیاقت به شماره 187057 مورخ 83/9/3 
طبق گزارش مورخ 96/10/17 کارشناس رسمی دادگستری ، 
به شرح وپیوست، پلاک ثبتی:3/6689 مورد وثیقه سند رهنی 
شماره 113235 تنظیمی به مبلغ 4/552/800/000 ریال ارزیابی 
 گردیده. لذا چنانچه به مبلغ ارزیابی پاک مذکور معترض

 می باشید، اعتراض کتبی خود  را ظرف مدت پنج روز ازتاریخ 
انتشار این اخطاریه به ضمیمه فیش بانکی دستمزد کارشناس 
تجدید نظر به مبلغ 9/091/000 ریال به دفتر این اجرا تسلیم 
 نمایید . ضمناً به اعتراضی که خارج از موعد یا فاقد فیش

 بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر باشد ترتیب اثر داده نخواهد 
شد .

35415 /الف
تاریخ انتشار : 1397/06/14

مریم چمنی-رئیس اداره اجرای اسناد رسمی 

بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 
آگهی ا خطار ماده 101

بدین وسیله به آقای حسن امیرزاده، 
به وکالت محمود لیاقت  به شماره 
187057 مورخ 83/9/3 نام پدر: 
علی شماره شناسنامه :39 به نشانی: 
بندرعباس پشت اداره کل زندانها 
شرکت دیداس) اعلامی بستانکار( 
که حسب مورخ 1396/10/30 
مامور در آدرس اعلامی ابلاغ واقعی 

میسر نگردید ابلاغ میشود :در خصوص پرونده اجرایی کلاسه 
9600044 له بانک توسعه صادرات ایران شعبه تجریش علیه شما 
به وکالت محمود لیاقت به شماره 187057 مورخ 83/9/3 وشرکت 
دیداس با نمایندگی و امضا حسن امیرزاده سمت رئیس هئیت 
مدیره وبا وکالت محمود لیاقت به شماره 187057 مورخ 83/9/3 
طبق گزارش مورخ 96/10/17 کارشناس رسمی دادگستری ،پلاک 
ثبتی:3/6630 -اصلی مورد وثیقه سند رهنی شماره 113242تنظیمی 
به مبلغ 3/100/000/000 ریال ارزیابی گردیده. لذا چنانچه به مبلغ 
ارزیابی پلاک مذکور معترض می باشید، اعتراض کتبی خود  را 
ظرف مدت پنج روز ازتاریخ انتشار این اخطاریه به ضمیمه فیش 
بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر به مبلغ 7/275/000 ریال به 
دفتر این اجرا تسلیم نمایید . ضمناً به اعتراضی که خارج از موعد 
یا فاقد فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر باشد ترتیب اثر 

داده نخواهد شد .35410 /الف
تاریخ انتشار : 1397/06/14

مریم چمنی
رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  هفت زوج جوان در شهرستان بشاگرد آغاز زندگی مشترک خود را با 
برگزاری ازدواج آسان جشن گرفتند.

  به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس، مدیرکمیته امداد بشاگرد 
گفت: در این مراسم به هر زوج ۴۰ میلیون ریال جهیزیه اهدا شد.حجت الاسلام 
مومنی حبیب آبادی افزود: در پنج سال گذشته بیش از ۳۵ زوج جوان زیر پوشش 
کمیته امداد در این شهرستان، با برگزاری ازدواج آسان راهی خانه بخت شدند.

وی گفت: تا پایان امسال زمینه ازدواج تعدادی از فرزندان مددجو در بشاگرد 
فراهم می‌شود.

برگزاری ازدواج آسان در بشاگرد 

مدیرعامل منطقه آزاد کیش خبر داد

راه اندازی مدرسه و آموزشگاه عالی هتلداری در کیش
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24 ذی الحجه1439

سال هفدهم شماره 2845

یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز 

فروردین :
ممكن است در ذهن تان شما یك پرنده آزاد باشید، اما 
كارهای روتین و روزمره فرصت كمی‌در اختیار شما قرار 
میدهد تا مجالی برای خیال بافی داشته باشید. شما راحت 
می‌توانید راه حل رهایی از این موقعیت دشوار و پیچیده را بیابید. ممكن 
است كمی‌پیچیده باشد؛ به هر حال، اولین قدم همیشه دشوار است. شما 
همیشه كارهایتان را استادانه و ماهرانه آغاز میك‌ردید، و آشفتگی موقعیت 

كنونی كه در آن قرار دارید، شما را كمی‌ناامید كرده است. 
  اردیبهشت :

ممكن است امروز احساس كنید كه از جانب كسی چشم 
می‌خورید چرا كه سیاره حاكم شما ونوس شما را با شخصی 
آشنا میك‌ند كه باعث میشود شما عصبی شده و احساس 
پریشانی كنید. مواجه شدن با افكار و ترس‌هایتان می‌تواند راه خوبی باشد 
تا شما دریابید كه چه چیزهایی در شما احساس امنیت و رضایت ایجاد 
میك‌نند. شاید این كار اكنون كمی‌سخت باشد،‌ اما تغییراتی كه درست در 
جلوی روی شما درحال ایجاد شدن هستند، باعث می‌شوند تا شما بتوانید به 

اهداف بلند مدت خود دست یابید.
  خرداد :

ممكن است امروز احساسات شما باعث شوند كه كمی‌از 
حالت طبیعی خود خارج شوید. در این حالت شما به سختی 
می‌توانید تشخیص دهید كه باید چه كار بكنید و اصلا چه 
كاری درست است؟! اما به یكباره شما آماده بیرون آمدن از این حالت شده 
و می‌توانید با آنچه كه باعث شده بود تا شما دچار این حالت شوید، فاصله 
بگیرید. ولی ناگهان لحظه‌ای بعد درمی‌یابید كه كار كردن برایتان سخت شده 

و نمی‌توانید تا همه كارها را بدرستی انجام دهید.
 تیر :

امروز به نظر می‌رسد كمی‌آشفته هستید و نمی‌توانید از 
اعمال‌تان ، نتیجه مشخصی انتظار داشته باشید. به همین خاطر 
سخت است كه ذهن تان سر و سامان دهید. اگر فكر میك‌نید 
كه یكی از نزدیكترین دوستان یا همكاران تان مانع كارهای شماست، سعی 
كنید به جای اینكه عصبی شوید و مثل آسیاب بادی دور خود بچرخید علت 

را در رفتارها واكنش‌های خود جستجو كنید. 
  مرداد :

زندگی شماسخت تر از آن است كه دوست دارید، و هنوز 
راه ساده‌ای به ذهنم نمی‌رسد تا برای كاهش استرس‌های 
درونی تان به شما پیشنهاد كنم. شما نیازهای اساسی دارید 
كه مستلزم این است كه روش‌های مشخصی را برای زندگی 
خود اتخاذ كنید،‌ در عین حال قلب تان چیزی بیش از داشته‌های كنونی تان 
می‌خواهد. این آرزوهای قشنگ را برای داشتن آینده‌ای بهتر از دست ندهید، 

حتی اگر نمی‌دانید چگونه به آنها دست یابید. 
 شهریور :

شما می‌خواهید در كارتان موفق شوید، اما امروز آن صبر 
و حوصله‌ای كه باید در انجام كارها داشته باشید را ندارید. 
اگر حواس پرتی و آشفتگی در كارتان نداشته باشید موفق 
خواهید شد و حالا كه آنها را در اختیار ندارید، ناامید شده‌اید. متاسفانه، 
نزدیكان تان به نظر می‌رسد آنقدر كه باید، به محیط اطراف شان توجهی 
ندارند. شاید بهتر باشد كه برای خودتان حد و مرزی تعیین كنید یا اینكه برای 

اثبات درستی و حقانیت خودتان رابطه‌ای را پایان ببخشید.
 مهر :

ممكن است امروز احساس گیجی پریشانی كنید، به 
خاطراینكه فكر میك‌نید قدرت خلاقیت شما امروز ناپدید 
شده است. كارهای تكراری و روتین شما امروز معكوس 
شده است،‌ و باعث می‌شوند كه نتوانید براحتی روی دنبال كردن رویاهایتان 
تمركز كنید. بخاطر اینكه نمی‌توانید كارهای معجزه بخش انجام دهید خود 
را سرزنش نكنید. شما بیش از آن كه حتی فكرش را هم بكنید لایق و با 

استعداد هستید. 
 آبان :

امروز نیاز دارید تكلیف تان را با خودتان مشخص كنید كه آیا 
با خودتان روراست باشید یا اینكه وجهه ظاهری و اجتماعی 
خود را حفظ كنید. تصمیمات و افكار اخیر شما به آن میزان 
كه به نظر می‌رسد مهم نیستند، به خاطر اینكه آنها قسمتی از یك پیشرفت 

بلند مدت هستند كه ساختار روابط كنونی شما را دوباره تعریف میك‌نند. 
   آذر :

امروز به نظر می‌رسد شخصی به طرز غیر قابل تحملی شما را 
آزرده خاطر میك‌ند و بی هیچ دلیل مشخصی با شما مخالفت 
میك‌ند كه این كار باعث بوجودآمدن لحظات سختی برای 
شما می‌شود. اما احتمالا ماجرا بیش از چیزهایی است كه 
چشم شما آن ها را می‌بینند. ممكن است دیگران آن ناامیدی و یأسی كه 
شما از خودتان بابت حل و فصل استرس‌های درونی تان دارید به خود شما 
منعكس كنند. زمانیكه شما می‌بینید كه وظایفی كه در خانه یا محل كارتان 

دارید، تلاش میك‌نید تا انجام دهید.
  دی :

ممكن است امروز روز ترقی و پیشرفت شما نباشد، مخصوصا 
اگر شخصی از نزدیكان تان چیزی از شما بخواهد كه شما 
قادر نباشید درخواست او را انجام دهید. این تقاضاها ممكن 
است به خاطر وابستگی شخصیتی كه شمادارید یك درگیری شدید ایجاد 

كند كه هیچ برنده‌ای هم نداشته باشد. 
 بهمن :

اهمیت ندارد كه شما چقدر می‌خواهید چیزها را سرهم 
كنید، الان نیازدارید كه به محدودیت‌هایی كه اخیرا جزیی 
از زندگی تان شده است آگاهی یابید. اوضاع همیشه اینجور 
باقی نمی‌ماند، حتی اگر نتوانید مسیر واضحی برای رسیدن به موقعیت 
 ایده آل تان را ببینید. هر چه قدر اكنون شما سخت تر برای رسیدن به

 اهداف تان تلاش كنید، دیرتر به آن می‌رسید. ظاهرا، اگر دست از چسبیدن 
به آینده بكشید، مطمئن باشید كه زودتر به هدف تان نائل می‌شوید.

 اسفند : 
امروز بسیار برای‌تان سخت است كه بخواهید درس جدیدی 
فرا بگیرید، چرا كه شما سركش تر از همیشه هستید. اگر 
شخصی با پاسخ‌های جدیدی ظاهر شود، شما سعی میك‌نید 
كه اعتبار او را زیر سئوال ببرید و در او تعارض ایجاد كنید. شناختن 
نقش خود در كشمكش اخیر، قدرتی به شما می‌دهد تا مخالفت كنید، 
حتی اگر نتوانید آن را بیان كنید. زمانیكه شما بفهمید كه مجبور نیستید 
تا درگیرهای درونی تان را به دیگران نسبت دهید، روابط و شرایط تان 

راحت‌تر اداره می‌شوند.

طالع بینی

ورزشی

           

  تیم فوتبال ساحلی شهرداری بندرعباس 
با نتیجه 7 بر2 برابر شاهین خزر رودسر به 

پیروزی رسید.
   به گزارش ایرنا، دیدار این دو تیم شامگاه دوشنبه 
در چارچوب رقابت های هفته شانزدهم لیگ 
برتر فوتبال ساحلی باشگاه های کشور به میزبانی 

شهرداری بندرعباس در ورزشگاه غدیر این شهر 
برگزار شد.شاگردان حمید رضایی پور در این 
دیدار نیز همچون دیدار رفت، یک بازی خوب و 
تهاجمی به نمایش گذاشتند و موفق به شکست 7 
بر 2 شاهین خزر رودسر شدند.بازی رفت 2 تیم نیز 
در رودسر با برتری ٦ بر ٤ تیم شهرداری بندرعباس 

به پایان رسیده بود.تیم فوتبال ساحلی شهرداری 
بندرعباس با پیروزی در این دیدار 32 امتیازی شد 
و در رده چهارم جدول جای گرفت و شاهین خزر 
رودسر با 16 امتیاز در مکان نهم جدول قرار دارد.

رقابت های لیگ برتر فوتبال ساحلی باشگاه های 
کشور با شرکت 12 تیم برگزار است.

   مهاجم سابق تیم فوتبال فولاد 
کادرفنی  لیست خرید  در  سایپا  و 

پرسپولیس حضور ندارد.
   به گزارش مهر، رحیم زهیوی که در 
ابتدای نقل و انتقالات لیگ برتر از فولاد 
خوزستان به جمع شاگردان علی دایی در 
سایپا تهران ملحق شد با توافق دوجانبه 
جدا  پایتخت  نارنجی‌پوشان  جمع  از 
شد.زهیوی که سابقه قهرمانی با استقلال 
خوزستان در لیگ برتر را دارد هنوز 
تکلیف تیم آینده خود را مشخص نکرده 

است. 
  برخی خبرها حضور وی در پرسپولیس 
را مطرح کرده بودند. این خبر در حالی نقل 
محافل خبری شد که برانکو ایوانکوویچ 
هیچ علاقه ای به جذب وی ندارد.سرمربی 
سرخپوشان پایتخت به مدیران پرسپولیس 
اعلام کرده است فعلا قصد ندارد اسمی 
را به عنوان بازیکن جدید به باشگاه 
 اعلام کند تا تمرکز بازیکنان فعلی بر هم 

نخورد. 
  از این رو حضور زهیوی در پرسپولیس 
کاملا منتفی است و این بازیکن جایی 
در افکار تاکتیکی کادرفنی سرخپوشان 

پایتخت ندارد.

پاسخ منفی برانکو؛

احتمال حضور مهاجم پیشین سایپا در پرسپولیس منتفی است

 حضور بسکتبالیست هرمزگانى 
در مسابقات قهرمانى آسیا 

لیگ برتر فوتبال ساحلی 

شهرداری بندرعباس حریفش را هفت تایی کرد

معاونت اجتماعي فرماندهي
 انتظامي استان هرمزگان

 اداره آموزش همگانی

اوقات فراغت بخش مهمی از زندگی انسانها را تشکیل می دهد. اگر افراد برنامه ای مشخص برای گذراندن 
مفید اوقات فراغت خود نداشته باشند این بی برنامگی سایر جنبه های زندگی را به طور چشمگیری تحت شعاع 

خود قرار می دهد و فساد انگیز است

دعوت والیبالیست هرمزگانی به اردوی تیم ملی
   دبیر هیات ورزش های جانبازان و معلولان هرمزگان گفت: با نظر کادر فنی تیم 
ملی والیبال نشسته بانوان کشورمان، یکی از ورزشکاران این رشته از استان به 

مرحله ششم اردوی آمادگی این تیم دعوت شد.
   حسن کامجو در گفتگو با ایرنا اظهار داشت: فرزانه حیدری بازیکن ملی پوش 
هرمزگانی، والیبالیست دعوت شده از استان به این اردو است.وی افزود: فرزانه حیدری 
در سال های گذشته عضو ثابت تیم ملی والیبال نشسته بانوان ایران بوده و به همراه این 
تیم افتخارات زیادی کسب کرده که ازجمله آنها می توان به مقام سومی رقابت های 
قهرمانی آسیا در سال گذشته اشاره کرد.دبیر هیات ورزش های جانبازان و معلولان 

هرمزگان تصریح کرد: اردوی تیم ملی والیبال نشسته کشورمان از روز چهارشنبه 14 
شهریورماه با حضور 12 بازیکن در تهران آغاز و تا 20 شهریور ادامه دارد.کامجو اظهار 
داشت: تیم ملی کشورمان خود را برای حضور قدرتمند در سومین دوره رقابت های 
پارا آسیایی 2018 جاکارتا آماده می کند.وی خاطرنشان کرد: پیش از این نیز اسلام 
جاهدی ملی پوش قایقرانی کشورمان نیز از استان هرمزگان به اردوی آمادگی تیم ملی 
پاراکانو )آب های آرام معلولان( جهت شرکت در رقابت های پارا آسیایی دعوت شده 
بود.رقابتهای پارا آسیایی در روزهای11 تا 21 مهر به میزبانی کشور اندونزی و در شهر 

جاکارتا برگزار می شود.
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  ملى پوش هرمزگانى به همراه تیم 
ملی بسکتبال ۳ نفره پسران زیر ۱۸ 
سال به مسابقات قهرمانی جوانان آسیا 

اعزام شد.
   به گزارش خبرگزارى صداوسیما 
مرکز خلیج فارس، اسحاق حاتمى فر 
ملى پوش هرمزگانى به همراه احسان 
دلیرزهان، امیر حسین رضایی فر و متین 

آقاجان پور راهى کشور مالزى شدند.
هدایت این تیم سه نفره بر عهده محمد 
رضا اسلامى سرمربى سابق تیم بسکتبال 

البدر بندرکنگ است.
   مسابقات بسکتبال ۳ نفره پسران زیر 
۱۸ سال قهرمانى آسیا با حضور ١٩ 
تیم از ١٥ شهریورماه در شهر سابراجیا 

مالزى برگزار می‌شود.

تمرینات پرسپولیس هر ۲ روز تعطیل 
می شود

 تمرینات تیم فوتبال پرسپولیس با شیوه برانکو تعطیل خواهد شد.
    به گزارش فارس، برانکو ایوانکوویچ سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس شیوه 
جدیدی را برای تمرینات تیمش در نظر گرفته تا به دلیل تعطیلی بازی‌ها، 

فشاری به بازیکنانش وارد نشود.
  برانکو طبق برنامه‌ای که به بازیکنان تیمش داده بعد از ۲ روز تمرین، یک روز 
تعطیلی برای تیمش در نظر گرفته تا فشار زیادی به بازیکنانش در روزهایی که 
تمرینات سنگین دارند وارد نشود.این برنامه تا چند روز قبل از بازی با نساجی 

که ۲۱ شهریور برگزار خواهد شد ادامه دارد.

ناکامی تیراندازان ایرانی از رسیدن 
به فینال ۱۰ متر تپانچه 

   در ادامه مسابقات جهانی کره جنوبی بانوان و آقایان تیرانداز کشورمان در 
ماده تپانچه۱۰ متر به مصاف حریفان خود رفتند. 

      به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، در سومین روز از مسابقات جهانی تیراندازی 
در چانگ‌وون کره جنوبی ملی‌پوشان خانم و آقای کشورمان در ماده تپانچه ۱۰ متر 
در مقابل حریفان خود قرار گرفتند که در بخش مردان، ابراهیم برخورداری با 549 
امتیاز بیست و پنجم، محمد احمدی با 544 امتیاز سی و سوم و وحید گلخندان با 

543 امتیاز سی و هفتم شدند.
  گفتنی است؛ در بخش   بانوان نیز در مرحله مقدماتی مینا قربانی با 572 امتیاز 
بیست و پنجم، گلنوش سبقت‌الهی با 571 امتیاز سی‌ام و آمیتیس جعفری با 
 568 امتیاز چهل و ششم شدند و نتوانستند امتیاز لازم برای حضور در فینال این 

رقابت هارا به دست آورند. 
در بخش تیمی هم کشورمان در رده ششم قرار گرفت.

حمید رضایی پور در این دیدار نیز همچون دیدار رفت، یک بازی خوب و تهاجمی به نمایش گذاشتند و موفق به 
شکست 7 بر 2 شاهین خزر رودسر شدند

   مسئولان فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام ایران 
به طور جدی خواهان میزبانی رقابت‌های جهانی سال 

۲۰۱۹ پرورش اندام جهان هستند. 
    به گزارش خبرنگار گروه ورزشی باشگاه خبرنگاران 
جوان، مسئولان فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام ایران 
به طور جدی خواهان میزبانی رقابت های جهانی سال 
2019 پرورش اندام جهان هستند و درخواست خود را 
در کنگره رقابت های سال 2018 در بنیدورم اسپانیا« 

 رسمأ اعلام خواهند کرد تا درباره این مسئله تصمیم گیری 
شود.

  رافائل سانتونجا رئیس تشکیلات فدراسیون 
جهانی چهار بار به ایران سفر کرده است و رسمأ 
اعلام کرده در صورتی که کشور اسپانیا تمایلی برای 
 میزبانی نداشته باشد، شانس ایران برای میزبانی 
رقابت های سال 2019 از تمامی کشورهای دیگر 
درخواست کننده بیشتر است ، چرا که ایران از نگاه 

فدراسیون جهانی پایتخت پرورش اندام جهان است و تا 
به امروز قهرمانان بسیاری را به دنیای این رشته معرفی 

کرده است.  
 رقابت های جهانی پرورش اندام سال 2018 از اوایل 
آبان در شهر بنیدورم اسپانیا برگزار می شود.گفتنی است؛ 
 سال گذشته تیم ایران توانست مقتدرانه به عنوان قهرمانی 

رقابت های جهانی دست یابد.

آمادگی ایران برای میزبانی مسابقات جهانی پرورش اندام
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    رئیس کل دادگستری هرمزگان از افزایش ۶۲ 
درصدی استفاده از مجازات های جایگزین حبس در 

هرمزگان خبر داد.
   به گزارش مهر، حجت الاسام محمد صادق 
اکبری در چهارمین جلسه شورای قضایی 
 استان هرمزگان با اعام این مطلب که  به جهت  
 بهره گیری از تأسیسات نوین قضایی و اعمال 
مجازات های جایگزین حبس در روند دادرسی و 
صدور آراء از سوی محاکم استان ، جمعیت زندانیان 
استان هرمزگان به نحو چشمگیری کاهش یافته است 
، اظهار داشت: با توجه به آمار موجود ، میزان استفاده 

 از تأسیسات نوین قضایی و مجازات های جایگزین 
حبس در یک بازه زمانی یکساله  در سال ۱۳۹۶ نسبت 
به مدت مشابه سال پیش از آن ۶۲ درصد افزایش یافته 

است .
   حجت الاسلام والمسلمین اکبری  ،مشارکت محکومین 
در ایجاد کمربند سبز شهر بندرعباس به جای اعمال 
مجازات حبس  را یکی از پروژه های موفق دستگاه 
قضایی استان هرمزگان با مشارکت شهرداری بندرعباس 
و در جهت کاهش جمعیت کیفری زندان ها عنوان نمود و 
بر ضرورت استفاده از ظرفیت های اداره کل زندان ها و 
اقدامات تأمینی و تربیتی استان، گروه های اخذ رضایت 

در زندان ها و ستاد دیه و حمایت از زندانیان غیر عمد 
 استان در جهت کنترل جمعیت کیفری زندان ها تأکید

 کرد.
   رئیس کل دادگستری استان هرمزگان همچنین با اعلام 
این مطلب که فعالیت های گروه های اخذ رضایت در 
زندان های استان هرمزگان طی سال گذشته منجر به اخذ 
رضایت برای شش نفر از محکومین به قصاص و رهایی 
آن ها از مجازات گردیده است، ابراز امیدواری کرد : در 
نتیجه ارتقای سطح همکاری ها و جلب مشارکت دیگر 
دستگاه های متولی  این موفقیت ها طی سال پیش رو 

نیز ادامه یابد.

رئیس کل دادگستری هرمزگان:

افزایش ۶۲درصدی مجازات های جایگزین حبس در هرمزگان

با حضور استاندار هرمزگان

تعاوني هاي برتر هرمزگان تقدير شدند
   در دومين روز از هفته تعاون، طی مراسمی که با 
حضور »دکتر همتي« استاندار هرمزگان، » اکرمی« 
معاون سیاسی امنیتی استانداری »مهندس سلیمی« 
مدیرکل تعاون، کار ورفاه اجتماعی استان، مدیران 
و مسوولان استانی و جمعی از تعاونگران در سالن 
اجتماعات جهاد كشاورزي برگزار شد، از تعاونی های 

برتر و شایسته تقدیر، تجلیل شد.
   در این مراسم مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
هرمزگان گفت: در سیزدهمین جشنواره تعاونی های 
برتر استان 17 تعاونی برتر و10 تعاونی شایسته 
تقدير و همچنین بازنشستگان حوزه تعاون تجلیل 
شد.مهندس سلیمی، توسعه و ترویج فرهنگ تعاون، 
معرفی توانمندی های بخش تعاون، ارج نهادن به 
زحمات تلاشگران این بخش و ارتقاء جایگاه و 
اهمیت تعاون و مشارکت در جامعه، ایجاد انگیزه و 
رقابت سالم میان اعضاء خانواده بزرگ تعاون کشور 
وتشویق و ترغیب فعالیت های تولیدی و توزیعی در 
مناطق مختلف بصورت کار جمعی، معرفی الگوهای 
عملی موفق تعاونی جهت بهره‌گیری سایر تعاونی‌ها از 
روش‌ها، دستورالعمل‌ها و ابزارهای مدیریتی با هدف 
ارتقاء وضعیت خود و ایجاد فضای مناسب برای انتقال 
دانش رسمی وبومی در تعاون و توسعه مشارکت‌های 
مردمی را از اهداف برگزاری این جشنواره ذکر کرد.

وی بیان داشت: جشنواره تعاونی های برتر استانی 
هر ساله همزمان با هفته تعاون در شهریورماه با هدف 
شناسایی و معرفی الگوهای برتر بخش تعاون و فراهم 
شدن زمینه‌های گسترش و ارتقای روحیه تعاون در 
بخش‌های مختلف اقتصادی برگزار می شود و منتخبین 
آن به جشنواره کشوری معرفی می شوند که امسال دو 
تعاونی بعنوان برتر ملی معرفی شدند.بیش از ۳ هزار 
تعاونی در استان هرمزگان با حدود یک میلیون عضو 
و اشتغال 80 هزار نفر در بخشهای مختلف اقتصادی 

مشغول به فعالیت هستند.
* اسامی تعاونی های برتر: 

در بخش كشاورزي آقای صالح نژاد باسعيد شرکت 
تعاونی مرواريد شيكل قشم )قشم( ، در بخش صنعتي 

پوريا رضايي شرکت تعاونی كوبش فلز )بندرعباس(
در بخش معدنی مسعود عبدالله زاده شرکت تعاونی گچ 
پري سر )بندرخمير(، در بخش تامين نياز توليدكنندگان 
عبدالله نژاد باسعيدو شرکت تعاونی خدمات صيادي 
باسعيدو ) قشم( ، در گرایش فرش دستباف زينب 
بازگير شرکت تعاونی سپهر نقش هرمزگان )بندرعباس( 
،در بخش خدماتي عباس محموديان شرکت تعاونی 
پيشگامان يزديكش )بندرلنگه( ،در بخش حمل و نقل 
علي دريانورد شرکت تعاونی لنجداران استان هرمزگان 

)بندرعباس( 
  در بخش تامين نياز مصرف كنندگان سيد ياسر 
حسيني شرکت تعاونی مصرف كاركنان گمرك بندرلنگه 
در بخش مرزنشينان محمد دوشابي مرزنشينان جزيره 
قشم،در گرایش اعتبار، مجيد مراداحمدي اعتبار 
كاركنان آب و فاضلاب روستايي بندرعباس ،گرایش 
زنان جميله محمدزاده از شرکت تعاونی مزرعه مرواريد 
پيلم بركه خلف قشم ،بخش دهياري نيما خوش اخلاق 

دهياري هاي بخش مركزي بستك
بخش صنايع دستي فتحيه رضواني صنايع دستي صدف 
لب سياه قشم،بخش صنايع دستي فرخنده بادروج نقش 

و نگار الماس هرمز )بندرعباس( 
اتاق تعاون استان هرمزگان عباس سالاري 

تعاوني روستايي رسول زينلي تعاوني روستايي پارسيان 
)بندرعباس(،تعاوني سبز مجتبي شيرخاني خدمات 

آموزشي پژوهشي مشق آفرينش )بندرعباس( 
* اسامی تعاوني هاي شايسته تقدير

   محمود حقگوي شرکت تعاونی مسكن رانندگان 
تاكسي بندرعباس،سهيلا هاشمي پور شرکت تعاونی 
زيبابافان سرمه بندرخمير،صفيه عبدالله زادگان شرکت 
تعاونی صنايع دستي انگشتان طلايي بندركنگ 
)بندرلنگه(،رضا شهسواري شرکت تعاونی حمل و 

نقل بار هرمزگان )ميناب(،معصومه براد شرکت تعاونی 
جاوید فراز باغو بندرعباس

فائقه عسكري شرکت تعاونی صنايع دستي گلابتون 
قشم،يونس احمدزاده شرکت تعاونی امداد شفا پارسيان
فاطمه رنجبران شرکت تعاونی نقش ترنج بستك، طلعت 

كريمي شرکت تعاونی گل سرخ خليج فارس
اسحق اصلاحي شرکت تعاونی شناورهاي تندرو 
دريايي بندر بندرعباس،در این جشنواره همچنين از 
سركار خانم الهام كرمي مدير مسئول محترم نشريه 
شركت تعاوني روزنامه و چاپخانه صبح ساحل تنها 
شركت تعاوني فعال استان در حوزه خبر ، چاپ و نشر 

و بازنشستگان حوزه تعاون نيز تقدير شد.
* استاندار هرمزگان: تقویت بخش تعاون 

سبب تحول در اقتصاد کشور می شود
   استاندار هرمزگان گفت: برای اینکه اقتصاد ایران به 
یک اقتصاد برتر و پاسخگو به نیازهای کشور تبدیل 
شود باید بیشترین نقش را بخش خصوصی و بخش 
تعاون بر عهده داشته باشند، چون بخش تعاون و 
بخش خصوصی دو بخش مقتدر اقتصاد هستند که 
اگر به حرکت درآیند، تحول عظیمی در اقتصاد شکل 
می گیرد. فریدون همتی در سیزدهمین جشنواره 
تعاونی های برتر استان هرمزگان که در سالن جهاد 
کشاورزی برگزار شد، با اشاره به اینکه بخش تعاون 
یکی از سه بخش اقتصاد جمهوری اسامی ایران 
طبق قانون اساسی محسوب می شود، افزود: تعاون 
بهترین قالب برای پیاده سازی اقتصاد اسلامی است، 
چون در اقتصاد مبتنی بر تعاون اگر خلق ارزش و 
ثروت صورت گیرد، این ثروت بین جمعیت بیشتری 
 توزیع می شود.وی بیان داشت: هرچه بتوانیم نقش

 تعاونی ها را در اقتصاد افزایش دهیم، عدالت و توزیع 
 ثروت در جامعه از این طریق شکل خواهد گرفت و بنا بر 
توصیه های قرآنی و آموزه های دینی، اگر فضای 
بیشتری به تعاونی ها بدهیم و آنها در گستره وسیع تری 

به فعالیت بپردازند رضایتمندی بیشتري را در جامعه به 
دنبال خواهد داشت.همتی تصریح کرد: با توجه به ریشه 
اعتقادی و قرآنی که بخش تعاون دارد، این بخش باید 
در اقتصاد ما بالاتر از دیگر بخش ها باشد و در این 
صورت بهره وری منابع نیز بیشتر خواهد شد.وی با 
تاکید بر اینکه مجموعه مدیریت و دستگاه های دولتی 
در استان هرمزگان به طور جدی حامی بخش تعاون 
هستند، اظهار داشت: خوشبختانه هرمزگان دارای سه 
هزار تعاونی در 14 گرایش است و یک میلیون نفر 
در این استان عضو تعاونی ها هستند و 80 هزار شغل 
از طریق تعاونی ها در هرمزگان ایجاد شده است.

استاندار هرمزگان با بیان اینکه کشورهای توسعه یافته، 
کشورهای صادرات محور بوده اند، خاطرنشان کرد: 
شرایط فعلی ارزی، بهترین شرایط برای افزايش و رونق 
صادرات است و می توان این تهدید ارزی را به فرصت 
تبدیل کرد.همتی بیان داشت: در این شرایط می توان 

برای تولید صادرات محور، سرمایه گذاری داشت که 
ذیل آن اشتغال ایجاد خواهد شد و زنجیره ای برای 
رونق تولید و اشتغال شكل مي گيرد.وی با بیان اینکه 
تعاونی ها بهترین بخشی هستند که می توانند در جنگ 
اقتصادی ایفای نقش کنند، تاکید کرد: نباید از تهدید 
دشمن بترسیم و می توانیم آن را تبدیل به یک فرصت 
ارزنده کنیم و می توانیم شرایط را به گونه ای رقم بزنیم 
که کشور به سطح مطلوبی از اقتصاد مقاومتی برسد تا 
مشکلی در برابر تحریم ها نداشته باشيم.رييس اتاق 
تعاون هرمزگان با بيان اينكه بر اساس انعقاد تفاهم نامه 
بین اداره کل تعاون، كار ورفاه اجتماعي و اتاق تعاون، 
تشکیل و نظارت بر تعاونی ها به اتاق واگذار شده گفت: 
هرمزگان در اين خصوص بعنوان اولين استان است.

عباس سالاري در سيزدهمين جشنواره تعاوني هاي 
برتر استان، از راه اندازي مركز داوري اتاق تعاون استان 
خبر داد و افزود: اگر تعاونی ها مشکل قضایی داشته 
باشند با توجه به تفویض دستگاه قضایی، رسیدگی به 
اختلاف تعاونی ها با هزینه و وقت کمتری در اين مركز 
به نتیجه خواهد رسید.وي بيان داشت: درخصوص 
مرکز آموزش نیز تعاوني ها نیازهای اساسی دارند 
که زیرساخت های آن آماده است.وي ضمن قدرداني 
از حمايتهاي استاندار هرمزگان از تعاوني ها و اتاق 
تعاون اضافه كرد: راه اندازی میز قطر از دیگر کارهای 

 صورت گرفته توسط اتاق است كه با اين اقدام صادرات
 تعاوني ها به قطر به سه برابر افزایش یافته است وبراي 
ایجاد بازار در کشور قطر نیاز به حمایت و ردیف 
بودجه ای است که در این خصوص حمایت استاندار را 
خواستاریم.وی در پايان خواستار همكاري و پيگيري 
نمایندگان استانهاي مرزي درخصوص وصول قانون 
معافیت از مالیات تعاونی های مرزنشین، در مجلس 
شورای اسلامی شد.در ادامه تهمتن، سفیر تعاون استان 

هرمزگان نیز در این آیین با اشاره به آثار پدیده قاچاق 
سوخت، گفت: قاچاق سوخت به عنوان یک چالش 
و معضل وجود دارد و تنها راه مبارزه با آن، توزیع 
سوخت بین مرزنشینان با محوریت تعاونی هاست.

 وی با اشاره به سابقه ورود تعاونی های مرزنشینان 
استان های مرزی به بخش توزیع سوخت بین 
مرزنشینان، افزود: تحقق این مهم در هرمزگان موجب 

فعال شدن تعاونی های مرزنشینان خواهد شد.

,,
تعاون بهترین قالب برای پیاده 
سازی اقتصاد اسامی است، 
چون در اقتصاد مبتنی بر تعاون 
اگر خلق ارزش و ثروت صورت 
گیرد، این ثروت بین جمعیت 

بیشتری توزیع می شود

زینب شکوه/دریا 

   معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان گفت: 
بیماری دیابت یک بیمار غیر واگیردار و کنترل نشده است 
که ۱۵درصد هزینه های وزارت بهداشت به آن تعلق دارد.

   به گزارش مهر، کاووس دیندارلو در آئین گرامیداشت روز 
بهورز در جمع بهورزهای شهرستان میناب گفت: کاری که 
هر کدام از بهورزان در حیطه وظایف خود انجام می دهند 
بدون اغراق بسیار با اهمیت تر از اقدامات مسئولان بهداشتی 
است وچون کارشما یک کار اساسی وبنیادی بوده،اگر بدون 
حدومرز صورت گیرد یک تحول عظیم  را در پی خواهد 

داشت.

دیندارلو بیان داشت:یک بهورز براساس وظیفه ای که دارد 
بایدجمعیت تحت پوشش خودرا که بیماریهای دیابتی 
وفشارخون مبتلا هستند پیدا کند، که اگر ۵ درصد آن را هم 
پیدا کرد بخشی از وظیفه کاری خود را انجام داده است.معاون 
بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان عنوان کرد: اگر 
اقدامات بهورزان برای شناسایی و پیداکردن بیماران با عشق و 
علاقه باشد، این کار را مانند میدانی فراتر از آنچه وظیفه اش 

بوده انجام داده است.
   دیندارلوبا اشاره به هزینه ها صرف شده برای کنترل بیماری 
دیابت گفت: ۱۵ درصد هزینه های وزارت بهداشت و درمان 

مربوط به درمان و کنترل بیماری دیابت و فشارخون است.
معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان با  بیان 
اینکه بهورزان باتوجه به جمعیت هدف تحت پوشش خودبه 
 سمت شناسایی بیماران پیش روندبیان داشت: بهورزان باید با

همه خدمات ارائه دهنده به این جمعیت به سمت پیداکردن 
بیماری های دیابتی و فشار خون پیش روند تا برای درمان 

وکنترل  آنها نیز اقدام شود.
   دیندارلوگفت: بهروزان باید بر اساس وظیفه ای که نسبت به 
مادران باردار دارند نقش خود را به درستی انجام دهند تا مانع 

از به وجود آمدن هرگونه اشتباه شوند.

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان تاکید کرد

تعلق ۱۵درصدی هزینه های وزارت بهداشت به دیابت


